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Τ Ι Μ Ο Λ Ο Γ Ι Ο    Μ Ε Λ Ε Τ Η Σ  

  
1   ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
1.1 Αντικείµενο του παρόντος Τιµολογίου είναι ο καθορισµός των τιµών µονάδος µε τις οποίες θα εκτελεσθεί το 

έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης που ορίζονται στη διακήρυξη. 

1.2 Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες περαιωµένης εργασίας και 
ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα από την 
θέση αυτών περιλαµβάνονται: 

1.2.1 Όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του έργου, σύµφωνα µε 
τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της µελέτης και των υπολοίπων τευχών ∆ηµοπράτησης 
του έργου. 

1.2.2 "Κάθε δαπάνη"γενικά, έστω και αν δεν κατονοµάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη 
εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί που να έχει 
σχέση µε το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, την ειδικότητα και τον αριθµό του εργατοτεχνικού 
προσωπικού, όπως και την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή όχι µηχανικών µέσων. 

1.3 Σύµφωνα µε τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή διευκρίνιση του όρου 
"κάθε δαπάνη") οι παρακάτω δαπάνες που περιλαµβάνονται στο περιεχόµενο των τιµών του παρόντος 
Τιµολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασµούς, ειδικούς φόρους κ.λπ. 
[ πλην Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) ]  

Ρητά καθορίζεται ότι στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται οι δασµοί και λοιποί φόροι, κρατήσεις, τέλη 
εισφοράς και δικαιώµατα για προµήθειες εξοπλισµού και εφοδίων γενικά του έργου. Κατά συνέπεια 
και σύµφωνα µε τις διατάξεις της Τελωνειακής Νοµοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά στην 
Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα να 
εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε βεβαίωσης για την παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής 
από τους δασµούς και τους υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώµατα στα υλικά και είδη 
εξοπλισµού του έργου, ούτε στους ενδιαφερόµενους δικαίωµα να ζητήσουν χορήγηση τέτοιας 
ατέλειας ή απαλλαγής έµµεσα ή άµεσα. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των 
κάθε είδους µεταφορικών µέσων.  

1.3.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και βοηθητικών 
υλικών, µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας 
τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις 
των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός 
των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του 
Τιµολογίου.  

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία µεταφορικών µέσων) των 
πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους 
απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και 
τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., 
σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς 
κλπ.), δώρων εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές 
Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών 
κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις 
νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού (επιστηµονικού, 
εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών 
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οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται 
για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, 
εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, 
τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών 
απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και αποµάκρυνσής τους 
µετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο 
αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 

1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν 
προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιµών, είτε στο 
εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους 
όρους δηµοπράτησης. 

1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής σκυροδέµατος, και 
προκατασκευασµένων στοιχείων (όταν προβλέπονται προς ενσωµάτωση στο έργο) στον εργοταξιακό 
χώρο ή εκτός αυτού.  

 
Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η κατασκευή των 
υποδοµών, κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουµένου κατά 
περίπτωση εξοπλισµού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές 
των πρώτων υλών στην µονάδα και των παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους 
στο Εργο, καθώς και η αποσυναρµολόγηση των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η 
καθαίρεση των υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο 
υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους 
ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  
 
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν εφαρµογή στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

(α)  Οταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το ∆ηµόσιο 
(β)  Οταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί 

προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου έργου. 
 
1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα 

µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως 
καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Εργου. 

 

1.3.9 Οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, 
της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα 
πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες των 
µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους 
(εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.3.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως 
"δοκιµαστικών τµηµάτων"που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης 
(µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού 
και µέσων (π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του 
εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, 
η συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, 
χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι 
επισκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως 
σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Εργου), η 
αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή τους από το Εργο.  

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατηρείται σε 
ετοιµότητα για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
 

1.3.12 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των εργαλείων, µηχανηµάτων κ.λπ. 

1.3.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων και 
προσωπικού που οφείλονται: 
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(α)  σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα  
(β)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για αυτά φορείς 

(ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κλπ.),  
(γ)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  
(δ)  στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, 

γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη 
δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή 
σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου  

(ε) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για οποιαδήποτε 
αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση 
άλλων έργων κλπ.). 

 
1.3.14 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 

πύκνωσης τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών 
κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης 
µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο 
ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων 
λεπτοµερειών. 

 

Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός οριζοντας υπογείων 
υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος 
Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του 
Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο του 
έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθόδους καθώς και οι 
δαπάνες λήψης επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση µε επρόσωπο της Υπηρεσίας και 
σύνταξης των πάσης φύσεως επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί δεν 
περιλαµβάνονται στη µελέτη, καθώς και η δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων µε την ένδειξη 
"όπως κατασκευάσθηκε". 

1.3.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης 
προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την 
αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται τόσο τα 
κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται 
διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.18 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου καθαρού και 
απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για 
την απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε 
προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.3.19 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών που 
εφαρµόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.3.20 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα τµήµατα 
του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των 
εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι 
δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων 
(προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της 
Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.3.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις για κάθε 
είδους βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την 
διακίνηση βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, 
ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων κλπ) που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των 
υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα 
αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.23 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον 
Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων, µελέτες ικριωµάτων κλπ. 
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1.3.24 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές, την 
Πολεοδοµία και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 
τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.25 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του Αναδόχου 
στο 'Εργο µέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές µελέτες και στους 
περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη 
δηµοπράτησης. 

1.3.26 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά όλες οι 
υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους 
όρους δηµοπράτησης του Έργου. 

1.3.27 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.3.28 Η τοποθέτηση ενηµερωτικών πινακίδων µε τα βασικά στοιχεία του έργου, σύµφωνα µε τις υποδείξεις 
της Υπηρεσίας. 

 
  
1.4 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και 

Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις 
αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, 
ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων 
κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των 
εργασιών. 

 
 Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) του 

προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφοράς του 
αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 
 

1.5  Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασµών του αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο του Έργου. 
 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  
2.1.1 Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων µελετών είτε βάσει 

µετρήσεων και των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών σχεδίων και πινάκων, 
λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων 
ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση της, προκειµένου 
να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο 
Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούµενο εξοπλισµό και 
προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε εργασίας, 
επιµετρούµενης ως ανωτέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την τιµή µονάδας της 
εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιµολόγιο. 

 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο τρόπος 
πληρωµής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των 
επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρεται σε µια τιµή 
µονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των 
εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε 
θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που περιλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, υπερισχύουν οι όροι 
του παρόντος. 

 
2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
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Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιµότητα 

 

• Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά εδάφη που έχουν 
προέλθει από επιχωµατώσεις µε ανοµοιογενή υλικά.  

• Ως "γαίες και ηµίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαµµώδη ή αµµοχαλικώδη υλικά, καθώς 
και µίγµατα αυτών, οι µάργες, τα µετρίως τσιµεντωµένα (cemented) αµµοχάλικα, ο µαλακός, 
κατακερµατισµένος ή αποσαθρωµένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που µπορούν να εκσκαφθούν 
αποτελεσµατικά µε συνήθη εκσκαπτικά µηχανήµατα (εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι 
απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή κρουστικού εξοπλισµού. 

• Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συµπαγές πέτρωµα που δεν µπορεί να εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί 
προηγουµένως µε εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισµό (λ.χ. αερόσφυρες ή 
υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαµβάνονται και µεµονωµένοι ογκόλιθοι 
µεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

• Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συµπαγείς σκληροί βραχώδεις 
σχηµατισµοί από πυριγενή πετρώµατα και οι ισχυρώς τσιµεντωµένες κροκάλες ή αµµοχάλικα, 
θλιπτικής αντοχής µεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηµατισµών αυτών είναι δυσχερής 
(δεν αναµοχλέυονται µε το ripper των προωθητών ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών 
σφυρών είναι µειωµένη) 

 
2.2.2  ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) να 
προµηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετηµένα και έτοιµα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες ειδικές πλάκες 
στερέωσης (µέσα-έξω) µε ενσωµατωµένο ειδικό σύστηµα κλειδώµατος και ένδειξη κατάληψης 
(πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες ειδικές πλάκες 
στερέωσης (µέσα-έξω), µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβών και ενσωµατωµένη οπή για κύλινδρο 
κλειδαριάς ασφαλείας. 

- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο µε την ανάλογη πλάκα στερέωσης (µέσα), µε 
µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβής και αντίκρισµα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

- Χωνευτές χειρολαβές για συρόµενα κουφώµατα µπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες ή πλαστικές 
µε κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώµατος  

- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισµένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 

- Ράβδοι (µπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

- Χωνευτός, χαλύβδινος (µπρούτζινος ή γαλβανισµένος) σύρτης µε βραχίονα (ντίζα) που ασφαλίζει 
επάνω - κάτω µέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσµατα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισµοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

- Μηχανισµός επαναφοράς στην κλειστή θέση µε χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας χωρίς 
απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω µέρος της θύρας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά µε απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, µε χρονική καθυστέρηση 

- Πλάκα στο κάτω µέρος θύρας για προστασία από κτυπήµατα ποδιών κτλ. 

- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

- Αναστολείς θύρας - τοίχου 

- Αναστολείς φύλλων ερµαρίου 

- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 
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- Μηχανισµοί σκιασµού (ρολοπετάσµατα, σκίαστρα) 

- Ειδικός Εξοπλισµός κουφωµάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτήµατα λειτουργίας ανοιγόµενων ή συρόµενων θυρών ασφαλείας, µε Master Key 

- Ειδικοί µηχανισµοί αυτόµατου κλεισίµατος κουφωµάτων κάθε τύπου 

- Μηχανισµοί αυτόµατων θυρών, µε ηλεκτροµηχανικό σύστηµα, µε ηλεκτρονική µονάδα ελέγχού, µε 
συσκευή µικροκυµάτων 

 
Η προµήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύµφωνα µε τις διαδικασίες 
πού προβλέπονται από τις κείµενες "περί ∆ηµοσίων Εργων"διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά 
στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαµβάνεται στην τιµή του κάθε είδους 
κουφώµατος. 

 
 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωµατισµών επιµετρώνται σε τετραγωνικά µέτρα (m²) επιφανειών ή σε µέτρα µήκους (m) 
γραµµικών στοιχείων συγκεκριµένων διαστάσεων, πλήρως περαιωµένων, ανά είδος χρωµατισµού. Από τις 
επιµετρούµενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγµα, οπή ή κενό και από τα γραµµικά στοιχεία κάθε 
ασυνέχεια που δεν χρωµατίζεται ή χρωµατίζεται µε άλλο είδος χρωµατισµού.  

Η εφαρµογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική προστασία των 
σιδηρών επιφανειών επιµετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται 
διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιµετρούνται σύµφωνα µε τα 
ανωτέρω και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύµφωνα µε την παρούσα παράγραφο 
για τα διάφορα είδη χρωµατισµών.  

Οι τιµές µονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζηµίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω παράγραφο 
"Ειδικοί όροι"του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύµφωνα µε τα 
οριζόµενα στο άρθρο "Γενικοί Όροι". 

 
Οι τιµές µονάδος όλων των κατηγοριών χρωµατισµών του παρόντος τιµολογίου αναφέρονται σε 
πραγµατική χρωµατιζόµενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας µέχρι 5,0 m. Οι τιµές για 
χρωµατισµούς που εκτελούνται σε ύψος µεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του παρόντος 
τιµολογίου, τα οποία έχουν εφαρµογή όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωµάτων.  
 
Σε όλες τις τιµές εργασιών χρωµατισµών περιλαµβάνονται οι αναµίξεις των χρωµάτων, οι δοκιµαστικές 
βαφές για έγκριση των χρωµάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώµατα τα οποία θα κατασκευάζονται 
σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα µε τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούµενου στις 
οικοδοµικές εργασίες εργατοτεχνικού προσωπικού, και η εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως 
στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωµάτων κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

 
Όταν πρόκεται για κουφώµατα και κιγκλιδώµατα τα οποία χρωµατίζονται εξ ολοκλήρου, η επιµετρούµενη 
επιφάνεια των χρωµατισµών υπολογίζεται ως το γινόµενο της απλής συµβατικής επιφάνειας 
κατασκευαζόµενου κουφώµατος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της 
καταλαµβανόµενης από µεταλλική θύρα ή κιγκλίδωµα πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συµβατικό 
συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή µε 
υαλοπίνακες οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του 
ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόθυρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

µε υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% 
του ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοστάσια :  
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α/α Είδος Συντελεστής 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού 

δ) παραθύρων ρολλών 

ε) σιδερένια 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Παράθυρα µε εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γαλλικού, γερµανικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών 
διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 

 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 

α) µε µίαν πλήρη επένδυση µε λαµαρίνα 

β) µε επένδυση µε λαµαρίνα και στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση µε λαµαρίνα (ή µόνον µε ποδιά) 

δ) µε κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Προπετάσµατα σιδηρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαµαρίνα 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγµα 

γ) πτυσσόµενα (φυσαρµόνικας) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδώµατα ξύλινα ή σιδηρά : 

α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερµαντικά σώµατα : 

Πραγµατική χρωµατιζοµένη επιφάνεια βάσει των Πινάκων 
συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής των 
θερµαντικών σωµάτων 

 

 
 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα συνήθη µάρµαρα που απαντώνται στον Ελλαδικό χώρο είναι τα ακόλουθα, κατά πηγή 
προέλευσης και σκληρότητα: 

 
ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισµένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – µελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – µελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισµένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αµαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 ∆οµβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 ∆οµβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 ∆οµβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 
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9 Φαρσάλων Γκρι 

10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωµο 

11 ∆ιονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: µέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 
1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωµο 

12 Τρίπολης Γκρι µε λευκές φέτες 

13 Σαλαµίνας Γκρι ή πολύχρωµο 

14 Αράχωβας καφέ 

 
2.  Σε όλες τις τιµές των µαρµαροστρώσεων, περιλαµβάνεται και η στίλβωση αυτών 

(νερόλουστρο) 
3.  Το κονίαµα δόµησης των µαρµαροστρώσεων, κατασκευάζεται µε λευκό τσιµέντο. 

 
2.2.5.  ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥ∆ΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργασίες κατασκευής µεταλλικών σκελετών (εκτός αλουµινίου) τοίχων και ψευδοροφών 
τιµολογούνται µε τα άρθρα 61.30 και 61.31.  
 
Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσµατος σε έτοιµο σκελετό 
τιµολογείται µε το άρθρο 78.05. 
 
Οι εργασίες κατασκευής καµπύλων τοιχοπετασµάτων αποζηµιώνονται επιπλέον και µε την 
πρόσθετη τιµή του άρθρου 78.12. 
 
Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιµο σκελετό 
αποζηµιώνονται, µαζί µε τις εργασίες αλλουµινίου, µε το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση µη 
επίπεδης µε το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το 
προβλεπόµενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιµές προσαρµόζονται αναλογικά µε τις 
τιµές του άρθρου 61.30. 
 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάµβακα, η αποζηµίωσή του τιµολογείται µε το άρθρο 
79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 
Α.  Οι τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [*] 

παραπλέυρως της αναγραφόµενης τιµής σε ΕΥΡΩ δεν συµπεριλαµβάνουν την 
δαπάνη της καθαρής µεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

 
 Η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιµές αυτές την δαπάνη του 

µεταφορικού έργου, µε βάση τα στοιχεία της µελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης 
του έργου. 

 
 Για τον προσδιορισµό της ως άνω δαπάνης του µεταφορικού έργου 

καθορίζονται οι ακόλουθες τιµές µονάδας σε €/m
3
.km 

 

Σε αστικές περιοχές   

 - απόσταση < 5 km 0.28  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21  

Με παρατεταµένη αναµονή φορτοεκφόρτωσης 

(ασφαλτικά, εκσκαφές θεµελίων και χανδάκων, 
µικρής κλίµακας εκσκαφές) 

  

 - απόσταση < 5 km 0,22  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,18  

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,20  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19  

 · οδοί κακής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,25  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21  

 · εργοταξιακές οδοί   

 - απόσταση < 3 km 0,22  

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20  

 
Oι τιµές αυτές έχουν εφαρµογή στον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*] 
των άρθρων του παρόντος τιµολογίου των οποίων οι εργασίες επιµετρώνται σε 
κυβικά µέτρα (m

3
), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  

 
Σε καµµία περίπτωση δεν εφαρµόζεται συντελεστής επιπλήσµατος ή 
οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισµός γίνεται µε βάση τα 
επιµετρούµενα m

3
 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

 
Η δαπάνη του µεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιµολόγιο 
(ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιµή βάσεως των άρθρων που επισηµαίνονται µε 
[*], και αναθεωρείται µε βάση τον εκάστοτε καθοριζόµενο κωδικό αναθεώρησης 
(δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του µεταφορικού έργου). 

 
Β. Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [**] 

παρατίθεται η τιµή που αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα 
βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 
κυρίων ενσωµατουµένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο 
Περιγραφικό Αρθρο, η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσαρµόζει ανάλογα τις τιµές 
εφαρµογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραµικών πλακιδίων και µαρµάρων 
διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 
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Α.Τ. : 1 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 21.03.01 Γραµµικά στραγγιστήρια από διάτρητους πλαστικούς 
σωλήνες µε περίβληµα γεωυφάσµατος, D 100 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6620.1  100% 
 
Προµήθεια και τοποθέτηση διατρήτων πλαστικών σωλήνων από PVC ή πολυαιθυλένιο 

µε περίβληµα γεωυφάσµατος των 200 gr/m2. Περιλαµβάνεται η προµήθεια, µεταφορά 

επί τόπου και τοποθέτηση των σκύρων στραγγιστηρίου (µονοβάθµιο φίλτρο).  

Στραγγιστήρια µε διάτρητους σωλήνες D 100 mm. 

Τιµή ανά τρεχον µέτρο (m) πλήρως αποπερατωµένου στραγγιστηρίου. 

 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,90  

     (Ολογράφως):εφτά και ενενήντα λεπτά 
 

 
ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ  
 
Οι πλάγιες - εντός του εργοταξίου - µεταφορές των πάσης φύσεως προϊόντων κατεδαφίσεων και 
αποξηλώσεων των άρθρων της ενότητας "22. Καθαιρέσεις", από την θέση εκτέλεσης των εργασιών µέχρι 
τις θέσεις φόρτωσης προς µεταφορά, συµπεριλαµβάνονται ανηγµένες στις αντίστοιχες τιµές µονάδος. 
 
 Με τις τιµές των άρθρων 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.50,22.53, 22.54, 22.56, 22.60, 22.61 και 22.62 
αποζηµιώνονται οι αντίστοιχες εργασίες καθαιρέσεων όταν γίνονται µεµονωµένα και διατηρείται το 
στοιχείο το οποίο συνήθως επικαλύπτουν (τοίχος, πλάκα, υποστύλωµα, οροφή, δάπεδο κλπ).  
 
Με τις τιµές των άρθρων 22.30, 22.35 και 22.40 αποζηµιώνονται οι εργασίες διάνοιξης οπών χωρίς τα 
συνήθη διατρητικά µέσα και δεν συµπεριλαµβάνουν τις εργασίες απλών διατρήσεων µε τα µέσα αυτά για 
την τοποθέτηση συνδετικών µέσων στερέωσης, αγκυρώσεων, βλήτρων κλπ. 
 

 

 

 

 

Α.Τ. : 2 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.04 Καθαιρέσεις πλινθοδοµών 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2222  100% 
 
Καθαίρεση πλινθοδοµών κάθε είδους. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των 

προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 

"Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας µε εργαλεία χειρός". 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,70 
     (Ολογράφως):δεκαπέντε και εβδοµήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 3 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.10.01 Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο    
σκυρόδεµα µε εφαρµογή συνήθων µεθόδων καθαίρεσης.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226  100% 
 
Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων αόπλου σκυροδέµατος παντός 

είδους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Συµπεριλαµβάνονται οι 

δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούµενου εξοπλισµού και εργαλείων, των ικριωµάτων 

και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων, ο τεµαχισµός των 

ευµεγέθων στοιχείων σκυροδέµατος και η µεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων 

οπλισµένου σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα". 
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Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):33,70    
     (Ολογράφως):τριάντα τρία και εβδοµήντα λεπτά 

 

  

 

Α.Τ. : 4 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.15.01 Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από 
οπλισµένο σκυρόδεµα µε εφαρµογή συνήθων µεθόδων καθαίρεσης  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226  100% 
 
Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από οπλισµένο 

σκυρόδεµα, πλήν δαπέδων. Συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως 

απαιτούµενου εξοπλισµού και εργαλείων, των ικριωµάτων και προσωρινών 

αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων ο τεµαχισµός των ευµεγέθων 

στοιχείων σκυροδέµατος και η µεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης,, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισµένου 

σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα". 

  

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως. 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):61,70    
     (Ολογράφως):εξήντα ένα και εβδοµήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 5 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.20.01 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και 
οιουδήποτε πάχους   xωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων 
πλακών.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2236  100% 
 
Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους 

(τσιµέντου, µαρµάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, µωσαϊκού, κεραµικών, 

σχιστολίθου, κλπ), µε το κονίαµα στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθµη από το 

εδάφος, µε την συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση.Χωρίς να 

καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,90 
     (Ολογράφως):εφτά και ενενήντα λεπτά 
 
  

 

 

Α.Τ. : 6 
 
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.21.01 Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου  xωρίς να 
καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2238  100% 
 
Καθαίρεση πλακιδίων τοίχων παντός τύπου (πορσελάνης, κεραµεικών κλπ), καθώς 

και πλακών µαρµάρου οποιουδήποτε πάχους, µε το κονίαµα στρώσεως αυτών, σε 

οποιοδήποτε ύψος. Συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη των απαιτουµένων ικριωµάτων και η 

συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση. Χωρίς να καταβάλλεται 

προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,50 
     (Ολογράφως):τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 

  

Α.Τ. : 7 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.22 Καθαίρεση επικεραµώσεων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 2241  100% 
 
Καθαίρεση επικεραµώσεως µε κεραµίδια οποιουδήποτε τύπου, µε ή χωρίς κονίαµα, 

σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος. Συµπεριλαµβάνεται ο καταβιβασµός και η 

διαλογή των υλικών και η συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση. 

  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):3,50 
     (Ολογράφως):τρία και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 8 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.23 Καθαίρεση επιχρισµάτων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 2252  100% 
 
Καθαίρεση επιχρισµάτων (ασβεστοκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοκονιαµάτων, 

µαρµαροκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοµαρµαροκονιαµάτων, τσιµεντοκονιαµάτων και 

θηραϊκοκονιαµάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος 

εργασίας. Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των αρµών και η συσσώρευση των 

προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισµάτων τοιχοποιίας". 

  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
           (Ολογράφως): πέντε και εξήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 9 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.30.01 ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές 
, για οπές επιφανείας έως 0,05 m2  
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 2261Α  100% 
 
∆ιάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαµόρφωση ανοίγµατος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε 

οπτοπλινθοδοµές οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 

οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία µόρφωσης των 

παρειών της οπής ή των παραστάδων (λαµπάδων) του ανοίγµατος και η συσσώρευση 

των προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  

 

Για οπές επιφανείας έως 0,05 m2. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ). 

  
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
     (Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 
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Α.Τ. : 10 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Α\22.30.03 ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές 
, για οπές επιφανείας άνω των 0,12 m2 και έως 0,25 m2  
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 2261Γ  100% 
 
∆ιάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαµόρφωση ανοίγµατος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε 

οπτοπλινθοδοµές οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 

οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία µόρφωσης των 

παρειών της οπής ή των παραστάδων (λαµπάδων) του ανοίγµατος και η συσσώρευση 

των προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  

Για οπές επιφανείας άνω των 0,12 m2 και έως 0,25 m2. 

  

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ). 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,10 
     (Ολογράφως):οχτώ και δέκα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 11 
Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ Α\22.30.08 ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές 

Για ανοίγµατα επιφανείας άνω των 2,00 m2 και έως 2,50 m2  

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2264.1∆ 

 ∆ιάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαµόρφωση ανοίγµατος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε 

οπτοπλινθοδοµές οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 

οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία µόρφωσης των 

παρειών της οπής ή των παραστάδων (λαµπάδων) του ανοίγµατος και η συσσώρευση 

των προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):39,00  

     (Ολογράφως):τριάντα εννιά  

 

 

Α.Τ. : 12 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.31.01 ∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή, για πλάτος αυλακιού 
έως 0,10 m 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2265Α  100% 
 
∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,06 m σε πλινθοδοµή οποιουδήποτε πάχους και 

τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. 

Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης 

των παρειών και η συσσώρευση των προϊόντων αποξήλωσηςστις θέσεις φορτώσεως. 

Για πλάτος αυλακιού έως 0,10 m. 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m). 

 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,75 
     (Ολογράφως):εφτά και εβδοµήντα πέντε λεπτά 
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Α.Τ. : 13 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.40.01 ∆ιάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεµα, για πάχος 
σκυροδέµατος 
 έως 0,15 m 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2271Α  30% 
 
∆ιάνοιξη οπής ή φωλεάς επί αόπλου σκυροδέµατος, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 

οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των 

αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή στις 

περιπτώσεις οπών επιφανείας έως 0,50 m2 σε στοιχεία σκυροδέµατος πάχους έως 

0,25 m. Η διάνοιξη οπών µεγαλύτερης επιφανείας ή επί στοιχείων µεγαλυτέρου 

πάχους τιµολογείται µε τα άρθρα 22.10.01 ή 22.10.02.  

Για πάχος σκυροδέµατος έως 0,15 m. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ.). 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):22,50 
(Ολογράφως):είκοσι δύο και πενήντα πέντε λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 14 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.40.02 ∆ιάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεµα, για πάχος 
σκυροδέµατος 0,16 έως 0,25 m  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2272Α  100% 
 
∆ιάνοιξη οπής ή φωλεάς επί αόπλου σκυροδέµατος, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 

οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 

απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των 

αχρήστων προϊόντων στις θέσεις φορτώσεως. Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή στις 

περιπτώσεις οπών επιφανείας έως 0,50 m2 σε στοιχεία σκυροδέµατος πάχους έως 

0,25 m. Η διάνοιξη οπών µεγαλύτερης επιφανείας ή επί στοιχείων µεγαλυτέρου 

πάχους τιµολογείται µε τα άρθρα 22.10.01 ή 22.10.02.  

Για πάχος σκυροδέµατος 0,16 έως 0,25 m. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ.). 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):28,00 
(Ολογράφως):είκοσι οχτώ 

 

 

Α.Τ. : 15 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.45      Αποξήλωση ξύλινων ή µεταλλικών κουφωµάτων 
Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 2275 100% 

 

Αποξήλωση ξύλινων ή µεταλλικών θυρών και παραθύρων. Περιλαµβάνεται η αφαίρεση 

των φύλλων και των πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαοσίου από 

τα σιδηρά στηριίγµατα (τζινέτια) µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίηση του και 

η µεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση. 

(Μέτρηση σε m2 ακροτάτου περιγράµµατος τετραξύλου ή πλαισίου) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,80 
(Ολογράφως):δέκα έξι και ογδόντα λεπτά 

 

 
 
Α.Τ. : 16 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.52 Αποξήλωση µεταλλικών φύλλων επιστέγασης 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 
 
Αποξήλωση µεταλλικών φύλλων επιστέγασης από λαµαρίνα, επίπεδη ή αυλακωτή, απλή 
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ή µε µόνωση, µε τις αντίστοιχες τεγίδες, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος, 

µε την καταβίβαση και διαλογή των υλικών, την συσσώρευση των αχρήστων υλικών 

προς φόρτωση, την ταξινόµηση χρησίµων υλικών και την µεταφορά τους προς 

φόρτωση ή αποθήκευση.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,60 

(Ολογράφως):δύο και εξήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 17 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.53 Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 
 
Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου, συµπεριλαµβανοµένου του σκελετου ανάρτησής 

τους και του µονωτικού υλικού πλήρωσης, σε οποιαδήποτε θέση, µε την µεταφορά 

των προϊόντων προς φόρτωση ή αποθήκευση.  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
(Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 18 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.54 Καθαίρεση οροφοκονιαµάτων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2252  100% 
 
Καθαίρεση οροφοκονιάµατος σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος εργασία, µε τα 

τα απαιτούµενα ικριώµατα και την συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισµάτων 

τοιχοποιίας". 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πραγµατικής επιφανείας. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,00 
(Ολογράφως):εννιά 

 

 

Α.Τ. : 19 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.56 Καθαίρεση µεταλλικών κατασκευών 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6102  100% 
 
Καθαίρεση µεταλλικών κατασκευών πάσης φύσεως (πλήν σκελετών στεγών) σε 

οποιαδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, µε µηχανικές ή θερµικές µεθόδους. 

Συµπεριλαµβάνονται τα απαιτούµενα ικριώµατα και η συσσώρευση των προϊόντων 

προς φόρτωση ή αποθήκευση, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-02-02 

"Καθαιρέσεις µεταλλικών κατασκευών µε θερµικές µεθόδους". 

  

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) βάσει ζυγολογίου ή αναλυτικών υπολογισµών. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):0,35 
(Ολογράφως):τριάντα πέντε λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 20 

Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ Κ\22.60.1  Αποξήλωση ασφαλτόπανου ή µεµβράνης στεγάνωσης παντός 
τύπου 

Κωδικός αναθεώρησης: 2236  100% 
 
Αποξήλωση ασφαλτόπανου ή µεµβράνης στεγάνωσης παντός τύπου και οιουδήποτε 

πάχους (όπως VERAL,  µε ψηφίδες κλπ.), συγκολληµένου µε οιανδήποτε τρόπο σε 
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δώµα ή στηθαίο από σκυρόδεµα ή οπτοπλινθοδοµή κλπ., άνευ προσοχής, µε την 

βοήθεια σπάτουλας ή φλόγιστρου ή οιασδήποτε άλλης µεθόδου και εις 

οιανδήποτε στάθµη από το έδαφος και συσσώρευσης των προϊόντων καθαίρεσης στο 

σηµείο συσσώρευσης προς φόρτωση. Όγκος αχρήστων 100%. 

(Μέτρηση σε m2 πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):3,00 

(Ολογράφως):τρία 
 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 21 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.65.02 Αποξήλωση κιγκλιδωµάτων, για µεταλλικά κιγκλιδώµατα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 
 
Αποξήλωση κιγκλιδωµάτων, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, µε την 

συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση και την ταξινόµηση και αποθήκευση 

των χρησίµων υλικών. 

Για µεταλλικά κιγκλιδώµατα. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει ζυγολογίου. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):0,35 
(Ολογράφως):τριάντα πέντε λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 22 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 22.70.03 Αποξηλώσεις τοιχοπετασµάτων, επιχρισµένα 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 
 
Επιµεληµένη αποξήλωση ή αποσυναρµολόγηση τοιχοπετασµάτων (σκελετός - υλικό 

πλήρωσης - επένδυση), συγκέντρωση και αποθήκευση του επαναχρησιµοποιήσιµου 

υλικού και προώθηση πρός φόρτωση των πάσης φύσεως αχρήστων. Οι επιφάνειες 

επαφής των αφαιρουµένων τοιχοπετασµάτων µε τα λοιπά δοµικά στοιχεία του 

κτιρίου θα παραδίδονται καθαρές και λείες και θα είναι πλήρως απαλλαγµένες από 

προεξέχοντα στοιχεία συνδέσµων και στηριγµάτων. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πλήρως αφαιρουµένου τοιχοπετάσµατος. Στην προς 

επιµέτρηση επιφάνεια συµπεριλαµβάνονται και τα τυχόν υπάρχοντα ανοίγµατα.  
  

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):11,20 
(Ολογράφως):έντεκα και είκοσι λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 23 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\22.75 Καθαίρεση προστατευτικών κιγκλιδωµάτων µε χρήση 
µηχανικού µέσου(τροχό)  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275  100% 
 
Καθαίρεση προστατευτικών κιγκλιδωµάτων µε χρήση µηχανικού µέσου (τροχό) µετά 

προσοχής για τη βαφή των επιφανειών και επανατοποθέτηση στην πρωτέρα θέση µε 

ηλεκτροκόλληση αφού  προηγηθούν οι βαφές. Στην τιµή περιλαµβάνονται όλες οι 

εργασίες, υλικά, µικροϋλικά και γενικά κάθε µέσο απαραίτητο για την ολοκλήρωση 

της εργασίας. 

(Μέτρηση σε m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,00 

(Ολογράφως):τέσσερα 
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Α.Τ. : 24 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.02.04 Προµήθεια, µεταφορά επιτόπου, διάστρωση και 
συµπύκνωση σκυροδέµατος χωρίς χρήση αντλίας, για κατασκευές από σκυρόδεµα 
κατηγορίας C16/20  
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 3214  100% 
 
Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος 

οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού 

Τεχνολογίας Σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση χωρίς χρήση αντλίας 

σκυροδέµατος και την συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών 

επιφανειών υποδοχής σκυροδέµατος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, 

σύµφωνα µε την µελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 

 

01-01-01-00 "Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος",  

01-01-02-00 "∆ιάστρωση σκυροδέµατος",  

01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέµατος",  

01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήµατα παραγωγής σκυροδέµατος",  

01-01-05-00 "∆ονητική συµπύκνωση σκυροδέµατος",  

01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

 

Επισηµαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεµα επί 

τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέµατος µετά την 

παρέλευση 90 λεπτών από την ανάµιξη, εκτός εάν εφαρµοσθούν επιβραδυντικά 

πρόσθετα µε βάση ειδική µελέτη συνθέσεως. 

 

Στην τιµή περιλαµβάνονται: 

 

α. Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του 

έργου, του σκυροδέµατος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η 

προµήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών (αδρανών, τσιµέντων, 

νερού) για την παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται 

επί τόπου, οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών υλικών και 

σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και οι πλάγιες µεταφορές του µέχρι την 

θέση διάστρωσης, µε χρήση οποποιωνδήποτε µέσων εκτός από αντλία σκυροδέµατος 

και πυργογερανό, 

 

 Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η 

δαπάνη της εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των 

προβλεποµένων χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη 

κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεµία περίπτωση 

επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 

 

 Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε 

τσιµέντο για την επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του 

σκυροδέµατος καθορίζεται εργαστηριακά µε δαπάνη του Aναδόχου. 

 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) 

που προβλέπονται από την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως, 

επιµετρώνται και πληρώνονται ιδιαιτέρως. 

 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω 

στάθµης των σκυροδοτουµένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα 

καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές 

του τελειώµατος. 

 

δ. Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς 

του σκυροδέµατος (βαρέλας) και η περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν 

υπερχειλίσεων σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  

 

ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών 

απαιτήσεων (λ.χ. βιοµηχανικό δάπεδο). 
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Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα, εκτός από 

κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

 

Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα 

µε τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις  

 

Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20.  
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3).   

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):84,00  
     (Ολογράφως):ογδόντα τέσσερα 
 

 

  

Α.Τ. : 25 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.25.03 Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτεκατηγορίας, 
όταν το σύνολο της χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3 , 
για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20  
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 3223.Α.5  100% 
 
Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η 

συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες που προβλέπονται στο 

έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης µηχανηµάτων και 

εργατοτεχνικού προσωπικού.  Η τιµή αυτή εφαρµόζεται για µεµονωµένες κατασκευές 

που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην συνολική προµέτρηση του έργου 

ή αποτελεί µεµονωµένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώµα κλπ) που δεν 

µπορεί να κατασκευαστεί µαζί µε άλλα. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 

κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την 

µελέτη διαστάσεις. 

 

Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20. 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 
  
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,80 

(Ολογράφως):δέκα έξι και ογδόντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 26 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.02 Ξυλότυποι χυτών µικροκατασκευών 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3811  100% 
 
Ξυλότυποι χυτών µικροκατασκευών που γενικώς δεν απαιτούν ικριώµατα για την 

διαµόρφωσή τους (π.χ. φρεατίων, επιστέψεων τοίχων, βαθµίδων, περιζωµάτων 

εµβαδού µέχρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδήποτε στάθµη υπό ή υπέρ το έδαφος, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από 

σκυρόδεµα (τύποι)". Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση 

των χρησιµοποιουµένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρµολόγησης και η εργασία 

αποξήλωσης του καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν 

για την διαµόρφωσή του,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) αναπτύγµατος επιφανείας. 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):22,50 
(Ολογράφως):είκοσι δύο και πενήτα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 27 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.13 Ξυλότυποι εµφανών σκυροδεµάτων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3841  100% 
 
Ξυλότυποι επιπέδων, καµπύλων ή κεκλιµένων εµφανών επιφανειών σκυροδεµάτων, µε 

κόντρα πλακέ τύπου ΒΕΤΟFORM ή πλανισµένες σανίδες σε αρίστη κατάσταση 
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(καινουργής ξυλεία ή ξυέία µε λιγώτερες από πέντε χρήσεις), για την επίτευξη 

του προβλεπόµενου επιφανειακού τελειώµατος, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 

01-05-00-00 "Καλούπια εµφανούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέµατος". 

Συµπεριλαµβάνεται η επάλειψη των ξυλοτύπων µε κατάλληλο αντικολλητικό υλικό, η 

τοποθέτηση πλαστικών παρεµβληµάτων στα δεσίµατα του ξυλότυπου και η υδατο-

στεγής σφράγιση των αρµών του ξυλότυπου. Το παρόν άρθρο αποκλείει την 

ταυτόχροµη εφαρµογή του άρθρου ΟΙΚ 38.10 "Πρόσθετη τιµή επεξεργασίας 

σανιδώµατος ξυλοτύπων" 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας. 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,25 

(Ολογράφως):είκοσι και είκοσι πέντε λεπτά 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 28 

Άρθρο   :38.18     ∆ιαµόρφωση εγκοπών και εσοχών σε επιφάνειες από σκυρόδεµα 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3816 

∆ιαµόρφωση φαλτσογωνιών, εγκοπών, σκοτιών, σε επιφάνειες στοιχείων από 

σκυρόδεµα, σύµφωνα µε την αρχιτεκτονική µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 

"Καλούπια εµφανούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέµατος",µε χρήση ξύλινων ή 

πλαστικών πηχίσκων διατοµής έως 75x75 mm, οι οποίοι στερεώνονται στους 

ξυλοτύπους. Περιλαµβάνεται η αποκατάσυαση τοπικών φθορών που είναι δυνατόν να 

προκληθούν κατά την αφαίρεση του ξυλοτύπου, µε χρήση τσιµεντοκονίας ή 

επισκευαστικού κονιάµατος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 2,80 

 ( Ολογράφως): δυο και ογδόντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 29 
Άρθρο   :38.20.01  Χαλύβδινοι οπλισµοί λείοι κατηγορίας Β500A  

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3872 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, 

µορφής διατοµών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και 

διαµόρφωσης σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε 

οποιοδήποτε µέσον και τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση 

εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του 

ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος (π.χ. υπόστρωµα οπλισµένων 

δαπέδων κλπ). Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει 

αναλυτικών Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην 

εγκεκριµένη µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα 

υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της 

τοποθέτησης του οπλισµού. Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της 

µελέτης και θα περιλαµβάνουν λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, 

τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα επί µέρους και τα ολικά µήκη των 

ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες 
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Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και 

την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση των οπλισµών. Το ανά τρέχον µέτρο 

βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, 

ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός 

ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Πεδίο εφαρµογής 

Ράβδο

ι 

Κουλούρες και 

ευθυγραµµισµέ

να προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολληµένα 

πλέγµατα και 

δικτυώµατα 

Ονοµ.  

διάµετρο

ς (mm) 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

Ονοµ. 

διατοµ

ή  

(mm2) 

Ονοµ.  

µάζα/ 

µέτρο  

(kg/m) 

5,0  √  √  19,6 0,154 

5,5  √  √  23,8 0,187 

6,0 √ √ √ √ √ 28,3 0,222 

6,5  √  √  33,2 0,260 

7,0  √  √  38,5 0,302 

7,5  √  √  44,2 0,347 

8,0 √ √ √ √ √ 50,3 0,395 

10,0 √  √  √ 78,5 0,617 

12,0 √  √  √ 113 0,888 

14,0 √  √  √ 154 1,21 

16,0 √  √  √ 201 1,58 

18,0 √     254 2,00 

20,0 √     314 2,47 

22,0 √     380 2,98 

25,0 √     491 3,85 

28,0 √     616 4,83 

32,0 √     804 6,31 

40,0 √     1257 9,86 

 

Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, 

διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα 

ακόλουθα: 

• Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 

διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

• Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  

• Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 

συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή 

αυτών. 

• Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από 

το δάπεδο εργασίας.  

• Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 

ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

• Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 
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Τιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 

σύµφωνα µε την µελέτη. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 1,13 

     (Ολογράφως): ένα και δέκα τρία 

 

 

 

 

Α.Τ. : 30 
Άρθρο   :38.20.03  ∆οµικά πλέγµατα B500C   

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, 

µορφής διατοµών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και 

διαµόρφωσης σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε 

οποιοδήποτε µέσον και τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση 

εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του 

ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος (π.χ. υπόστρωµα οπλισµένων 

δαπέδων κλπ). Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει 

αναλυτικών Πινάκων Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην 

εγκεκριµένη µελέτη του έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα 

υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της 

τοποθέτησης του οπλισµού. Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της 

µελέτης και θα περιλαµβάνουν λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων 

(αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, 

τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα επί µέρους και τα ολικά µήκη των 

ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες 

Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και 

την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση των οπλισµών. Το ανά τρέχον µέτρο 

βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, 

ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός 

ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Πεδίο εφαρµογής 

Ράβδο

ι 

Κουλούρες και 

ευθυγραµµισµέ

να προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολληµένα 

πλέγµατα και 

δικτυώµατα 

Ονοµ.  

διάµετρο

ς (mm) 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

Ονοµ. 

διατοµ

ή  

(mm2) 

Ονοµ.  

µάζα/ 

µέτρο  

(kg/m) 

5,0  √  √  19,6 0,154 

5,5  √  √  23,8 0,187 

6,0 √ √ √ √ √ 28,3 0,222 

6,5  √  √  33,2 0,260 

7,0  √  √  38,5 0,302 

7,5  √  √  44,2 0,347 

8,0 √ √ √ √ √ 50,3 0,395 

10,0 √  √  √ 78,5 0,617 

12,0 √  √  √ 113 0,888 

14,0 √  √  √ 154 1,21 
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Πεδίο εφαρµογής 

Ράβδο

ι 

Κουλούρες και 

ευθυγραµµισµέ

να προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολληµένα 

πλέγµατα και 

δικτυώµατα 

Ονοµ.  

διάµετρο

ς (mm) 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

Ονοµ. 

διατοµ

ή  

(mm2) 

Ονοµ.  

µάζα/ 

µέτρο  

(kg/m) 

16,0 √  √  √ 201 1,58 

18,0 √     254 2,00 

20,0 √     314 2,47 

22,0 √     380 2,98 

25,0 √     491 3,85 

28,0 √     616 4,83 

32,0 √     804 6,31 

40,0 √     1257 9,86 

 

Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, 

διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα 

ακόλουθα: 

• Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 

διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

• Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  

• Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 

συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή 

αυτών. 

• Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από 

το δάπεδο εργασίας.  

• Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων 

ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

• Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου 

σύµφωνα µε την µελέτη. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 1,01 

     (Ολογράφως): ένα και ένα λεπτό 

 

 
ΠΟΡΤΕΣ - ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΥΑΛΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΞΥΛΕΙΑ  

 

 
Για τις εργασίες κατασκευής ξυλίνων τοιχωµάτων της ενότητας 54 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι 
ακόλουθοι γενικοί όροι: 

 
α) Στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται  οι ακόλουθες εργασίες και υλικά: 

- Ολα τα απαιτούµενα συνδετικά µέσα, όπως γαλβανισµένα εν θερµώ καρφιά, ξυλόβιδες, 
ξυλουργικές κόλλες, γαλβανισµένα µεταλλικά ειδικά τεµάχια και στηρίγµατα, βύσµατα χηµικά ή 
εκτονούµενα κλπ. 

- Η προστασία της ξυλείας από τα έντοµα. 
- Τα ελαστικά παρεµβύσµατα στεγανότητας, απόσβεσης κραδασµών ή κρούσεων από 

οποιοδήποτε συνθετικό υλικό, οι µαστίχες σφράγισης αρµών (ακρυλικές, σιλικόνης, 
πολυουραιθάνης κλπ),   
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- Τα στηρίγµατα της κάσσας (τρία ανά ορθοστάτη και τουλάχιστον ένα στο πανωκάσι για τα 
δίφυλλα κουφώµατα ) από εν θερµώ γαλβανισµένη λάµα διαστάσεων τουλάχιστον 2x30 mm, 
µαζί µε την τσιµεντοκονία ή ανάλογο υλικό στήριξης της κάσσας, 

- Οι σύνδέσµοι ακαµψίας για την προσωρινή τοποθέτηση των κουφωµάτων µέχρι τη πήξη των 
κονιαµάτων στήριξης, 

- Τα περιθώρια (περβάζια) διαστάσεων τουλάχιστον 12x50 mm, ή ηµικυκλικό αρµοκάλυπτρο 
διαστάσεων τουλάχιστον 2,5x2,5 mm (εκτός αν ορίζονται µεγαλύτερα στα επιµέρους άθρα), 

- Oι ενδεχόµενες σκοτίες σφράγισης στο κατωκάσι, στα κουφώµατα µε ποδιά, 
- Oι προδιαµορφωµένες στο εργαστήριο υποδοχές στροφέων, κλειδαριών και λοιπών 

εξαρτηµάτων, 
-  Η σήµανση των φύλλων για την µονοσήµαντη αντιστοίχησή τους, 
- Τα ενδεχόµενα ξύλινα κατωκάσια,  
- Οι ψευτόκασες (αν αφαιρούνται επιτρέπεται να είναι από µοριοσανίδα 25 mm ενώ αν 

παραµένουν θα είναι από εµποτισµένη ξυλεία πάχους 22 mm) και η στήριξή τους, 
- Τα ενδεχόµενα πηχάκια συγκράτησης υαλοπινάκων, 
- Τα υλικά πλήρωσης πρεσσαριστών φύλλων (πετροβάµβακας κλπ) 
- Ολα τα µεταλλικά στοιχεία ανάρτησης, λειτουργίας, στήριξης, στροφής και γενικά της ασφάλισης 

και κίνησής των κουφωµάτων, εκτός αυτών που αναφέρονται στην επόµενη παράγραφο ή 
αναφέρονται ρητά στο αντίστοιχο άρθρο,  

β) Στις τιµές µονάδας δεν συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη (εκτός αν ορίζεται ρητά στο αντίστοιχο 
άρθρο): 

- για κλείθρα, χειρολαβές, σύρτες,  
- για ενδεχόµενα ειδικά µεταλλικά κατωκάσια, 

γ) Οι τιµές µονάδας (Τ1) των άρθρων ισχύουν και για µεταβολές των διαστάσεων της βασικής δοµικής 
ξυλείας του κουφώµατος µέχρι 10%. Πέραν του ως άνω ποσοστού αυτού, η αντίστοιχη τιµή (T2) θα 
προσδιορίζεται βάσει του τύπου: 

 Τ2 = Τ1 x (V2 / [1,10 x V1]), όπου V1 ο αρχικός συµβατικά προβλεπόµενος στο τιµολόγιο όγκος ξυλείας και V2 

ο νέος. 

 
 
Α.Τ. : 31 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\54.33 Επισκευή ξυλίνων κουφωµάτων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5432  100% 
 
Επισκευή ξυλίνων κουφωµάτων εκ ξυλέιας τύπου Σουηδίας, καθαίρεση µε προσοχή 

των θραυσµένων τµηµάτων ξυλείας και αντικατάσταση αυτών στο ίδιο σχέδιο και 

οιοδήποτε ανοίγµατος. Στην τιµή δεν περιλαµβάνεται η επισκευή ή αντικατάσταση 

των µεταλλικών στοιχείων (µεντεσέδες, χειρολαβές, γρύλλος κλπ). 

 

(Μέτρηση ανά τετραγωνικό µέτρο m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):32,00 
     (Ολογράφως):τριάντα δύο 

 

 

Α.Τ. : 32 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.24 Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόµενες 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6224  100% 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή µονόφυλλων µε ή χωρίς 

φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόµενες ή µη µε θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα 

λαµαρίνας µαύρης πάχους 1,2 mm και µε ενδιάµεσες νευρώσεις καθώς και µε 

σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής 

διατοµής, µε αρµοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαµαρίνα 

µαύρη, σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά 

σύνδεσης τοποθετήσεως και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή 

παρεµφερούς) και χειρολαβές από λευκό µέταλλο,  σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµαταΤιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
     (Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 
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Α.Τ. : 33 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\54.33 Επισκευή ξυλίνων κουφωµάτων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 5432  100% 
 
Επισκευή ξυλίνων κουφωµάτων εκ ξυλέιας τύπου Σουηδίας, καθαίρεση µε προσοχή 

των θραυσµένων τµηµάτων ξυλείας και αντικατάσταση αυτών στο ίδιο σχέδιο και 

οιοδήποτε ανοίγµατος. Στην τιµή δεν περιλαµβάνεται η επισκευή ή αντικατάσταση 

των µεταλλικών στοιχείων (µεντεσέδες, χειρολαβές, γρύλλος κλπ). 

 

(Μέτρηση ανά τετραγωνικό µέτρο m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):32,00 
     (Ολογράφως):τριάντα δύο 

 

 

Α.Τ. : 34 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.24 Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόµενες 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6224  100% 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή µονόφυλλων µε ή χωρίς 

φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόµενες ή µη µε θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα 

λαµαρίνας µαύρης πάχους 1,2 mm και µε ενδιάµεσες νευρώσεις καθώς και µε 

σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής 

διατοµής, µε αρµοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαµαρίνα 

µαύρη, σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά 

σύνδεσης τοποθετήσεως και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή 

παρεµφερούς) και χειρολαβές από λευκό µέταλλο,  σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµατα 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
     (Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 35 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.37ΣΧ Πτυσσόµενο πέτασµα ασφαλείας 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6237  100% 

 

Κατασκευή εξωτερικού πτυσσόµενου πετάσµατος από αλουµίνιο ή σίδηρο, οιοσήποτε 

σχεδίου και διατοµών σύµφωνα µε τις οδηγίες και την έγκριση της επίβλεψης. 

Στην ανωτέρο τιµή περιλαµβάνοναται όλα τα υλικά για πλήρως περαιωµένη εργασία 

κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, ητοί υλικά και µικρουλικά τοποθετήσεως και 

αναρτήσεως προς πλήρη εργασία σύµφωνα µε την µελέτη. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2)    
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):350,90 
     (Ολογράφως):τριακόσια πενήντα και ενενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 35 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\62.39.01 Σιδηραί κάσσαι αναρτήσεως θυροφύλλων από 
στραντζαριστή λαµαρίνα 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6239  100% 
 
Σιδηραί κάσσαι αναρτήσεως θυροφύλλων ή σιδηρά φύλλα στραντζαριστής λαµαρίνας, 

οιουδήποτε σχεδίου, αποτελούµεναι εκ λαµαρίνης ψυχράς εξελάσεως στραντζαριστής 

οιουδήποτε πάχους ήτοι λαµαρίνα ψυχράς εξελάσεως υλικά συνδέσεως και 
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τοποθετήσεως ως και εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθετήσεως. 

 

(Μέτρηση σε Kg) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,00 
     (Ολογράφως):οκτώ 
 

 

 

Α.Τ. : 36 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.50 Μεταλλικές θύρες, τυποποιηµένες, βιοµηχανικής 
προέλευσης. 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6236  100% 
 
Προµήθεια και τοποθέτηση µονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας βιοµηχανικής προέλευσης, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµατα", µε ή χωρίς 

φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες, ανοιγόµενες ή µη, µε θυρόφυλλα από δύο φύλλα 

λαµαρίνας DKP, ελάχιστου πάχους 1,5 mm, µε πλήρωση από ορυκτοβάµβακα των 50 

kg/m3, κάσσα δροµική ή µπατική από στρατζαριστή λαµαρίνα DKP πάχους 

τουλάχιστον 1,5 mm, µε ελαστικά παρεµβύσµατα, αντισκωριακή προστασία µε δύο 

στρώσεις βερνικοχρώµατος συνθετικών ρητινών, µε την προµήθεια και τοποθέτηση 

των εξαρτηµάτων λειτουργίας, και γενικά υλικά και εργασία πλήρους τοποθέτησης.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επιφάνειας θυροφύλλου.   
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):200 
     (Ολογράφως): διακόσια  
 

 

 

 

Α.Τ. : 37 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\63.39.2 Νεροσταλάκτης από γαλβανισµένη στραντζαριστή λαµαρίνα 
πάχους 1,25mm και φάρδους 30cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: 6239  100% 

Νεροσταλάκτης από γαλβανισµένη στραντζαριστή λαµαρίνα πάχους 1,25mm και 

φάρδους 30cm, απλού σχεδίου, τύπου Π, µε στερέωση ανά 80cm περιµετρικά του 

στηθαίου της τοποθετηµένης λαµαρίνας, µε εκτοξευόµενα καρφιά (ενδεικτικού 

τύπου HILTI). Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών και µικροϋλικών 

και η απαιτούµενη εργασία κατασκευής και τοποθέτησης. 

 

(Μέτρηση σε µέτρο µήκους) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):24,00 
     (Ολογράφως):είκοσι τέσσερα 

 

 

 

 

Α.Τ. : 38 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\63.39.3 Νεροσταλάκτης από γαλβανισµένη στραντζαριστή λαµαρίνα 
πάχους 1,25mm και φάρδους 35cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: 6239  100% 

Νεροσταλάκτης από γαλβανισµένη στραντζαριστή λαµαρίνα πάχους 1,25mm και 

φάρδους 35cm, απλού σχεδίου, τύπου Π, µε στερέωση ανά 80cm περιµετρικά του 

στηθαίου της τοποθετηµένης λαµαρίνας, µε εκτοξευόµενα καρφιά (ενδεικτικού 

τύπου HILTI). Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών και µικροϋλικών 

και η απαιτούµενη εργασία κατασκευής και τοποθέτησης. 

 

(Μέτρηση σε µέτρο µήκους) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):28,00 
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     (Ολογράφως):είκοσι οκτώ 
 

 

 

Α.Τ. : 39 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\64.03.01 Επισκευή µε αντικατάσταση κιγκλιδωµάτων  σιδηρών 
και καγκελόπορτας οιουδήποτε σχεδίου  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6403  100% 
 
Επισκευή µε αντικατάσταση των κατεστραµµένων τµηµάτων κιγκλιδωµάτων σιδηρών 

και  καγκελόπορτας oιουδή-ποτε σχεδίου (απλού ή σύνθετου), µε λεπτοµέρειες  

κατασκευής και τοποθέτησης σύµφωνα µε τις οδηγίες της Υπηρεσίας, από 

ευθύγραµµες και καµπύλες ράβδους για κλίµακες, για εξώστες, περιβολότοιχους, 

παράθυρα κλπ., πλήρως τοποθετηµένα. Περιλαµβάνονται υλικά, εργασία κατασκευής 

και τοποθέτησης καθώς και αποξήλωσης των παλαιών προς αντικατάσταση µε 

οιοδήποτε τρόπο κατεστραµµένων τµηµάτων και αποµάκρυνσή τους, µινιάρισµα σε 

δύο στρώσεις µινίου (γκρι - κόκκινο). 

 

(Μέτρηση σε kgr)    
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,30 
     (Ολογράφως):πέντε και τριάντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 40 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\64.03.02 Επισκευή  κιγκλιδωµάτων   σιδηρών και καγκελόπορτας 
 
   Κωδικός αναθεώρησης: 6403  100% 
 
Επισκευή σιδηρών κιγκλιδωµάτων και σιδηράς καγκελόπορτας, σε οιοδήποτε ύψος 

από το έδαφος, οιουδήποτε σχεδίου σιδηρών προφίλ και ράβδων, σε κλίµακες, σε 

εξώστες, σε περιφράξεις κλπ., αποµάκρυνση από το χώρο και απόρριψη των 

αποξηλωθέντων υλικών σε επιτρεπόµενους χώρους από τις αρχές, µίνιο σε δύο 

στρώσεις(κόκκινο-γκρι). Συµπεριλαµβάνεται η µε οποιονδήποτε ασφαλή τρόπο 

σύνδεση,στήριξη, πάκτωση κλπ. των πασσάλων (απλών ή µε αντηρίδες). 

Περιλαµβάνεται η µε οιονδήποτε τρόπο επισκευή της υπάρχουσας κατάστασης π.χ. 

ήλωση µε βύσµατα ενδεικτικού τύπου ΗΙLΤΙ, κοπή µε τροχό, συγκόλληση, διάνοιξη 

οπών και πλήρωση µε εποξειδικές ρητίνες ή  µε χρήση µη συρρικνωµένου 

κονιάµατος, τσιµέντο ταχείας πήξης EMACO κλπ. 

Γενικά κάθε εργασία, υλικά και µικρουλικά και εργαλεία για πλήρως ολοκληρωµένη 

εργασία ενδεικτικά κοπή, τοποθέτηση, στερέωση, πάκτωση, προστασία, 

ανύψωση,απόρριψη. 

 

(Μέρηση σε 1µ. επιδιορθωµένου κιγκλιδώµατος)  

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 7,00 

     (Ολογράφως):επτά 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 41 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\64.29.1 Ζεύγος Χειρολαβής  θύρας από µέταλλο 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 6428  100% 
 
Ζεύγος Χειρολαβών βαρέως τύπου θύρας από λευκό µέταλλο, πλήρες, µετά των 

ροζετών µε µηχανισµό ρύθµισης, µετά των κλείθρων ασφαλείας , οιουδήποτε 

σχεδίου, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου του έργου, αρίστης 

ποιότητας µε όλα τα απαραίτητα εξαρτήµατα και παραδοτέο σε πλήρη λειτουργία. 

(Μετρ. σε τεµ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):11,00 
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     (Ολογράφως):έντεκα 

 

 

Α.Τ. :42 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\64.29.2 Ζεύγος Χειρολαβής θύρας από αλουµίνιο 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 6428  100% 
 
Ζεύγος χειρολαβών αλουµινίου βαρέως τύπου µε κλειδαριά ασφαλείας πόµολου µε 

ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο, ενδεικτικού τύπου DOMUS µε ροζέτες και 

κλειδιά µπίλιας, πλήρες, δηλαδή προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου του έργου, 

αρίστης ποιότητας µε όλα τα απαραίτητα εξαρτήµατα. 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως):δέκα πέντε 
 

 

Α.Τ. : 43 
Άρθρο :ΝΑΟΙΚ Θ\65.01.03 Eσωτερική πόρτα αλουµινίου 
 
    Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6501  100% 

 

Θύρα µονόφυλλη, ανοιγόµενη, αλουµινίου, οποιωνδήποτε διαστάσεων,  από πάνελ 

αλουµινίου, τυποποιηµένη, βιοµηχανικής προέλευσης, µε τα πάσης φύσεως 

εξαρτήµατα συναρµολόγησης και στερέωσης. 

Eλάχιστες απαιτήσεις: 

 - υψηλή αντοχή στην υγρασία, στις καταπονήσεις από την βαριά χρήση και 

στον καθαρισµό µε τα συνήθη απορρυπαντικά. 

 - στοιχεία συναρµολόγησης από ανοξείδωτο χάλυβα ποιότητας AISI 304, µε 

επικάλυψη 

 πολυεστερικής ρητίνης  

 - δυνατότητα στερέωσης του σκελετού των πετασµάτων, µέσω κοχλιωτών 

συστηµάτων, 

 ώστε να δηµιουργείται κενό από το δάπεδο της τάξης των 150 mm 

 - περιστρεφόµενες κλειδαριές µε την ένδειξη (vacant/engaged), µε τα 

απαιτούµενα είδη κιγκαλερίας. 

  

Το άρθρο αυτό επίσης αποζηµιώνει: 

α) την επίστρωση ανοδίωσης (για ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον, µε πάχος 25 µm), 

β) ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής 50 µm, σε χρώµα επιλογής της 

Επίβλεψης. Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών και 

εξαρτηµάτων επί τόπου του έργου και η συναρµολόγηση και στερέωση σύµφωνα µε 

τις οδηγίες του κατασκευαστή και την µελέτη του έργου.  

 

Τιµή ανα τετραγωνικό µέτρo (m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):190,00 
     (Ολογράφως): Εκατόν ενενήντα  

 

 

 

Α.Τ. : 44 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\65.17.10 Υαλοστάσια µονόφυλλα µετά σταθερού φεγγίτου εξ 
αλουµινίου. 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6520  100% 
 
Υαλοστάσια µονόφυλλα µετά σταθερού φεγγίτου εξ αλουµινίου ελαφρού τύπου, των 

φύλλων ανοιγοµένων περί κατακόρυφον ή οριζόντιο άξονα (µη αποτελούντα σειράν 

υαλοστασίων επί φατνώµατος όψεως ενιαίου πλαισίου εξ αλουµινίου) οιασδήποτε 

αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου ή οιασδήποτε αναλογίας µεταξύ φύλλου 

και φεγγίτου και συνολικής επιφανείας (φύλλου και φεγγίτου) µέχρι 2,00m2 σε 

οιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, κατά τα λοιπά ως εν 6502σχ. 
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(Μέτρηση σε m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):190,00 
     (Ολογράφως):εκατόν ενενήντα 

 

 

Α.Τ. : 45 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\65.41.01 Επιδιόρθωση υαλοστασίου εξ αλουµινίου 
 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6541  100% 
 
Επιδιόρθωση υαλοστασίου εξ αλουµινίου. Το άρθρο αναφέρεται στην επιδιόρθωση 

παραθύρων ή θυρών συροµένων ήτοι στην αντικατάσταση ή επιδιόρθωση του 

κουµπώµατος, του ράουλου, του λάστιχου, της κλειδαριάς, του χερουλιού, του 

κοµπάρσου ή οτιδήποτε άλλου για πλήρη και σωστή λειτουργία κάθε θύρας ή 

παραθύρου. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):22,00 
     (Ολογράφως):είκοσι δύο 

 

 

Α.Τ. : 46 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.01.02  Αρµολογήµατα όψεων τοιχοδοµών µε ρωµαϊκό κονίαµα 

(κουρασάνι)                Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7102 

 

Αρµολογήµατα κατεργασµένων όψεων λιθοδοµών σε οποιοδήποτε ύψος, µε 

τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου µε λεπτόκκοκη άµµο. Συµπεριλαµβάνεται η 

προµήθεια των υλικών επί τόπου, η επιδιόρθωση των µικροανωµαλιών των λίθων, το 

άνοιγµα, η απόξεση και η πλύση των αρµών µε καθαρό νερό και µεταλλική βούρτσα 

µέχρι βάθους 2 έως 3 cm από την επιφάνεια του τοίχου, η διαβροχή του τοίχου 

αµέσως πριν από την έναρξη του αρµολογήµατος, η πλήρωση µε τσιµεντοκονία, η 

συµπίεση, η µόρφωση, ο τελικός καθαρισµός, τα απαιτούµενα ικριώµατα, κλπ. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):11,20 
     (Ολογράφως):έντεκα και είκοσι λεπτά 

 

 

 

71.  ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑΤΑ - ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ  

 

 
 
Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 

α) Στις τιµές µονάδας συµπεριλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 

- Προετοιµασία των επιφανειών εφαρµογής του επιχρίσµατος. όπως  αφαίρεση ρύπων (µε 
κατάλληλο απορρυπαντικό), µούχλας (µε µυκητοκτόνο διάλυµα), χαλαρών υλικών (µε 
βούρτσισµα) κλπ 

-  Η αποκοπή µεγάλων εξοχών της υποκείµενης στρώσης 
- Η ύγρανση της επιφάνειας, 
- Η προστασία παρακείµενων κατασκευών και ο καθαρισµός τους µετά το πέρας της εργασίας 

καθώς και η επικάλυψη αγωγών µε οικοδικό χαρτί. 
- Η διαµόρφωση τάκων ζυγίσµατος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών οριοθέτησης κενών 

και ορίων κλπ 

γ) Στις τιµές των άρθρων δεν συµπεριλαµβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν περιγραφή τους, 
τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 

- Επάλειψη της επιφάνειας µε εγκεκριµένο συγκολλητικό υλικό   
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- Τοποθέτηση πλεγµάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισµάτων οιουδήποτε τύπου, 

δ) Οι τιµές των άρθρων ισχύουν: 

-  Για οποιαδήποτε µεταβολή της αναφερόµενης στην περιγραφή των άρθρων σύνθεση των 
κονιαµάτων (µεταβολές της κοκκοµετρικής διαβάθµισης της άµµου, του µαρµαροκονιάµατος ή 
της περιεκτικότητας του κονιάµατος στα υλικά αυτά).  

- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρµογής (µε το χέρι ή πιστοποιηµένη µηχανή). 
- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 

- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόµενες διακοπές εργασίας λόγω 

καιρικών συνθηκών). 

 

Α.Τ. : 47 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.21 Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121  100%  
Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, 

πάχους 2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη 

στρωτή (λάσπωµα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε 

οποιασδήποτε στάθµη από το έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο 

εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε 

κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 

 

Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 

εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 

 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):13,50 
     (Ολογράφως):δέκα τρία και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 48 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.21.01 Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά διά 
τσιµεντοκονιάµατος πάχους 5cm. 
 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121  100% 
 
Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά διά τσιµεντοκονιάµατος των 450 kgr πάχους 

περίπου 5cm, εις τρεις διαστρώσεις ων η πρώτη πιτσιλιστή η δευτέρα στρωτή 

(λάσπωµα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών οιασδήποτε 

στάθµης από του εδάφους, εις ύψος δε από του δαπέδου εργασίας µέχρι 4,00m, 

κατά τα λοιπά ως εν 7004 ορίζεται και στις τεχνικές προδιαγραφές. Επίσης στο 

κονίαµα θα προστεθεί ενισχυτικό πρόσφυσης και ανθυγρό υλικό µάζης. Το άρθρο 

εκτελείται καθ' υπόδειξη της επίβλεψης. 

 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):13,00 
     (Ολογράφως):δέκα τρία 

 

 

Α.Τ. : 49  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.21.02 Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά επί µεταλλικού 
πλέγµατος. 
 
   Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121  100% 
 
Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά επί µεταλλικού ή συνθετικού πλέγµατος, διά 

τσιµεντοκονιάµατος των 450 kgr πάχους περίπου 5cm, εις τρεις διαστρώσεις ων η 

πρώτη πιτσιλιστή η δευτέρα στρωτή (λάσπωµα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί

 τοίχων ή οροφών οιασδήποτε στάθµης από του εδάφους, εις ύψος δε από του 

δαπέδου εργασίας µέχρι 4,00m, κατά τα λοιπά ως εν 7004 ορίζεται και στις 

τεχνικές προδιαγραφές. Επίσης στο κονίαµα θα προστεθεί ενισχυτικό πρόσφυσης 

και ανθυγρό υλικό µάζης. Το άρθρο εκτελείται καθ' υπόδειξη της επίβλεψης. 
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(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως): δέκα πέντε 
 

 

Α.Τ. : 50 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.21.1 Επιχρίσµατα επί λείων επιφανειών µε πρόσµιξη 
οικοδοµικής ρητίνης 
 Κωδικοί αναθεώρησης: ΟΙΚ 7121  50% & 7903  50% 
 
Εφαρµογή επιχρισµάτων επί λέιων επιφανειών σκυροδέµατος (εµφανή σκυροδέµατα) 

συµπεριλαµβανοµένων και των σποραδικών σε εσωτερικές και εξωτερικές 

επιφάνειες, µε προηγούµενη πλύση και καθαρισµό της επιφανείας µε την πρόσµιξη 

οικοδοµικής ρητίνης τύπου ADIPLAST της ΙΣΟΜΑΤ ή Μαcon της Neotex ή παροµοίου 

σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του υλικού για την εξασφάλιση συνάφειας µε το 

υπόβαθρο εφαρµογή 2ης στρώσης λασπώµατος σε διαφορετικά χρονικά διαστήµατα και 

εφαρµογή 3ης και τελευταίας στρώσης τριπτής-τριβιδιστής, συλλογή των µπάζων 

από το δάπεδο και συσσώρευση για φόρτωση και αποµάκρυνση.(1 m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως):δέκα πέντε 
 

 

 

 

 

Α.Τ. : 51 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.36 Επιχρίσµατα τριπτά (πεταχτά) επί τοίχων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7136  100% 

Επιχρίσµατα τριπτά (πεταχτά) εκτελούµενα µε το µιστρί, χωρίς διάστρωση 

λασπώµατος, µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα 1:2 επί τοίχων, σε οποιασδήποτε στάθµη 

από το έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται 

επί τόπου", σε δυο στρώσεις ασβεστοτσιµεντοκονιάµατος 1:2 (µε άµµο µεσόκοκκη), 

τελικού µέσου πάχους 15 mm,  

 

Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 

εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,40 
     (Ολογράφως):οχτώ και σαράντα λεπτά 
 

 

Α.Τ. : 52 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.52 Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά επί µεταλλικού 
πλέγµατος µε τσιµεντοασβεστοκονίαµα  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7152  100% 
 
Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά επί µεταλλικού πλέγµατος, σε οποιαδήποτε στάθµη 

από το έδαφος και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας µέχρι 4,00 m, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται 

επί τόπου".σε τρεις στρώσεις, εκ των οποίων η πρώτη µε τσιµεντοασβεστοκονίαµα 

των 400 kg τσιµέντου, η δε δεύτερη και τρίτη µε τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 400 

kg τσιµέντου.  Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον 

απαιτούµενο εξοπλισµό, εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. ∆εν συµπεριλαµβάνεται 

το µεταλλικό πλέγµα.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,00 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα 
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Α.Τ. : 53 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.52.02 Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά  µε 
τσιµεντοασβεστοκονίαµα 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7152  100% 
 
Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος και σε ύψος 

από το δάπεδο εργασίας µέχρι 4,00 m,  σε τρεις στρώσεις, εκ των οποίων η πρώτη 

µε τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 400 kg τσιµέντου, η δε δεύτερη και  τρίτη µε 

τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 400 kg τσιµέντου. Πλήρης περαιωµένη εργασία, µε τα 

υλικά και µικροϋλι-κά επί τόπου και τον απαιτούµενο εξοπλισµό και εργαλεία. 

(Μέτρηση σε m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,00 
     (Ολογράφως):οκτώ 
 

 

 

Α.Τ. : 54 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.71.01 Προσαύξηση τιµής επιχρισµάτων λόγω ύψους από το 
δάπεδο εργασίας 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7171  100% 
 
Προσαύξηση τιµής επιχρισµάτων, ανά 2,00 m ή κλάσµα αυτών προσθέτου ύψους πέραν 

των 4,00 m ύψους από το κατά περίπτωση δάπεδο εργασίας (π.χ. εδάφος, 

πεζοδρόµιο,εξώστη) και σε περίπτωση που δεν πληρώνονται ικριώµατα µε άλλη 

εργασία. 

(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 0,50 

     (Ολογράφως):πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 55  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\71.81 Επιχρίσµατα τραβηχτά προεξοχών µέχρι 20 cm, απλού 
σχεδίου 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7181  100% 
 
Επιχρίσµατα τραβηχτά προεξοχών µέχρι 20 cm, απλού σχεδίου, όπως κορωνίδων, 

ζωνών, κορνιζών ανοιγµάτων κλπ. Η τιµή καταβάλλεται επί πλέον της τιµής των 

επιχρισµάτων παντός είδους και περιλαµβάνει την δαπάνη των τύπων. 

(Μέτρηση σε µµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 

 

 

Α.Τ. : 56 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 71.82 Πρόσθετη τιµή τραβηχτών επιχρισµάτων για προεξοχές  
άνω των 20 cm             

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7182  100% 

Πρόσθετη τιµή τραβηχτών επιχρισµάτων προεξοχών µεγαλυτέρων των 20 cm, απλού 

σχεδίου, ανά 5 cm προσθέτου πλάτους (ή κλάσµα αυτών).  

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) µετωπικού µήκους. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):0,70 
     (Ολογράφως):εβδοµήντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 57 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\72.31 Λαµαρίνα επίπεδη, µπακλαβωτή, πάχους 2,50 mm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: 7236  100% 
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Λαµαρίνα µπακλαβωτή πάχους 2,5 mm συµπεριλαµβανοµένων των  υλικών  συνδέσεως, 

των στηριγµάτων στερεώσεως, και της εργασίας πλήρους εγκαταστάσεως. 

(Μέτρηση σε kg) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,50 
     (Ολογράφως):τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 58 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.26.01 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή 
έγχρωµα, 15x15 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 
 
Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, τοποθετούµενα µετά 

την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 

kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε  πλήρωση των 

κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό 

τσιµέντο, µε ή χωρίς χρωστικές. Συµπεριλαµβάνεται η διάνοιξη οπών στα πλακίδια 

για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών 

κλπ. Υλικά και µικροϋλικά και εργασία πλήρους κατασκευής. 

Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια  πορσελάνης 15x15 cm. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).    
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):33,50    
     (Ολογράφως):τριάντα τρία και πενήντα λεπτά 
   
 

 

Α.Τ. : 59 

Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ 73.26.02 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια  πορσελάνης 10x10 cm, 
µε χρήση κονιαµάτων 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7328.1 

Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές 

και εξωτερικές", τοποθετούµενα µετά την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα 

τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά 

µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των 

κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό 

τσιµέντο, µε ή χωρίς χρωστικές ή αρµόστοκο.  

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 

τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 

καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την 

διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):39,00    
     (Ολογράφως):τριάντα εννιά 
 

 

Α.Τ. : 60 

Άρθρο    :ΝΑΟΙΚ 73.26.03 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια  πορσελάνης 15x15 cm, 
κολλητά 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1 

 

 

Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές 

και εξωτερικές", τοποθετούµενα µετά την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα 

τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά 

µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των 

κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό 

τσιµέντο, µε ή χωρίς χρωστικές ή αρµόστοκο.  
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Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 

τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 

καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την 

διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):31,00    
     (Ολογράφως):τριάντα ένα  
 

 

Α.Τ. : 61 
Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ 73.26.04   Επενδύσεις  τοίχων µε πλακίδια  πορσελάνης 10x10 cm, 

κολλητά 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7328.1 

 

Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές 

και εξωτερικές", τοποθετούµενα µετά την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα 

τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά 

µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των 

κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό 

τσιµέντο, µε ή χωρίς χρωστικές ή αρµόστοκο.  

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 

τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 

καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την 

διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):36,50    
     (Ολογράφως):τριάντα έξι και πενήντα λεπτά 
 

 

Α.Τ.  :62 
Άρθρο :ΝΑΟΙΚ 73.31.01  Επενδύσεις µε πλακίδια εφυαλωµένα ή οξύµαχα 20x10 cm µε 

χρήση κονιαµάτων 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7331 

Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα ή µη (µατ) ή οξύµαχα (γκρέ), 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά 

πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", οιουδήποτε χρώµατος, µε επιφάνεια λεία ή 

αδρή, ή αντιολισθητική, σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg 

τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, ή κολλητά, µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των κενών µε λεπτόρρευστο 

τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, µε ή χωρίς 

χρωστικές ή αρµόστοκο. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 

τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 

καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την 

διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

. Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):50,50   
     (Ολογράφως):πενήντα και πενήντα λεπτά 
 

 

 

 

 

Α.Τ.: 63 
Άρθρο: ΝΑΟΙΚ 73.31.02  Επενδύσεις µε πλακίδια εφυαλωµένα ή οξύµαχα 20x5 cm µε 

χρήση κονιαµάτων 

       Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7332 
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Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα ή µη (µατ) ή οξύµαχα (γκρέ), 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά 

πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", οιουδήποτε χρώµατος, µε επιφάνεια λεία ή 

αδρή, ή αντιολισθητική, σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg 

τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, ή κολλητά, µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των κενών µε λεπτόρρευστο 

τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, µε ή χωρίς 

χρωστικές ή αρµόστοκο. Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η 

τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η 

τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η 

διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση 

διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):61,50    
     (Ολογράφως):εξήντα ένα και πενήντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ.  :64 
Άρθρο :ΝΑΟΙΚ 73.31.03    Επενδύσεις µε πλακίδια εφυαλωµένα ή οξύµαχα 20x10 cm, 

κολλητά. 

        Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7331 

 

Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα ή µη (µατ) ή οξύµαχα (γκρέ), 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά 

πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", οιουδήποτε χρώµατος, µε επιφάνεια λεία ή 

αδρή, ή αντιολισθητική, σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg 

τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, ή κολλητά, µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των κενών µε λεπτόρρευστο 

τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, µε ή χωρίς 

χρωστικές ή αρµόστοκο. Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η 

τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η 

τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η 

διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση 

διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):45,00    
     (Ολογράφως):σαράντα πέντε 
 

Α.Τ.  :65 
Άρθρο :ΝΑΟΙΚ 73.31.04 Επενδύσεις µε πλακίδια εφυαλωµένα ή οξύµαχα 20x5 cm, 

κολλητά 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7332 
Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα ή µη (µατ) ή οξύµαχα (γκρέ), 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά 

πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", οιουδήποτε χρώµατος, µε επιφάνεια λεία ή 

αδρή, ή αντιολισθητική, σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg 

τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, ή κολλητά, µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των κενών µε λεπτόρρευστο 

τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, µε ή χωρίς 

χρωστικές ή αρµόστοκο. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί 

τόπου του έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός 

καθαρισµός της επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την 

διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):56,00     
     (Ολογράφως):πενήντα έξι 
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Α.Τ. : 66 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.33.01 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια, GROUP 4,  
διαστάσεων 20x20 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 

υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 

20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 

εξωτερικές". Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των 

πλακιδίων µε αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg 

τσιµέντου, ή µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα 

υποδοµή, η πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου 

χρώµατος, ή µε ειδικο υλικό πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο 

επιµελής καθαρισµός της τελικής επιφανείας του δαπέδου. Πλήρως περαιωµένη 

εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα υλικά πάσης 

φύσεως επί τόπου. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):31,50    
     (Ολογράφως):τριάντα έναι και πενήντα λεπτά 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 67 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.33.02 Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια, GROUP 4,                            
διαστάσεων 30x30 cm  

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7331  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 

υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 

20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 

εξωτερικές".   

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων µε 

αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, ή µε 

κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η 

πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, ή 

µε ειδικο υλικό πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο επιµελής 

καθαρισµός της τελικής επιφανείας του δαπέδου.  

Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε 

τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):33,50    
     (Ολογράφως):τριάντα τρία και πενήντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 68 
Άρθρο: ΝΑΟΙΚ 73.33.03 Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 

40x40 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7331 

 
Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 

υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 36 

20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 

εξωτερικές".  Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των 

πλακιδίων µε αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg 

τσιµέντου, ή µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα 

υποδοµή, η πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου 

χρώµατος, ή µε ειδικο υλικό πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο 

επιµελής καθαρισµός της τελικής επιφανείας του δαπέδου.  Πλήρως περαιωµένη 

εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα υλικά πάσης 

φύσεως επί τόπου. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):36,00     
     (Ολογράφως):τριάντα έξι 
 
 

 

 

Α.Τ. : 69 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.34.01 Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια GROUP 1,     
διαστάσεων 20x20 cm. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 
 
Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα, χρωµατιστά, αντοχής σε 

απότριψη "GROUP 1", οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου, σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 

εξωτερικές". Περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, µε 

αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, µε 

πρόσµικτο βελτιωτικό της πρόσφυσης µε την επιφάνεια εφαρµογής, ή µε κόλλα 

πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση των 

αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, το αρµολόγηµα 

µε λευκό τσιµέντο, ή µε ειδικό υλικό συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια, ο 

επιµελής καθαρισµός των τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαµόρφωση οπών 

για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευµατοδοτών κ.λπ. Πλήρως 

περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα υλικά 

πάσης φύσεως επί τόπου. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):33,50     
     (Ολογράφως):τριάντα τρία και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 70 

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ 73.34.02 Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 30x30 

cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1 

 

Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα, χρωµατιστά, αντοχής σε 

απότριψη "GROUP 1", οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου, σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και 

εξωτερικές". Περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, µε 

αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, µε 

πρόσµικτο βελτιωτικό της πρόσφυσης µε την επιφάνεια εφαρµογής, ή µε κόλλα 

πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση των 

αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, το αρµολόγηµα 

µε λευκό τσιµέντο, ή µε ειδικό υλικό συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια, ο 

επιµελής καθαρισµός των τελικών επιφανειών του τοίχου και η διαµόρφωση οπών 

για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, ρευµατοδοτών κ.λπ. Πλήρως 

περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα υλικά 

πάσης φύσεως επί τόπου. 
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Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):36,00     
     (Ολογράφως):τριάντα έξι 

 

 

 

Α.Τ. : 71 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.35 Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7326.1  100% 
 
Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια οποιουδήποτε τύπου και  

διαστάσεων, µονόχρωµα ή έχρωµα, µε αρµούς πλάτους 2 mm, στερεούµενα µε  

τσιµεντοκονία ή κόλλα πλακιδίων. Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης 

τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,50 
     (Ολογράφως):τέσσερα και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 72 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\73.35 Επιστρώσεις δαπέδων ελάχιστου πάχους 3cm και κατασκευαί 

 περιθωρίων δια τσιµεντοκονιάµατος.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7335  100% 

 

Επιστρώσεις δαπέδων ελάχιστου πάχους 3cm ή δώµατος, µε τσιµεντοκονίαµα σε µία στρώση 

των 300Kg τσιµέντου για την κατασκευή κλίσεων, πλήρους κατασκευής. 

(Μέτρηση σε m3) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):80,00 

     (Ολογράφως):ογδόντα 

 

 

 

Α.Τ. : 73 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.36.01 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα 
σε τρεις στρώσεις, πάχους 3,0 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7335  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα µε δύο 

στρώσεις τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου µε άµµο χονδρόκοκκη και τρίτη 

στρώση µε πατητό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε λεπτοκόκκη άµµο.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):18,00 
     (Ολογράφως):δέκα οχτώ 

 

 

Α.Τ. : 74 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.36.02 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα 
σε τρεις στρώσεις, πάχους 2,5 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7336  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα µε δύο 

στρώσεις τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου µε άµµο χονδρόκοκκη και τρίτη 

στρώση µε πατητό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε λεπτοκόκκη άµµο.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,70 
     (Ολογράφως):δέκα πέντε και εβδοµήντα λεπτά 
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Α.Τ. : 75 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.37.01 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα 
ή µε τσιµεντοασβεστο-κονίαµα  σε δύο στρώσεις, πάχους 2,0 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7337  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα µε πρώτη 

στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου ή στρώση τσιµεντο-ασβεστο-

κονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου µε άµµο χονδρόκοκκη, ή 

στρώση  και δεύτερη στρώση µε πατητό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε 

λεπτοκόκκη άµµο.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,60 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα και εξήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 76 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.37.02 Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα 
σε δύο στρώσεις, πάχους 1,5 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7338  100% 

 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα µε πρώτη 

στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου ή στρώση τσιµεντο-ασβεστο-

κονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου µε άµµο χονδρόκοκκη, ή 

στρώση  και δεύτερη στρώση µε πατητό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε 

λεπτοκόκκη άµµο.  

Επιστρώσεις τσιµεντοκονίας πάχους 1,5 cm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):12,30 
     (Ολογράφως):δώδεκα και τριάντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 77 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.47 Περιθώρια δώµατος (λούκια) 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 7347  100% 
 
Περιθώρια δώµατος (λούκια) αναπτύγµατος έως 0,30 m, µέσου πάχους 3,5 cm, 

αποτελούµενα από πρώτη στρώση πεταχτού τσιµεντοκινιάµατος των 450 kg τσιµέντου 

και δευτέρη στρώση από τραβηκτό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg, µε αυξηµένο πάχος 

στα σηµεία συµβολής του δώµατος και του στηθαίου. Περιλαµβάνεται η εργασία 

µορφώσεως και συναρµογής µε την επίστρωση του δώµατος, η διαµόρφωση καµπύλου 

τµήµατος µε ακτίνα 4 έως 5 cm, µε κατάλληλο καλούπι (απαγορεύεται η διαµόρφωση 

µε τα χέρια ή µε ύφασµα), τα υλικά και µικροϋλικά και η εργασία πλήρους 

κατασκευής. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,00 
     (Ολογράφως):εννιά 

 

 

 

Α.Τ. : 78 
Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ 73.75         Περιθώρια  (σοβατεπιά) µε πλαστικά πλακίδια 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396 

 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 39 

Περιθώρια (σοβατεπιά) µε πλαστικά πλακίδια διαστάσεων 30x10 cm ή λωρίδων, 

πάχους 5,0 mm, από χλωριούχο πολυβινίλιο (PVC), µονοπαγούς υφής (χωρίς 

πολλαπλές στρώσεις) οποιουδήποτε σχεδίου και χρωµατισµού, σύµφωνα µε την 

µελέτη. Περιλαµβάνεται η τοποθέτηση των πλαστικών περιθωρίων µε ειδικές 

κόλλες, οι  ειδικές λωρίδες τελειωµάτων αρµών, η στίλβωση και ο καθαρισµός της 

επιφάνειας. Yλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, στερέωσης, 

ευθυγράµµισης. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):3,90 

     (Ολογράφως): τρία και ενενήντα 

 

 

Α.Τ. : 79 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\74.16 Καθαρισµός και λειότριψη παλαιών δαπέδων και 

επιφανειών από µωσαικό ή µάρµαρο 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7416  100% 

Καθαρισµός και λειότριψη παλαιών δαπέδων και επιφανειών από µωσαικό ή µάρµαρο 

µε κατάλληλη µηχανή, υλικά και εργασία στίλβωσης κατόπιν υποδείξεως της 

Υπηρεσίας. 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 11,50 

     (Ολογράφως): έντεκα και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 80 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 74.22 Μπιζωτάρισµα ακµών µαρµαρίνων πλακών 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7422  100% 
 
Μπιζωτάρισµα ακµών µαρµαρίνων πλακών, κατ' ορθή ή λοξή γωνία. Περιλαµβάνεται η 

κατεργασία των ακµών συναντήσεως των πλακών, είτε κατά ηµιγωνία (µπιζωτάρισµα) 

είτε κατ' εγκοπή (πατούρα - αντιγώνι).  

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) ακµών. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,80 
     (Ολογράφως):δύο και ογδόντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 81 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 74.23 Αδροποίηση επιφανειών από µάρµαρο 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7416  100% 
 
Επεξεργασία της επιφάνειας του µαρµάρου µε µηχανικά µέσα ή εργαλεία και 

ηλεκτροεργλεί χειρός, για την απόκτηση αδρής επιφάνειας (π.χ. σκαπιτσάρισµα) 

σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της µελέτης. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο πραγµατικής επιφάνειας (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
     (Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 82 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 74.30.02 Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαλακού 
µαρµάρου, πάχους 2 cm, σε αναλογία 6 έως 10 τεµάχια ανά τετραγωνικό µέτρο  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7432  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαρµάρου, ορθογωνισµένες, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους". 
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Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, 

τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα  

στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος 

και καθαρισµού. Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης 

Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra). Επιστρώσεις µε πλάκες µαλακού 

µαρµάρου, πάχους 2 cm, σε αναλογία 6 έως 10 τεµάχια ανά τετραγωνικό µέτρο 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):83,00 
     (Ολογράφως):ογδόντα τρία 

 

 

Α.Τ. : 83 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 74.30.03 Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαλακού 
µαρµάρου, πάχους 2 cm, σε αναλογία 11 έως 25 τεµάχια ανά τετραγωνικό µέτρο  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7433  100% 

 

Επιστρώσεις δαπέδων µε ισοµεγέθεις πλάκες µαρµάρου, ορθογωνισµένες, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς 

λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου 

επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά 

κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρµολογήµατος και καθαρισµού .Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε 

µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra) 

Επιστρώσεις µε πλάκες  µαλακού µαρµάρου, πάχους  2 cm,  σε αναλογία  11 έως 25 

τεµάχια ανά τετραγωνικό µέτρο. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):81,00 
     (Ολογράφως):ογδόντα ένα 
 
 

 

 

Α.Τ. : 84 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 74.35 Επιστρώσεις δαπέδων από πολυµεγέθεις πλάκες µαρµάρου 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7487  100% 
 
Επιστρώσεις δαπέδων από πολυµεγέθεις πλάκες µαρµάρου σκληρού, πάχους 3 cm , 

ορθογωνισµένες, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε 

φυσικούς λίθους". Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού 

µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα 

ή γενικά κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, 

στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2).  

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):95,00 
     (Ολογράφως):ενενήντα πέντε 

 

 

 

Α.Τ. : 85 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.01.01 Κατώφλια και περιζώµατα (µπορτούρες) επιστρώσεων από 
µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm και πλάτους 11-30 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7501  100% 

 

Κατώφλια και περιζώµατα (µπορντούρες) επιστρώσεων από µάρµαρο, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς 

λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου 

επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά 

κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρµολογήµατος και καθαρισµού . Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε 

µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra). Κατώφλια από 
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µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm και πλάτους 11 - 30 cm 

 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):78,50 
           (Ολογράφως): εβδοµήντα οχτώ και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 86 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.01.02 Κατώφλια και περιζώµατα (µπορτούρες) επιστρώσεων από 
µάρµαρο σκληρό έως εξαιρετικά σκληρό, πάχους 2 cm και πλάτους 11-30 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7503  100% 
 
Κατώφλια και περιζώµατα (µπορντούρες) επιστρώσεων από µάρµαρο, σύµφωνα µε την 

µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς 

λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου 

επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά 

κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρµολογήµατος και καθαρισµού . Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε 

µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra). Κατώφλια από  

µάρµαρο σκληρό έως εξαιρετικά σκληρό, πάχους 2 cm και πλάτους 11-30cm. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):84,00 
     (Ολογράφως):ογδόντα τέσσερα 

 

 

Α.Τ. : 87 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.11.01 Περιθώρια (σοβατεπιά) από µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7511  100% 
 
Περιθώρια (σοβατεπιά) από µαρµάρου πλάτους έως 10 cm , σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους".Περιλαµβάνεται η 

προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά 

λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα  στρώσεως 

και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και 

καθαρισµού. Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης 

Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra). Σοβατεπιά από  µαλακό µάρµαρο 

πάχους 2 cm. 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ). 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,50 
     (Ολογράφως):εννέα και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 88 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.21.02 Επιστρώσεις στηθαίων (πεζουλίων) µε µάρµαρο σκληρό 
έως εξαιρετικά σκληρό, πάχους 2 cm και πλάτους έως 20 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7524  100% 
 
Επιστρώσεις στηθαίων (πεζουλίων) µε µάρµαρο, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια 

και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και 

καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία 

κοπής των πλακών, µόρφωσης εγκοπής (ποταµού) κάτω από το εξέχον άκρο, 

λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού.Oι τιµές του παρόντος άρθρου 

αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος 

(extra) 

Επιστρώσεις στηθαίων  µε µάρµαρο σκληρό έως εξαιρετικά σκληρό, πάχους 2 cm και 

πλάτους έως 20 cm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):78,50 
     (Ολογράφως):εβδοµήντα οχτώ και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 89 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.21.03 Επιστρώσεις στηθαίων (πεζουλίων) µε µαλακό µάρµαρο 
πάχους 3 cm και πλάτους άνω των 20 cm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7523  100% 
 
Επιστρώσεις στηθαίων (πεζουλίων) µε µάρµαρο, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια 

και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και 

καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα  στρώσεως και η εργασία 

κοπής των πλακών, µόρφωσης εγκοπής (ποταµού) κάτω από το εξέχον άκρο, 

λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού.  

Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, 

εξαιρετικής ποιότητος (extra) 

Επιστρώσεις στηθαίων µε µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm και πλάτους άνω των 20 cm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):67,50 
     (Ολογράφως):εξήντα εφτά και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 90 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.31.01 Ποδιές παραθύρων από µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7531  100% 

Ποδιές παραθύρων από µάρµαρο πλάτους έως 35 cm, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια 

και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και 

καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα στρώσεως και η εργασία 

κοπής των πλακών, µόρφωσης εγκοπής (ποταµού) κάτω από το εξέχον άκρο, 

λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού. Oι τιµές του παρόντος 

άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος 

(extra). Ποδιές παραθύρων από  µαλακό µάρµαρο πάχους 2 cm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):78,50 
     (Ολογράφως):εβδοµήντα οχτώ και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 91 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\75.41 Στερέωση παλαιών βαθµίδων-στηθαίων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7541  100% 

Στερέωση παλαιών µαρµάρινων βαθµίδων-στηθαίων, πάχους έως 5cm, µήκους έως δύο 

µέτρα. 

 

(Μέτρηση ανά τεµ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):36,00 
     (Ολογράφως): τριάντα έξι 
 

 

 

Α.Τ. : 92 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.41.01 Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m µε µάρµαρο 
λευκό πάχους 3 / 2cm (βατήρων/µετώπων)  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7541  100% 
 
Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m ευθειών ή λοξών, µε µάρµαρο λευκό, 
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σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς 

λίθους". Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου 

επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά 

κονιάµατα στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρµολογήµατος και καθαρισµού.  Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε 

µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra.) Επενδύσεις 

βαθµίδων µε µάρµαρο πάχους   3 / 2 cm.      (βατήρων/µετώπων). 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) προσθίας ακµής βατήρων. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):39,00 
     (Ολογράφως):τριάντα εννιά 

 

 

Α.Τ. : 93 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.41.02 Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m µε µάρµαρο 
λευκό πάχους 4 / 2cm (βατήρων/µετώπων)  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7542  100% 

Επενδύσεις βαθµίδων µήκους έως 2,00 m ευθειών ή λοξών, µε µάρµαρο λευκό, 

σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς 

λίθους".Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου 

επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά 

κονιάµατα στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρµολογήµατος και καθαρισµού. Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε 

µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra.) Επενδύσεις 

βαθµίδων µε µάρµαρο πάχους   4 / 2 cm.      (βατήρων/µετώπων). 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) προσθίας ακµής βατήρων. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):45,00 
     (Ολογράφως):σαράντα  πέντε 

 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 94 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 75.58.01 Σκαλοµέρια µαρµάρου, από µάρµαρο µαλακό πάχους 2 cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7558  100% 

Σκαλοµέρια από µαρµάρου, αποτελούµενα από ένα τραπεζοειδές τεµάχιο ή από δύο 

ορθογωνικά τεµάχια (κλιµακωτά), σύµφωνα µε την µελέτη. Περιλαµβάνεται η 

προµήθεια και µεταφορά του µαρµάρου επί τόπου, τα υλικά λείανσης και 

καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα στρώσεως και η εργασία 

κοπής, λείανσης ή κτενισµατος, τοποθέτησης, αρµολογήµατος και καθαρισµού. Oι 

τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, 

εξαιρετικής ποιότητος (extra). Σκαλοµέρια από µάρµαρο  µαλακό πάχους 2 cm. 

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,80 
     (Ολογράφως):δέκα έξι και ογδόντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 95 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 76.01.02 Υαλοπίνακες απλοί επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, 
διαφανείς πάχους 4,0 mm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7603  100% 
 
Υαλοπίνακες απλοί, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι µε στόκο 

και καρφίδες ή µεταλλικούς συνδέσµους ή µε πηχίσκους (ξύλινους ή µεταλλικούς) 

επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-

07-01 "Μονοί και πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες". Υαλοπίνακες  διαφανείς, 
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πάχους 4,0 mm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):22,00 
     (Ολογράφως):είκοσι δύο 

 

 

 

Α.Τ. : 96 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 76.01.03 Υαλοπίνακες απλοί επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, 
διαφανείς πάχους 5,0 mm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7604.1  100% 
 
Υαλοπίνακες απλοί, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι µε στόκο 

και καρφίδες ή µεταλλικούς συνδέσµους ή µε πηχίσκους (ξύλινους ή µεταλλικούς) 

επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-

07-01 "Μονοί και πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες". 

Υαλοπίνακες  διαφανείς, πάχους 5,0 mm. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):25,80 
     (Ολογράφως):είκοσι πέντε και ογδόντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 97 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 76.02.02 Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί επί κουφωµάτων 
αλουµινίου, πάχους 4,0mm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7608  100% 
 
Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί, οιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι επί 

κουφωµάτων αλουµινίου, στερεωµένοι µε πλαστικά παρέµβυσµα (των οποίων η δαπάνη 

περιλαµβάνεται στις τιµές των κουφωµάτων αλουµινίου).  

Υαλοπίνακες διαφανείς  πάχους 4,0 mm 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):23,00 
     (Ολογράφως):είκοσι τρία 
 

 

Α.Τ. : 98 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 76.02.03 Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί επί κουφωµάτων 
αλουµινίου, πάχους 5,0 mm  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.1  100% 
 
Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί, οιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι επί 

κουφωµάτων αλουµινίου, στερεωµένοι µε πλαστικά παρεµβύσµα (των οποίων η δαπάνη 

περιλαµβάνεται στις τιµές των κουφωµάτων αλουµινίου).  

Υαλοπίνακες διαφανείς  πάχους 5,0 mm 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):27,20 
     (Ολογράφως):είκοσι εφτά και είκοσι 
 
  

 

 

 

Α.Τ. : 99  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\76.36 Αντικατάσταση θραυσµένων υαλόπλινθων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7636  100% 

Αντικατάσταση θραυσµένων υαλόπλινθων, καθαίρεση µετά προσοχής των θραυσµένων
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 υαλόπλινθων διαστάσεων διαφόρων και αντικατάσταση µε νέους πλήρως 

τοποθετηµένους και σε οιοδήποτε ύψος όπως περιγράφεται στην ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ. 

Η τιµή περιλαµβάνει δαπάνη προµήθειας, µεταφοράς, τοποθέτησης µε όλα τα 

απαραίτητα υλικά αρµολόγησης και γενικά οποιαδήποτε δαπάνη για την πλήρη 

αντικατάσταση, τοποθέτηση και αποµάκρυνση των καθαιρεθέντων. 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 
 

 

Α.Τ. : 100 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.01.01 Καθαρισµός υαλοπινάκων και τοιχοποιίας 
 
 Κωδικοί αναθεώρησης: OIK 7608  50% 

 ΟΙΚ 7793  50% 

Καθαρισµός υαλοπινάκων και τοιχοποιίας µε πιεστικό µηχάνηµα ζεστού νερού 140-

180BAR (πλύσιµο)κατόπιν συνενοήσεως µε τον Επιβλέποντα. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):1,50 
     (Ολογράφως):ένα και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ.  : 101 
Άρθρο :ΝΑΟΙΚ Κ\77.11.01 Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών υδροχρωµατισµένων 
επιφανειών µε τσιµεντόχρωµα ακρυλικό, υδατοδυαλιτό  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7725  100% 
 
Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών υδροχρωµατισµένων επιφανειών µε τσιµεντόχρωµα 

ακρυλικό, υδατοδυαλιτό. Θα προηγηθεί προεργασία της επιφάνειας των παλαιών 

χρωµάτων µε αποµάκρυνση των σαθρών τµηµάτων, στοκάρισµα, τρίψιµο µε 

γυαλόχαρτο, καθαρισµός, αστάρωµα µε ανάλογο αστάρι   κλπ. ώστε η επιφάνεια των 

µερεµετιών να εξοµοιωθεί από άποψη υφής και αριθµό στρώσεων µε τις λοιπές προς 

επαναχρωµατισµό επιφάνειες. Ο τελικός χρωµατισµός θα γίνει σε δύο ή 

περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως  οµοιόµορφης επιφάνειας και θα είναι 

οποιασδήποτε απόχρωσης (µίας ή περισσοτέρων) της επιλογής της επίβλεψης. 

 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας)   
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,30 
     (Ολογράφως):τέσσερα και τριάντα λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 102 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.15 Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για 
χρωµατισµούς 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 7735  100% 
 
Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς. Αποκατάσταση της 

επιφανείας του επιχρίσµατος, αφαίρεση των ανωµαλιών, καθαρισµός, λείανση µε 

γυαλόχαρτο και λάδωµα µε λινέλαιο βρασµένο. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):1,70 
     (Ολογράφως):ένα και εβδοµήντα λεπτά 
 

 

Α.Τ. : 103 

Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ 77.20.01        Αντισκωριακές βαφές 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 
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Εφαρµογή αντισκωριακού υποστρώµατος ενός συστατικού βάσεως νερού η διαλύτου 

αλκυδικής, ακρυλικής ή τροποποιηµένης αλκυδικής ή ακρυλικής ρητίνης. Εφαρµογή 

υλικού µε βάση ανόργανα πιγµέντα αντιδιαβρωτικής και αντισκωριακής δράσης, 

όπως ο ψευδάργυρος (Zn), το οξείδιο του ψευδαργύρου (ZnO), το φωσφορικό άλας 

ψευδαργύρου (zinc phosphate), το οξείδιο του Αιµατίτη ( ΜΙΟ) ή µε βάση 

αναστολείς της διάβρωσης και της σκουριάς, σε ελάχιστο συνολικό πάχος ξηρού 

υµένα τα 50 µικρά.  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,20 
     (Ολογράφως):δύο και είκοσι λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 104 

Άρθρο   :ΝΑΟΙΚ 77.20.05        Αντισκωριακές βαφές 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 

 

Εφαρµογή αντισκωριακού τελικού χρώµατος αλκυδικών ή στυρενιο-ακρυλικών 

ρητινών, ενός συστατικού. Εφαρµοφή του υλικού επί κατάλληλα επεξεργα-σµένων 

µεταλλικών επιφανειών, µε αντιδιαβρωτικά υποστρώµατα ενός ή δύο συστατικών, σε 

δύο ή περισσότερες στρώσεις συνολικού πάχους ξηρού υµένα 100 µικρά. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,20 
     (Ολογράφως):δύο και είκοσι λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 105  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.35.01 Αφαίρεση πλήρης παλαιών χρωµάτων. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7735  100% 
 
Αφαίρεση πλήρης παλαιών χρωµάτων, προετοιµασία οιωνδήποτε επιφανειών  για 

χρωµατισµό µε πλήρη αφαίρεση οιουδήποτε χρώµατος. Αφαίρεση παλαιού χρώµατος 

µεοιονδήποτε τρόπο , καθαρισµός, στοκάρισµα, λείανση, λάδωµα κ.λ.π. 

 

(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,33 
     (Ολογράφως):δύο και τριάντα τρία λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 106 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.52.01 Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε 
ελαιόχρωµα υδατοδυαλιτό, οικολογικό. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7751  100% 
 
Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε ελαιόχρωµα υδατοδυαλιτό, 

οικολογικό, σε εσωτερικούς χώρους, σε βοηθητικούς χώρους, περιβολότοιχους κλπ. 

Θα προηγηθεί προεργασία της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων µε αποµάκρυνση των 

σαθρών τµηµάτων, στοκάρισµα, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο, καθαρισµός, αστάρωµα µε 

ανάλογο αστάρι   κλπ. ώστε η επιφάνεια των µερεµετιών να εξοµοιωθεί από άποψη 

υφής και αριθµό στρώσεων µε τις λοιπές προς επαναχρωµατισµό επιφάνειες. Ο 

τελικός χρωµατισµός θα γίνει σε δύο ή περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως 

οµοιόµορφης επιφάνειας και θα είναι οποιασδήποτε απόχρωσης (µίας ή 

περισσοτέρων) της επιλογής της επίβλεψης. 
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(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,90 
     (Ολογράφως):επτά και ενενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 107 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.52.02 Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε 
ελαιόχρωµα διαλύτου σε εσωτερικούς χώρους. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7751  100% 
 
Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε ελαιόχρωµα διαλύτου, σε 

εσωτερικούς χώρους, σε βοηθητικούς χώρους, περιβολότοιχους κλπ. Θα προηγηθεί 

προεργασία της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων µε αποµάκρυνση των σαθρών 

τµηµάτων, στοκάρισµα, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο, καθαρισµός, αστάρωµα µε ανάλογο 

αστάρι   κλπ. ώστε η επιφάνεια των µερεµετιών να εξοµοιωθεί από άποψη υφής και 

αριθµό στρώσεων µε τις λοιπές προς επαναχρωµατισµό επιφάνειες. Ο τελικός 

χρωµατισµός θα γίνει σε δύο ή περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως 

οµοιόµορφης επιφάνειας και θα είναι οποιασδήποτε απόχρωσης (µίας ή 

περισσοτέρων) της επιλογής της επίβλεψης. 

 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας)  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,50 
     (Ολογράφως):πέντε και πενήντα λεπτά 

 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. :108 
Άρθρο: ΝΑΟΙΚ 77.55    Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών µε χρώµατα 
αλκυδικών ή ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7755 

 

Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 

03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών". 

Απόξεση και καθαρισµός µε ψήκτρα και σµυριδόπανο, µία στρώση αντιδιαβρωτικού 

υποστρώµατος ενός συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώµατος. Υλικά και 

µικροϋλικά επί τόπου και εργασία,  

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,70 
     (Ολογράφως):έξι και εβδοµήντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 109 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.61.01 Χρωµατισµοί σπατουλαρισµοί τοίχων µε ριπολίνη 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 7761  100% 
 
Χρωµατισµοί σπατουλαρισµοί τοίχων µε βερνικόχρωµα ριπολίνης επί επιφανειών 

επιχρισµάτων. Προετοιµασία, σπατουλάρισµα µε αντουί λαδερό, σπατουλάρισµα µε 

αντουί σέρτικο, διάστρωση βελατούρας και τέλος διάστρωση µιάς στρώσεως 

βερνικοχρώµατος ριπολίνης. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 

(Μέτρηση σε m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 
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Α.Τ. :  110 

Άρθρο: ΝΑΟΙΚ 77.84.01   Χρωµατισµοί επιφανειών γυψοσανίδων µε χρώµα υδατικής 
διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού, Χωρίς 
σπατουλάρισµα της γυψοσανίδας 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7786.1 

 

Χρωµατισµοί επιφανειών γυψοσανίδων µε χρώµα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις. Προετοιµασία των 

επιφανειών, εφαρµογή ειδικής γάζας στις συναρµογές των γυψοσανίδων, αστάρωµα 

µε υλικό έµφραξης των πόρων της γυψοσανίδας (για την µείωση της 

απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώµατος ακρυλικής ή 

βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. Υλικά επί τόπου του έργου και εργασία. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,00 
     (Ολογράφως): εννιά 

 

 

Α.Τ. : 111 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.85 Ανακαίνιση χρωµατισµών όψεων µε 100% ακρυλικό 

τσιµεντόχρωµα προέλευσης Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1  100% 

Ανακαίνιση χρωµατισµών όψεων µε 100% ακρυλικό τσιµεντόχρωµα προέλευσης 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, άριστης ποιότητας, οποιασδήποτε απόχρωσης, (µίας ή

 περισσότερων), της επιλογής της Επίβλεψης. Τέλειος καθαρισµός, 

επισκευές της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων, πλύσιµο των επιφανειών µε νερό, 

µετά το στέγνωµα προεπάλειψη µε ειδικό PRIMER µε πινέλο και τελικός 

χρωµατισµός σε δύο  ή περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως οµοιόµορφης 

επιφάνειας  (1η στρώση µε χρώµα αραιωµένο µε 5% νερό και 2η στρώση µε χρώµα 

χωρίς αραίωση) µε ακρυλικό τσιµεντόχρωµα, ελαστικού, υδρόφοβου, 

αυτοκαθαριζόµενου, το οποίο να δηµιουργεί επιφάνεια η οποία να αναπνέει. 

 

(Μέτρηση σε m2 πραγµατικής επιφάνειας) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 7,40 

     (Ολογράφως): επτά και σαράντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. 112 

Άρθρο Κ\77.85.01   Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε πλαστικό χρώµα 
νερού,οικολογικό. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1  100% 

Ανακαίνιση οιονδήποτε παλαιών επιφανειών µε πλαστικό χρώµα νερού, οικολογικό,  

σε εσωτερικούς χώρους, σε βοηθητικούς χώρους, περιβολότοιχους κλπ. Θα 

προηγηθεί προεργασία της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων µε αποµάκρυνση των 

σαθρών τµηµάτων, στοκάρισµα, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο, καθαρισµός, αστάρωµα µε 

ανάλογο αστάρι   κλπ. ώστε η επιφάνεια των µερεµετιών να εξοµοιωθεί από άποψη 

υφής και αριθµό στρώσεων µε τις λοιπές προς επαναχρωµατισµό επιφάνειες. Ο 

τελικός χρωµατισµός θα γίνει σε δύο  ή περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως 

οµοιόµορφης επιφάνειας και θα είναι οποιασδήποτε απόχρωσης (µίας ή 

περισσοτέρων) της επιλογής της επίβλεψης. 
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(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,00 
     (Ολογράφως): έξι 

 

 

Α.Τ. : 113 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.86 Ανακαίνιση χρωµατισµών όψεων  µε 100% ακρυλικό 
τσιµεντόχρωµα εξωτερικής χρήσης µε βάση σιλικουνούχες και ακρυλικές ρητίνες.  

Κωδικός αναθεώρησης:ΟΙΚ 7785.1  100% 

 

Ανακαίνιση χρωµατισµών όψεων µε 100% ακρυλικό τσιµεντόχρωµα εξωτερικής χρήσης 

µε βάση σιλικονούχες και ακρυλικές  ρητίνες για αδιαβροχοποίηση της επιφάνειας 

µε ταυτόχρονη αναπνοή της και αποτροπή δηµιουργίας µούχλας, εκτελούµενη 

σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του εκάστοτε χρησιµοποιούµενου υλικού και δια 

οιανδήποτε αναλογία µείξεως µεταξύ ρητινών και σκληρυντικού υλικού, 

προέλευσηςΕυρωπαϊκής Ένωσης, άριστης ποιότητας, οποιασδήποτε απόχρωσης, (µίας 

ή περισσότερων), της επιλογής της Επίβλεψης. Τέλειος καθαρισµός, επισκευές 

της επιφάνειας των παλαιών χρωµάτων, πλύσιµο των επιφανειών µε νερό, µετά το 

στέγνωµα προεπάλειψη µε ειδικό PRIMER µε πινέλο και τελικός χρωµατισµός σε δύο  

ή περισσότερες στρώσεις µέχρι επιτεύξεως οµοιόµορφης επιφάνειας µε ακρυλικό, 

µονωτικό, τσιµεντόχρωµα, ελαστικού, υδρόφοβου, αυτοκαθαριζόµενου, το οποίο να 

δηµιουργεί επιφάνεια η οποία να αναπνέει. 

 

(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):10,00 
     (Ολογράφως):δέκα 

 

 

Α.Τ. : 114 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.88 Ανακαίνιση χρωµατισµών δια πλαστικού χρώµατος Τύπου 
RELIEF 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7788  100% 

Ανακαίνιση χρωµατισµών δια πλαστικού χρώµατος Τύπου RELIEF ήτοι απόξεση της 

επιφάνειας και καθαρισµός ταύτης δια σαρώθρου, πρώτη στρώση δια πλαστικού 

χρώµατος RELIEF αραιωµένου µεθ ύδατος (αναλογία 400 γρ. ύδατος ανά κιλό 

πλαστικού) δια κυλίνδρου ή πινέλου, δεύτερη στρώση δια πλαστικού RELIEF άνευ 

αραιώσεως δια πινέλου ή σπάτουλας και κυλίνδρωση προ της ξηράνσεως αυτού προς 

επίτευξη αδράς επιφανείας (σαγρέ) ίδιας µε την υπάρχουσα. 

 

(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,00 
     (Ολογράφως):επτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 115 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.95 Αντιγραφιστικές επαλείψεις 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 7744  100% 

Επάλειψη επιφανειών επιχρισµάτων, σκυροδέµατος, κεραµικών, µαρµάρων και 

λιθωδών µε υλικά αντιυδρόφιλα, antigrafiti, διαφανή, µετά από κατάλληλη 

προετοιµασία της επιφάνειας εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη και τις οδηγίες 

του παραγωγού. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 5,00 

     (Ολογράφως):πέντε 

 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 50 

 

 

Α.Τ. : 116 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\77.99.01 Προσαύξηση τιµής χρωµατισµών πάσης φύσεως λόγω 
προσθέτου 
 ύψους 
 Κωδικός αναθεώρησης: OIK 7797  100% 

Προσαύξηση τιµής χρωµατισµών πάσης φύσεως ανά 2,00 m ή κλάσµα αυτών προσθέτου 

ύψους, πέραν των 5,00 m ύψους από του κατά περίπτωσιν δαπέδου εργασίας 

(εδάφους, πεζοδροµίου, δαπέδου, ορόφου, εξωστών, σε περίπτωση που δεν 

πληρώνονται ικριώµατα µε άλλη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):0,50 
     (Ολογράφως):πενήντα λεπτά 

 
 
 

 

Α.Τ. : 117 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.04 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος µε υλικό µε βάση τις 
σιλικόνες 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902  100% 

Επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος µε στεγανωτικό υλικό µε βάση τις σιλικόνες 

εκτελούµενη επί οποιασδήποτε επιφανείας µε ψήκτρα, ήτοι σιλικονούχο υλικό επί 

τόπου και εργασία καθαρισµού της επιφανείας και επαλείψεως σύµφωνα µε τις 

προδιαγραφές του κατασκευαστή του υλικού. 

 

Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,40 
     (Ολογράφως):οχτώ και σαράντα 
 

 

Α.Τ. : 118 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.08 Στεγανωτικές επιστρώσεις µε τσιµεντοειδή υλικά 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7903  100% 

Επίστρωση µε ανόργανα στεγανωτικά υλικά µε βάση τό τσιµέντο (τσιµεντοειδή), 

εκτελουµένη επί οποιασδήποτε επιφανείας µε ψήκτρα. Περιλαµβάνεται η προµήθεια 

του στεγανωτικού υλικού επί τόπου, ο καθαρισµός και πλύση της επιφανείας 

εφαρµογής και η εφαρµογή του υλικού σύµφωνα µε τις οδηγίες του κατασκευαστή. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) µετρούµενο προ της επαλείψεως. 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,60 
     (Ολογράφως):πέντε και εξήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 119 
Άρθρο: 79.09             Επίστρωση απλή µε ασφαλτόπανο 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7912 

 

Επίστρωση απλή µε ασφαλτόπανο βάρους 2,5 kg ανά m2 . 

 

Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,10 
     (Ολογράφως): οχτώ και δέκα 
 

 

 

Α.Τ. : 120 
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Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Κ\79.21.1 Στεγανωτικό µάζης σκυροδέµατος 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7921  100% 

Στεγανωτικό υλικό µάζης τύπου εγχώριας παραγωγής εν υγρά καταστάσει ή κόνις 

πληρούν τας απαιτήσεις των σχετικών κανονισµών και προδιαγραφών, ήτοι 

στεγανωτικόν και εργασία διαλύσεως, µετρήσεως αναλογίας και εκχύσεως εντός της 

µάζης των σκυροδεµάτων ή τσιµεντοκονιαµάτων σε αναλογία 3Kgr/m3 και εν γένει 

υλικά και εργασία πλήρους κατασκευής. 

(Μέτρηση σε kg µετρούµενο πρό της διαλύσεως ή αναµίξεως) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,00 
     (Ολογράφως): δύο 

 

 

Α.Τ. : 121 

Άρθρο : Υ∆Ρ Κ\6745 Ανύψωση ή ταπείνωση φρεατίων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: Υ∆Ρ 6752  100% 
 
Ανύψωση ή ταπείνωση φρεατίων µέχρι 0.60m, εις τρόπον ώστε, η επιφάνεια τους να 

βρίσκεται επί του ιδίου επιπέδου (ευθυγράµµιση) µε το νέο δάπεδο (οδοστρώµατος 

ή πεζοδροµίου). Η τιµή ισχύει για πλήρως περαιωµένη εργασία πάσης φύσεως 

(υλικά και εργασία), δηλ. αποξήλωση του πλαισίου υποδοχής του καλύµµατος ή της 

σχάρας, αποξήλωση και αποµάκρυνση του υπάρχοντος υλικού δαπεδόστρωσης και του 

υλικού επιχώσεως, εφόσον απαιτείται, προέκταση των τοιχωµάτων του φρεατίου 

µέχρι ύψους 0.60m, ή καθαίρεση των τοιχωµάτων µέχρι βάσεως 0.60m και κατασκευή 

µικρής οπλισµένης πλάκας επικαλύψεως, ή λαιµού, επανατοποθέτηση του πλαισίου 

και του καλύµµατος ή της σχάρας και λοιπές µικροεργασίες, καθώς και ο 

καθαρισµός και η αποµάκρυνση όλων των αχρήστων υλικών. Στην τιµή 

περιλαµβάνονται η εργασία αφαίρεσης δια χειρός των καλυµµάτων χωρίς την 

καταστροφή τους, η απόθεσή τους σε οµάδες ανά φορέα προέλευσης, η προσωρινή 

κάλυψη του ανοίγµατος του φρεατίου, όλα τα απαραίτητα υλικά σύνδεσης, η 

ανύψωση ή ταπείνωση των τοιχωµάτων του υπάρχοντος φρεατίου και η 

επανατοποθέτησή των καλυµµάτων ή σχαρών. 

(Μέτρηση σε τεµάχια.)  

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):62,89 
     (Ολογράφως):εξήντα δύο και ογδόντα εννέα λεπτά 
 

 

 

 

 

 

Β. Υ∆ΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 

Α.Τ. : 122  
Άρθρο : ΑΤΗΕ 8036.1 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή διαµέτρου Φ 1/2 
ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 
 
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισµένος  µε  ραφή   ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη 

ετικέττα),δηλαδή  σιδηροσωλήνας  και κάθε  είδους  ειδικά  τεµάχια (πλην 

ρακόρ), άγκιστρα στερεώσεως  σε  απόσταση µεταξύ τους το πολύ 2 m και 

µικροϋλικά (καννάβι σχοινί,µίνιο  κλπ)  επί  τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιµών πιέσεως. 

(1 m) 

8036.  1   ∆ιαµέτρου   1/2    ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,21 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα και είκοσι ένα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 123 
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Άρθρο : ΑΤΗΕ 8036.2 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή διαµέτρου Φ 3/4 
ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 
 
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισµένος  µε  ραφή   ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη 

ετικέττα), δηλαδή  σιδηροσωλήνας  και κάθε  είδους  ειδικά  τεµάχια (πλην 

ρακόρ), άγκιστρα στερεώσεως  σε  απόσταση µεταξύ τους το πολύ 2 m και 

µικροϋλικά (καννάβι σχοινί, µίνιο  κλπ)  επί  τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιµών πιέσεως. 

(1 m) 

8036.  2   ∆ιαµέτρου   3/4    ins 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,94 
     (Ολογράφως):δέκα έξι και ενενήντα τέσσερα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 124 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8036.7 Σιδηροσωλήνας γαλβανισµένος µε ραφή διαµέτρπυ Φ  2 
1/2 ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 
 
Σιδηροσωλήνας  γαλβανισµένος  µε  ραφή   ISO - MEDIUM βαρύς (πράσινη 

ετικέττα), δηλαδή  σιδηροσωλήνας  και  κάθε  είδους  ειδικά  τεµάχια (πλην 

ρακόρ), άγκιστρα στερεώσεως  σε  απόσταση µεταξύ τους το πολύ 2 m και 

µικροϋλικά (καννάβι σχοινί, µίνιο  κλπ)  επί  τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιµών πιέσεως. 

(1 m) 

8036.  7   ∆ιαµέτρου   2 1/2  ins 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):36,97 
     (Ολογράφως):τριάντα έξι και ενενήντα επτά λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 125 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8036.1 Σωλήνας πίεσης ΡΝ20, θερµοκολλητικός 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 
 
Σωλήνας πίεσης ΡΝ20 θερµοκολλητικός, δηλαδή σωλήνας και κάθε είδους ειδικά 

τεµάχια ( ταυ, γωνίες, κλπ ), άγκιστρα στερεώσεως σε απόσταση µεταξύ τους το 

πολύ 2m και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως 

και δοκιµών πιέσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται η διάνοιξη καναλιού ( αύλακος ) 

– οπών όπου απαιτείται. Να πληρεί τις προδιαγραφές ΕΛΟΤ ή  DIN κατάλληλος για 

πόσιµο νερό. 

 

(Μέτρηση ανά τρεχούµενο µέτρο) 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,60 
     (Ολογράφως):τέσσερα και εξήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 126 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8036.2 Σωλήνας πίεσης ΡΝ25, θερµοκολλητικός 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Σωλήνας πίεσης ΡΝ25 θερµοκολλητικός, δηλαδή σωλήνας και κάθε είδους ειδικά 

τεµάχια ( ταυ, γωνίες, κλπ ), άγκιστρα στερεώσεως σε απόσταση µεταξύ τους το 

πολύ 2m και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως 

και δοκιµών πιέσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται η διάνοιξη καναλιού ( αύλακος ) 

– οπών όπου απαιτείται. Να πληρεί τις προδιαγραφές ΕΛΟΤ ή  DIN κατάλληλος για 

πόσιµο νερό. 

 

(Μέτρηση ανά τρεχούµενο µέτρο) 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,20 
     (Ολογράφως):έξι και είκοσι λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 127 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8036.3 Σωλήνας πίεσης ΡΝ40, θερµοκολλητικός 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 

Σωλήνας πίεσης ΡΝ40 θερµοκολλητικός, δηλαδή σωλήνας και κάθε είδους ειδικά 

τεµάχια ( ταυ, γωνίες, κλπ ), άγκιστρα στερεώσεως σε απόσταση µεταξύ τους το 

πολύ 2m και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως 

και δοκιµών πιέσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται η διάνοιξη καναλιού ( αύλακος ) 

– οπών όπου απαιτείται. Να πληρεί τις προδιαγραφές ΕΛΟΤ ή  DIN κατάλληλος για 

πόσιµονερό. 

 

(Μέτρηση ανά τρεχούµενο µέτρο) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):12,00 
     (Ολογράφως):δώδεκα 

 

 

 

Α.Τ. : 128 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8037.1 Ρακόρ χαλύβδινο κωνικό γαλβανισµένο διαµέτρου Φ 1/2 
ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 

Ρακόρ  χαλύβδινο  κωνικό  γαλβανισµένο πλήρως  τοποθετηµένο  σε εγκατάσταση 

υδρεύσεως. Συµπεριλαµβάνονται τα υλικά συνδέσεως.(1 τεµ) 

8037.  1   ∆ιαµέτρου   1/2    ins 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,48 
     (Ολογράφως):εννέα και σαράντα οκτώ λεπτά 
 

Α.Τ. : 129 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8037.2 Ρακόρ χαλύβδινο κωνικό γαλβανισµένο διαµέτρου Φ 3/4 
ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 
 
Ρακόρ  χαλύβδινο  κωνικό  γαλβανισµένο πλήρως τοποθετηµένο  σε εγκατάσταση 

υδρεύσεως. Συµπεριλαµβάνονται τα υλικά συνδέσεως. 

(1 τεµ) 

8037.  2   ∆ιαµέτρου   3/4    ins 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):11,48 
     (Ολογράφως):έντεκα και σαράντα οκτώ λεπτά 

 

 

 

  

Α.Τ. : 130 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8037.6 Ρακόρ χαλύβδινο κωνικό γαλβανισµένο διαµέτρου Φ 2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 6  100% 

Ρακόρ  χαλύβδινο  κωνικό  γαλβανισµένο πλήρως τοποθετηµένο σε εγκατάσταση 

υδρεύσεως. Συµπεριλαµβάνονται τα υλικά συνδέσεως.(1 τεµ) 

8037.  6   ∆ιαµέτρου   2      ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):32,23 
     (Ολογράφως):τριάντα δύο και είκοσι τρία λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 131 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8040.1.1 Σπιράλ ΙΝΟΞ βαρέως τύπου, µήκους έως 0,70m 
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 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 5  100% 
 
Σπιράλ ΙΝΟΞ, βαρέως τύπου 8κλωνα ( µεταλλικό ) µήκους έως 0,70µ. µε όλα τα 

απαραίτητα µικροϋλικά για την σύνδεση σε γραµµή παροχής και της αποξήλωσης του 

παλαιού όπου απαιτείται, σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 

 

 

Α.Τ. : 132 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8041.1.1 Χαλκοσωλήνας Φ18 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 7  100% 
 
Χαλκοσωλήνας διαστάσεων Φ18, γυµνός µε αντιδιαβρωτική προστασία σύµφωνα µε DIN 

1786 και κάθε είδους µικροϋλικών (ρακόρ, ταυ, γωνίες, καµπύλες, µαστοί, µούφες 

κλπ.)  µε άγκιστρα στερεώσεως σε σε µέγιστη απόσταση 1,5µ µε συγκόλληση 

(µαλακή τριχοειδούς) µε εργασία πλήρους τοποθετήσεως και δοκιµή πίεσης τους, 

µετά της αποξήλωσης του παλαιού και φορτοεκφόρτωση, µεταφορά και αποκοµιδή 

όπου επιτρέπεται από τις αρχές, επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 

και συνδέσεως. 

 

(Μέτρηση σε m) 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,00 
     (Ολογράφως):τέσσερα 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 133 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8041.1.4 Χαλκοσωλήνας Φ32 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 7  100% 
 
Χαλκοσωλήνας διαστάσεων Φ32, γυµνός µε αντιδιαβρωτική προστασία σύµφωνα µε DIN 

1786 και κάθε είδους µικροϋλικών (ρακόρ, ταυ, γωνίες, καµπύλες, µαστοί, µούφες 

κλπ.) µε άγκιστρα στερεώσεως σε σε µέγιστη απόσταση 1,5µ µε συγκόλληση (µαλακή 

τριχοειδούς) µε εργασία πλήρους τοποθετήσεως και δοκιµή πίεσης τους, µετά της 

αποξήλωσης του παλαιού και φορτοεκφόρτωση, µεταφορά και αποκοµιδή όπου 

επιτρέπεται από τις αρχές, επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και 

συνδέσεως. 

(Μέτρηση σε m) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,00 
     (Ολογράφως):οκτώ 
 

  

Α.Τ. : 134 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8042.1.1 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. 6atm 
διαµέτρου Φ50. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 
 
Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό Ρ.V.C, διαµέτρου Φ50, πιέσεως 

λειτουργίας για 70C, 6.0 ATM., σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης 

κόλλας προέλευσης Αµερικής, σύνδεση µε διαµορφούµενη µούφα στο ένα άκρο του 

σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος, µετά της 

διανοίξεως καναλιών ή οπών όπου απαιτείται. Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά 

τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως, στερεώσεως (γωνίες, 

ταυ, συστολές, µούφες) κλπ. και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

Συµπεριλαµβάνεται η αποξήλωση της παλαιάς, φορτοεκφόρτωση - µεταφορά κλπ όπου 

επιτρέπεται από τις αρχές. 
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(Μέτρηση σε m)  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 

 

 

Α.Τ. : 135 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8042.1.2 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C,  
Φ40mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως διαµέτρου Φ40mm από σκληρό P.V.C.  πιέσεως 

λειτουργίας για 20 C 6,0  atm,  για σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή 

κατάλληλης κόλλας ή µε σύνδεση µε   διαµορφούµενη   µούφα  στο  ένα  άκρο  του  

σωλήνα  και ελαστικό  δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος. 

Συµπεριλαµβάνονται  τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά 

συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

(Μέτρηση σε m) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,92 
     (Ολογράφως):τέσσερα και ενενήντα δύο λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 136 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8042.1.3 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. 6atm 
διαµέτρου Φ100. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό Ρ.V.C, διαµέτρου Φ100, πιέσεως 

λειτουργίας για 70C, 6.0 ATM, σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης 

κόλλας προέλευσης Αµερικής, σύνδεση µε διαµορφούµενη µούφα στο ένα άκρο του 

σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος, µετά της

 διανοίξεως καναλιών ή οπών όπου απαιτείται. Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά 

τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως, στερεώσεως (γωνίες, 

ταυ, συστολές, µούφες) κλπ. και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

Συµπεριλαµβάνεται η αποξήλωση της παλαιάς, φορτοεκφόρτωση - µεταφορά κλπ όπου 

επιτρέπεται από τις αρχές. 

 

(Μέτρηση σε m) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,00 
     (Ολογράφως):οκτώ 

 

 

Α.Τ. : 137 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8042.1.4 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. 6atm 
διαµέτρου 
 Φ125 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό Ρ.V.C, διαµέτρου Φ125, πιέσεως 

λειτουργίας για 70C, 6.0 ATM, σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης 

κόλλας προέλευσης Αµερικής, σύνδεση µε διαµορφούµενη µούφα στο ένα άκρο του 

σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως τοποθετηµένος, µετά της 

διανοίξεως καναλιών ή οπών όπου απαιτείται. Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά 

τεµάχια κάθε σχήµατος (πλην σιφώνια), τα υλικά συνδέσεως, στερεώσεως (γωνίες, 

ταυ, συστολές, µούφες) κλπ. και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

Συµπεριλαµβάνεται η αποξήλωση της παλαιάς, φορτοεκφόρτωση - µεταφορά κλπ όπου 

επιτρέπεται από τις αρχές. 

 

(Μέτρηση σε m) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):10,00 
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     (Ολογράφως):δέκα 

 

 

Α.Τ. : 138 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8042.1.5 Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης Φ140. 
 
 
Πλαστικός σωλήνας αποχέτευσης από σκληρό Ρ.V.C πιέσεως λειτουργίας για 70 C 

6.0 ATM., σύνδεση µε συγκόλληση µε παρεµβολή κατάλληλης κόλλας προέλευσης 

Αµερικής, σύνδεση µε διαµορφούµενη µούφα στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό 

δακτύλιο στεγανότητας , πλήρως τοποθετηµένος, µετά της διανοίξεως καναλιών ή 

οπών όπου απαιτείται. Συµπεριλαµβάνονται τα ειδικά τεµάχια κάθε σχήµατος ( 

πλην σιφώνια ), τα υλικά συνδέσεως, στερεώσεως κλπ. και η εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως και συνδέσεως. Συµπεριλαµβάνεται η αποξήλωση της παλαιάς, 

φορτοεκφόρτωση – µεταφορά κλπ όπου επιτρέπεται από τις αρχές. Πιέσεως 6 ΑΤΜ 

διαµ. 140 ΜΜ. 

 

(Μέτρηση σε m)    
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):12,00 
     (Ολογράφως):δώδεκα 

 

 
 
Α.Τ. : 139 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8046.1.1 Εσχάρα ορειχάλκινη διαφόρων διαστάσεων 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Εσχάρα ορειχάλκινη, τετράγωνη ή στρογγυλή, βαρέως τύπου, διαφόρων διαστάσεων, 

τοποθετηµένη σε κατασκευή σιφωνίου δαπέδου µε τα υλικά συγκόλλησης και της 

απαιτούµενης εργασίας, πλήρως τοποθετηµένη µετά της αποξήλωσης της παλαιάς.  

(Μέτρηση σε τεµ) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,00 
     (Ολογράφως): έξι 

 

 

Α.Τ. : 140 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8051.1.1 Έλεγχος και απόφραξη αποχετευτικού δικτύου 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 2  100% 

Έλεγχος & απόφραξη όλου του αποχετευτικού δικτύου που περιλαµβάνει τις 

παρακάτω εργασίες : 

 α) Απόφραξη και καθαρισµό όλων των σωληνώσεων του αποχετευτικού δικτύου 

(µολυβδοσωλήνες, χυτοσιδηροί σωλήνες, πλαστικοί κ.λ.π. ) αρχίζοντας από το πιο 

αποµακρυσµένο σηµείο και φθάνοντας µέχρι το µηχανοσίφωνα. 

 β) Απόφραξη και καθαρισµός όλων των φρεατίων και του µηχανικού σίφωνα. 

 γ) Ξεβούλωµα όλων των οριζόντιων και κατακόρυφων υδρορροών των δωµάτων  

του κτιρίου. 

 Περιλαµβάνεται ο καθαρισµός µε ατσαλίνα, βούρτσα και χρήση νερού δικτύου, 

η συγκέντρωση και απόρριψη των αχρήστων. 

 Οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν παρουσία µετά από έλεγχο της εγκατάστασης 

παρουσία και µε υπόδειξη του επιβλέποντος µηχανικού. 

 

(Μέτρηση κατ’αποκ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):60,00 
     (Ολογράφως):εξήντα 

 

 

Α.Τ. : 141 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8051.1.2 Απόφραξη αποχετευτικού δικτύου µε χρήση αποφρακτικού 
µηχανήµατος και µε την χρήση αρίδας. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 2  100% 
 
Απόφραξη και καθαρισµός όλου του αποχετευτικού δικτύου από το πιο 

αποµακρυσµένο σηµείο ως το κεντρικό δίκτυο αποχέτευσης της πόλης από χώµατα, 
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λίπη, ρίζες, πέτρες, κλπ. όλων των αγωγών, των φρεατίων, του µηχανοσίφωνα κλπ. 

µε χρήση αρίδας και πιεστικό µηχάνηµα ως 170 atm.άνευ άντλησης υδάτων. 

Οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν παρουσία και µε υπόδειξη του επιβλέποντος 

µηχανικού. Περιλαµβάνει κάθε εργασία απαραίτητη για τον πλήρη καθαρισµό του 

δικτύου και παραδοτέο σε άρτια λειτουργία καθώς και απόρριψη των αχρήστων. 

 

(Μέτρηση ανά ώρα εργασίας) 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):100,00 
     (Ολογράφως):εκατό 

 

 

Α.Τ. : 142 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8051.1.3 Απόφραξη αποχετευτικού δικτύου µε χρήση αποφρακτικού 
µηχανήµατος και µε άντληση υδάτων 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 2  100% 
 
Απόφραξη και καθαρισµός όλου του αποχετευτικού δικτύου από το πιο 

αποµακρυσµένο σηµείο ως το κεντρικό            δίκτυο αποχέτευσης της πόλης 

από χώµατα, λίπη, ρίζες, πέτρες, κλπ. όλων των αγωγών, των φρεατίων, του 

µηχανοσίφωνα κλπ. µε χρήση αρίδας, πιεστικό µηχάνηµα ως 170 atm.και άντληση 

υδάτων µε µηχάνηµα. 

Οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν παρουσία και µε υπόδειξη του επιβλέποντος 

µηχανικού. Περιλαµβάνει κάθε εργασία απαραίτητη για τον πλήρη καθαρισµό του 

δικτύου και παραδοτέο σε άρτια λειτουργία καθώς και απόρριψη των αχρήστων. 

 

(Μέτρηση ανά ώρα εργασίας) 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):140,00 
     (Ολογράφως):εκατόν σαράντα 
 

 

Α.Τ. : 143 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8051.1.4 Απόφραξη αποχετευτικού δικτύου µε χρήση αποφρακτικού 
µηχανήµατος και µε την χρήση βιντεοσκόπισης.  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 2  100% 

Απόφραξη και καθαρισµός όλου του αποχετευτικού δικτύου από το πιο 

αποµακρυσµένο σηµείο ως το κεντρικό δίκτυο αποχέτευσης της πόλης από χώµατα, 

λίπη, ρίζες, πέτρες, κλπ. όλων των αγωγών, των φρεατίων, του µηχανοσίφωνα κλπ. 

βιντεοσκόπιση,έλεγχος µε κάµερα για ακριβή προσδιορισµό του είδους και θέσης 

του προβλήµατος µε σκοπό την αποκατάσταση της βλάβης τοπικά. 

Οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν παρουσία και µε υπόδειξη του επιβλέποντος 

µηχανικού. Περιλαµβάνει κάθε εργασία απαραίτητη για τον πλήρη καθαρισµό του 

δικτύου και παραδοτέο σε άρτια λειτουργία καθώς και απόρριψη των αχρήστων. 

 

(Μέτρηση ανά ώρα εργασίας)  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):200,00 
     (Ολογράφως):διακόσια 

 

 

Α.Τ. : 144 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8052.01 Κατασκευές υδραυλικές από µολυβδόφυλλο σύνθετες. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 2  100% 

Κατασκευές υδραυλικές από µολυβδόφυλλο σύνθετες, δηλαδή σιφώνια δαπέδου 

(καζανάκια) µε ή χωρίς σωτερικό  διάφραγµα (κόφτρα),σιφώνια νεροχυτών τύπου 

U(ίσια)ή S (γυριστά) από µολυβδόφυλλο πάχους 3mm, sτόµια   αποχετεύσεως 

(ταρατσοµόλυβα) από µολυβδόφυλλο πάχους 2mm  κ.λ.π., πλήρεις  µε  την 

εγκατάσταση. 

 

(Μέτρηση σε kg) 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
     (Ολογράφως):είκοσι 

 

Α.Τ. : 145 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8061.1 Συλλεκτήρας υδάτων στέγης (ντερές) 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1  100% 

Συλλεκτήρας υδάτων 

Στέγης   (ντερές)  από   γαλβανισµένη   λαµαρίνα   πάχους   0,6  έως  0,8  mm 

συµπεριλαµβανοµένων των υλικών συγκολλήσεως, στερεώσεως και κάθε φύσεως 

εργασίας για πλήρη λειτουργία. 

 

(1 m2) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):42,62 
           (Ολογράφως): σαράντα δύο και εξήντα δύο λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 146 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8061.01 Γλάστρα 20Χ30cm οµβρίων υδάτων. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1  100% 

Γλάστρα 20Χ30cm οµβρίων υδάτων, από γαλβανισµένη λαµαρίνα πάχους 0,6 εώς 

0,8mm, κορνιζωτή, συµπεριλαµβανοµένων των υλικών συνδέσεως κλπ. Όπως και της 

εργασίας πλήρους τοποθετήσεως. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):40,00 
     (Ολογράφως):σαράντα 
     
Α.Τ. : 147 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8062.01 Υδρορρόη από γαλβανισµένη λαµαρίνα ανοικτή ηµικυκλική 
ορθογώνια 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1  100% 

Υδρορρόη  από γαλβανισµένη λαµαρίνα, ανοικτή ηµικυκλική ορθογώνια, πάχους  0,6 

έως  0,8  ΜΜ συµπεριλαµβανοµένων   των   υλικών   συνδέσεως,   των  

στηριγµάτων στερεώσεως, τοποθετουµένων   στις  αλλαγές κατευθύνσεως και 

ενδιαµέσως το πολύ ανά 1 Μ και της εξ’ 6  CM  τουλάχιστον  επικαλύψεως  

[καβαλλήµατος]  του  ενός τεµαχίου µε το άλλο όπως εξαρτηµάτων, µικρουλικών 

και της εργασίας πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε Kgr άνευ εξαρτηµάτων) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,00 
     (Ολογράφως):δέκα έξι 

 

 

 

Α.Τ. : 148 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8062.02 Υδρορρόη από γαλβανισµένη λαµαρίνα κλειστή ηµικυκλική 
ορθογώνια 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1  100% 

Υδρορρόη  από γαλβανισµένη λαµαρίνα,κλειστή ηµικυκλική ορθογώνια, πάχους 0,6 

έως 0,8  ΜΜ συµπεριλαµβανοµένων   των   υλικών   συνδέσεως,   των  στηριγµάτων 

στερεώσεως, τοποθετουµένων   στις  αλλαγές κατευθύνσεως και ενδιαµέσως το πολύ 

ανά 1 Μ και της   εξ'  6  CM  τουλάχιστον  επικαλύψεως  [καβαλλήµατος]  του  

ενός τεµαχίου µε το άλλο όπως εξαρτηµάτων, µικρουλικών και της εργασίας 

πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε Kgr άνευ εξαρτηµάτων) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,60 
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           (Ολογράφως): εννέα και εξήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 149 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8063.1 Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως οµβρίων υδάτων 
(υδρορρόη) ορθογωνικής ή κυκλικής διατοµής   από σκληρό P.V.C. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 8  100% 

Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως οµβρίων υδάτων (υδρορρόη) ορθογωνικής ή 

κυκλικής διατοµής από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας διά 20 C   µέχρι 6 atm 

µεγάλης µηχανικής   και   χηµικής  αντοχής  συµπεριλαµβανοµένων  των  υλικών  

συνδέσεων, στερεώσεως κλπ ως και της εργασίας πλήρους εγκαταστάσεως.  

 

(1 m) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,28 
     (Ολογράφως):έξι και είκοσι οκτώ λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 150 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8065.2.1 Υδρορροή από σιδηροσωλήνα έως Φ5΄΄ 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 1  100% 

Υδρορροή από σιδηροσωλήνα Φ3'' έως Φ5'' συµπεριλαµβανοµένων των ειδικών 

εξαρτηµάτων, των υλικών συνδέσεως, των στηριγµάτων στερεώσεως, τοποθετουµένων 

στις αλλαγές κατευθύνσεως και ενδιαµέσως το πολύ ανά 1 Μ και 6cm τουλάχιστον 

επικαλύψεως (καβαλλήµατος) του ενός τεµαχίου µε το άλλο όπως και της εργασίας 

πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε µ.µ) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,00 
     (Ολογράφως):δέκα έξι 

 

Α.Τ. : 151 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8066.1.1 Φρεάτιο δικτύου αποχέτευσης διαστ. 30Χ30cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10  100% 

Φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως εσωτερικών διαστ. ως και 30Χ30cm, κουτοκάπακο, 

 πλήρες µε πλαστικό κάλυµµα διπλής πατούρας βαρέως τύπου για οποιαδήποτε 

διαµέτρο σωλήνα. Συµπεριλαµβάνεται η εργασία εγκιβωτισµού του µε τα υλικά 

(άµµος,σκυρόδεµα κλπ.), το άνοιγµα του λάκκου που τυχόν θα χρειαστεί βάθους ως 

1,00µ.,σκυρόδεµα πάχους 10εκ., η κατασκευή ξυλοτύπου, η αποκόµιση των 

προϊόντων εκσκαφών και αχρήστων υλικών και συνδέσεως του µε τους σωλήνες 

αποχέτευσης και γενικά κάθε εργασία για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή του 

φρεατίου αποχέτευσης. 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):30,00 
     (Ολογράφως):τριάντα 

 

 

Α.Τ. : 152 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8066.1.2 Φρεάτιο δικτύου αποχέτευσης διαστ. 45Χ45cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10  100% 

Φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως εσωτερικών διαστ. από 30Χ30cm ως και 45Χ45cm, 

κουτοκάπακο, πλήρες µε πλαστικό κάλυµµα διπλής πατούρας βαρέως τύπου για 

οποιαδήποτε διαµέτρο σωλήνα. Συµπεριλαµβάνεται η εργασία εγκιβωτισµού του µε 

τα υλικά (άµµος, σκυρόδεµα κλπ.), το άνοιγµα του λάκκου που τυχόν θα χρειαστεί 

βάθους ως 1,00µ., σκυρόδεµα πάχους 10εκ., η κατασκευή ξυλοτύπου, η αποκόµιση 

των προϊόντων εκσκαφών και αχρήστων υλικών και συνδέσεως του µε τους σωλήνες 

αποχέτευσης και γενικά κάθε εργασία για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή του 

φρεατίου αποχέτευσης. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):40,00 
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     (Ολογράφως):σαράντα 

 

 

Α.Τ. : 153 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8066.1.3 Φρεάτιο δικτύου αποχέτευσης διαστ. 60Χ60cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 10  100% 

Φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως εσωτερικών διαστ. από 45Χ45cm ως και 60Χ60cm, 

κουτοκάπακο, πλήρες µε πλαστικό κάλυµµα διπλής πατούρας βαρέως τύπου για 

οποιαδήποτε διαµέτρο σωλήνα. Συµπεριλαµβάνεται η εργασία εγκιβωτισµού του µε 

τα υλικά (άµµος, σκυρόδεµα κλπ.), το άνοιγµα του λάκκου που τυχόν θα χρειαστεί 

βάθους ως 1,00µ., σκυρόδεµα πάχους 10εκ., η κατασκευή ξυλοτύπου, η αποκόµιση 

των προϊόντων εκσκαφών και αχρήστων υλικών και συνδέσεως του µε τους σωλήνες 

αποχέτευσης και γενικά κάθε εργασία για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή του 

φρεατίου αποχέτευσης. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):70,00 
     (Ολογράφως):εβδοµήντα 

 

 

Α.Τ. : 154  
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.2.1 Κάλυµµα PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 30Χ30cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 
 
Κάλυµµα PVC διαστ. ως και 30Χ30cm, διπλής πατούρας, για φρεάτιο δικτύου 

αποχετεύσεως βαρέως τύπου µε το πλαίσιο και εργασία πλήρους τοποθετήσεως και 

ευθυγράµµισης του καλύµµατος του φρεατίου µε την τελική επιφάνεια του δαπέδου 

και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,00 
     (Ολογράφως):επτά 

 

 

 

Α.Τ. : 155 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.2.2 Κάλυµµα PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 45Χ45cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 
 
Κάλυµµα PVC διαστ. από 30Χ30cm ως και 45Χ45cm, διπλής πατούρας, για φρεάτιο 

δικτύου αποχετεύσεως βαρέως τύπου µε το πλαίσιο και εργασία πλήρους 

τοποθετήσεως και ευθυγράµµισης του καλύµµατος του φρεατίου µε την τελική 

επιφάνεια του δαπέδου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):10,00 
     (Ολογράφως):δέκα 

 

 

Α.Τ. : 156 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.2.3 Κάλυµµα PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 60Χ60cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 

Κάλυµµα PVC διαστ. από 45Χ45cm ως και 60Χ60cm, διπλής πατούρας, για φρεάτιο 

δικτύου αποχετεύσεως βαρέως τύπου µε το πλαίσιο και εργασία πλήρους 

τοποθετήσεως και ευθυγράµµισης του καλύµµατος του φρεατίου µε την τελική 

επιφάνεια του δαπέδου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 61 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως):δέκα πέντε 

 

 

Α.Τ. : 157 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.3.1 Κάλυµµα σχάρας PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 
30Χ30cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 
 
Κάλυµµα σχάρας από PVC διαστ. ως και 30Χ30cm, πλήρως τοποθετηµένο µε το 

πλαίσιο του για φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως όµβριων υδάτων, βαρέως τύπου και 

εργασία πλήρους τοποθετήσεως και ευθυγράµµισης της σχάρας µε την τελική 

επιφάνεια του δαπέδου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως) : δέκα πέντε 
   
 

 

 

Α.Τ. : 158 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.3.2 Κάλυµµα σχάρας PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 
45Χ45cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 
 
Κάλυµµα σχάρας από PVC διαστ. από 30Χ30cm ως και 45Χ45cm, πλήρως τοποθετηµένο 

µε το πλαίσιο του για φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως όµβριων υδάτων, βαρέως 

τύπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως και ευθυγράµµισης της σχάρας µε την 

τελική επιφάνεια του δαπέδου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):25,00 
     (Ολογράφως):είκοσι πέντε 

 

 

 

Α.Τ. : 159 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8072.3.3 Κάλυµµα σχάρας PVC δικτύου αποχετεύσεως διαστ. 
60Χ60cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 29  100% 
 
Κάλυµµα σχάρας από PVC διαστ. 45Χ45cm ως και 60Χ60cm, πλήρως τοποθετηµένο µε 

το πλαίσιο του για φρεάτιο δικτύου αποχετεύσεως όµβριων υδάτων, βαρέως τύπου 

και εργασία πλήρους τοποθετήσεως και ευθυγράµµισης της σχάρας µε την τελική 

επιφάνεια του δαπέδου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):35,00 
           (Ολογράφως): τριάντα πέντε 

 

 

 

 

Α.Τ.:         160 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8101.1 Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) ορειχάλκινη 
επιχρωµιωµένη ίσια διαµέτρου Φ 1/2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 

Βαλβίδα  διακοπής  (διακόπτης)  ορειχάλκινη τύπου CIMPERION  µε τα µικροϋλικά 

συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 τεµ) 8101.   1 ∆ιαµέτρου  1/2     ins 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,35 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα και τριάντα πέντε λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 161 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8103.1 Πλωτήρας υδαταποθήκης (φλοτέρ) διαµέτρου Φ 1/2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12  100% 
 
Πλωτήρας  υδαταποθήκης  (φλοτέρ)   µε  τον  µοχλό  (βέργας) της φούσκας και 

της βαλβίδας,  όλων   από  ορείχαλκο  και  των  µικροϋλικών,  πλήρως  

τοποθετηµένος συµπεριλαµβανοµένης κάθε φύσεως εργασίας εγκαταστάσεως και 

ρυθµίσεως. 

(1 τεµ) 

8103.   1 ∆ιαµέτρου  1/2     ins 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):28,08 
     (Ολογράφως):είκοσι οκτώ και οκτώ λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 162 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8104.1 Σφαιρική βαλβίδα (βάννα) ορειχάλκινη διαµ. 1/2ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Σφαιρική  βαλβίδα  (βάννα)  ορειχάλκινη, µισής στροφής, πιέσεως λειτουργίας 

έως 10 atm, διαµέτρου 1/2ins µε τα µικροϋλικά και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. 

(1 τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,67 
     (Ολογράφως):οκτώ και εξήντα επτά λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 163 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8104.2 Σφαιρική βαλβίδα (βάννα) ορειχάλκινη διαµ. 3/4ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Σφαιρική  βαλβίδα  (βάννα)  ορειχάλκινη, µισής στροφής, πιέσεως λειτουργίας 

έως 10 atm, διαµέτρου 3/4ins µε τα µικροϋλικά και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. 

 

(1 τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):10,04 
     (Ολογράφως):δέκα και τέσσερα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 164 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8104.3 Σφαιρική βαλβίδα (βάννα) ορειχάλκινη διαµ. 1ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Σφαιρική  βαλβίδα  (βάννα)  ορειχάλκινη, µισής στροφής, πιέσεως λειτουργίας 

έως 10 atm, διαµέτρου 1ins µε τα µικροϋλικά και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. 

 

(1 τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):11,70 
     (Ολογράφως):έντεκα και εβδοµήντα λεπτά 
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Α.Τ. : 165 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8126.1 Βαλβίδα αντεπιστροφής από σκληρό PVC 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 12  100% 
 
Βαλβίδα   αντεπιστροφής συνδεοµένη από σωλήνα Φ100 µε  γλωττίδα  (κλαπέ) 

κατακόρυφης  ή οριζόντιας  τοποθετήσεως,  µε  λυόµενο  πώµα  γιά επιθεώρηση 

του µηχανισµού της, δηλαδή βαλβίδα και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως. 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):25,00 
     (Ολογράφως):είκοσι πέντε 

 

 

Α.Τ. : 166 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8131.2.1 Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) 
ορειχάλκινη,επιχρωµιωµένη Γωνιακή ή ίσια διαµέτρου Φ 1/2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Bαλβίδα   διακοπής   (διακόπτης)  ορειχάλκινη, επιχρωµιωµένη    µε τα 

µικροϋλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 τεµ) 8131.    2   Τύπου   γωνιακή ή ίσια 8131. 2.  1  ∆ιαµέτρου   1/2        

ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,65 
     (Ολογράφως):δέκα έξι και εξήντα πέντε λεπτά 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 167 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8131.3.2 Βαλβίδα διακοπής (διακόπτης) 
ορειχάλκινη,επιχρωµιωµένη χωνευτή µε ροζέττα και χειροστρόφαλο διαµέτρου Φ 3/4 
ins 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Bαλβίδα   διακοπής   (διακόπτης)  ορειχάλκινη, επιχρωµιωµένη    µε τα 

µικροϋλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως.(1 τεµ) 

8131.    3   Τύπου   χωνευτή,ροζέττα, χειροστρόφαλο 8131. 3.  2  ∆ιαµέτρου   

3/4        ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):17,68 
     (Ολογράφως):δέκα επτά και εξήντα οκτώ λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 168 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8131.2 ∆ιακόπτης εντοιχισµένος σφαιρικός 
ορειχάλκινος,επιχρωµιωµένος διαµ.3/4 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
∆ιακόπτης εντοιχισµένος σφαιρικός ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος διαµ.3/4 ins, 

PN20, µε τα µικροϋλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(1 τεµ) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):17,73 
     (Ολογράφως):δέκα επτά και εβδοµήντα τρία λεπτά 
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Α.Τ. : 169 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8131.3 ∆ιακόπτης εντοιχισµένος σφαιρικός 
ορειχάλκινος,επιχρωµιωµένος διαµ.1 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
∆ιακόπτης εντοιχισµένος σφαιρικός ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος διαµ.1ins, 

PN20, µε τα µικροϋλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(1 τεµ) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):22,07 
     (Ολογράφως):είκοσι δύο και επτά λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 170 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8138.1 Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος επιχρωµιωµένος 
κοινός. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Κρουνός  εκροής (βρύση) ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος βαρέως τύπου, µονός 

(κρύου νερού),προελεύσεως Γερµανίας τύπου ADIA,  επίτοιχος ή επί νιπτήρα, 

πλήρης µε προσθήκη, ροζέτα, περιστρεφόµενο ρουξούνι, µε τα µικροϋλικά, υλικά 

συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,00 
     (Ολογράφως):εννέα 

 

Α.Τ. : 171 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8138.01 Κάνουλα ορειχάλκινη ενδεικτικού τύπου CIMPERION 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 11  100% 
 
Κάνουλα ορειχάλκινη για βοηθητική χρήση, ενδεικτικού τύπου CIMPERION, µε 

σφαιρική έδρα από τεφλόν βαρέως τύπου µισόστροφη και ροζέτα, µε τα µικρουλικά, 

υλικά συνδέσεως και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,00 
     (Ολογράφως):επτά 

 

Α.Τ. : 172 

Άρθρο   :ΑΤΗΕ 8138.1.2   Κρουνόε εκροής (βρύση) ορειχάλκινος διαµέτρου φ ½ ins 
                         Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 11 100% 

 

Κρουνόε εκροής (βρύση) ορειχάλκινος µε τα µικρουλικά υλικά συνδέσεως και την 

εργασίαπλήρους εγκαταστάσεως. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,87 
     (Ολογράφως):οχτώ και ογδόντα επτά λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 173 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8141.1.2 Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, 
ορειχάλκινος, 
 επιχρωµιωµένος Νιπτήρα επίτοιχος διαµέτρου Φ 1/2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
Αναµικτήρας  (µπαταρία)  θερµού  - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος

 δηλαδή  αναµικτήρας  και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως 
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συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 τεµ) 

8141.  1   νιπτήρα επίτοιχος     0 

8141. 1.  2  ∆ιαµέτρου   1/2     ins 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):33,51 
     (Ολογράφως):τριάντα τρία και πενήντα ένα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 174 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8141.2.2 Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, 
ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος Τοποθετηµένος σε νιπτήρα διαµέτρου Φ 1/2 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
Αναµικτήρας  (µπαταρία)  θερµού  - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος 

δηλαδή  αναµικτήρας  και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως 

συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως. (1 τεµ) 8141.  2   τοποθετηµένος σε 

νιπτήρα       0 8141. 2.  2  ∆ιαµέτρου   1/2        ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):31,45 
     (Ολογράφως):τριάντα ένα και σαράντα πέντε λεπτά 

 

  

Α.Τ. : 175 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8141.4.1 Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού - ψυχρού ύδατος, 
ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος Λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα Φ 1/2 ins µε 
 σταθερό καταιονηστήρα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
Αναµικτήρας  (µπαταρία)  θερµού  - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος 

δηλαδή  αναµικτήρας  και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως 

συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως. (1 τεµ) 8141.  4   λουτήρα ή λεκάνης              

καταιονηστήρα Φ 1/2 ins 8141. 4.  1  ∆ιαµέτρου   1/2        ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):42,30 
     (Ολογράφως):σαράντα δύο και τριάντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 176 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8151.1 Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη Υψηλής πιέσεως 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Λεκάνη  αποχωρητηρίου  από πορσελάνη   'Ευρωπαϊκού'   (καθήµενου) τύπου, 

δηλαδή λεκάνη  και  υλικά  στερεώσεως  και  συγκολλήσεως  επί τόπου και 

εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συγκολλήσεως στοµίων. 

(1 τεµ) 

8151.  1   υψηλής πιέσεως     

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):144,66 
     (Ολογράφως):εκατόν σαράντα τέσσερα και εξήντα έξι λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 177 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8151.2 Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη Χαµηλής πιέσεως µε 
το δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήµατά του 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Λεκάνη  αποχωρητηρίου  από πορσελάνη   'Ευρωπαϊκού'   (καθήµενου) τύπου, 

δηλαδή λεκάνη  και  υλικά  στερεώσεως  και  συγκολλήσεως  επί τόπου και 

εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συγκολλήσεως στοµίων. 

(1 τεµ) 

8151.  2   χαµηλής πιέσεως µε το δοχείο    πλύσεως και τα εξαρτήµατά του. 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):192,46 
     (Ολογράφως):εκατόν ενενήντα δύο και σαράντα έξι λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 178 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8152 Λεκάνη αποχωρητηρίου (τουρκικού) τύπου 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Λεκάνη αποχωρητηρίου  (τουρκικού) τύπου  από πορσελάνη µε ενσωµατωµένη οχυβάδα 

δηλ. λεκάνη και υλικά στερεώσεως και συγκολλήσεως επί τόπου και εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως και συγκολλήσεως στοµίων 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):136,10 
     (Ολογράφως):εκατόν τριάντα έξι και δέκα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 179 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8153.1 ∆οχείο πλύσεως αποχωρητηρίου Υψηλής πιέσεως τύπου 
Νιαγάρα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 15  100% 
 
∆οχείο πλύσεως αποχωρητηρίου  (καζανάκι πλύσεως) υψηλής πιέσεως τύπου Νιαγάρα 

, χυτοσιδηρούν, πλήρες µε τον ορειχάλκινο πλωτήρα,την  άλυσο  και  λαβή, τα 

ρακόρ στοµίων τροφοδοτήσεως και εκροής τον χαλκοσωλήνα συνδέσεως  και  τα 

στηρίγµατα, δηλαδή υλικά γενικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως 

γιά λειτουργία. 

(1 τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):142,70 
           (Ολογράφως): εκατόν σαράντα δύο και εβδοµήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 180 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8153.2 ∆οχείο πλύσεως αποχωρητηρίου Κυλινδρικό ή 
πρισµατοειδές, πατητό ή τραβηκτό πλήρες (τύπου νταλ). 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 15  100% 
 
∆οχείο πλύσεως αποχωρητηρίου  (καζανάκι πλύσεως) κυλινδρικό  ή  πρισµατοειδές,  

πατητό  ή  τραβηκτό  πλήρες (τύπου νταλ)  µε  τον ορειχάλκινο πλωτήρα,  τα 

ρακόρ στοµίων τροφοδοτήσεως και εκροής τον χαλκοσωλήνα συνδέσεως και τους 

γάντζους στηρίξεως , δηλαδή υλικά γενικά επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως γιά λειτουργία. 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):100,98 
     (Ολογράφως):εκατό και ενενήντα οκτώ λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 181 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8154.1 ∆ικλίδα αυτόµατη πλύσεως λεκάνης αποχωρητηρίου 
(φλουσόµετρο) διαµέτρου Φ 3/4 ins 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 15  100% 
 
∆ικλίδα  αυτόµατη  πλύσεως  λεκάνης  αποχωρητηρίου (φλουσόµετρο), δηλαδή υλικά 

(ρακόρ, σωλήνες χρωµέ  κλπ)  και  εργασία  τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους 

εγκαταστάσεως και ρυθµίσεως.(1 τεµ) 

8154.   1 ∆ιαµέτρου  3/4 ins 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):52,00 
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     (Ολογράφως):πενήντα δύο 

 

 

Α.Τ. : 182 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8157.1 Λεκάνη ουρητηρίου τοίχου από πορσελάνη 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Λεκάνη ουρητηρίου τοίχου από πορσελάνη  επίπεδη ή γωνιακή, πλήρως 

εγκατεστηµένη και συνδεδεµένη µε τους σωλήνες πλύσεως και αποχετεύσεως. 

 

(1 τεµ) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):100,99 
           (Ολογράφως): εκατό και ενενήντα εννέα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 183 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8157.3.1 Αποξήλωση νιπτήρα, καταιονιστήρα, ουρητηρίου,  
νιπτήρα, δοχείο 
 πλύσεως και λεκάνη WC 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Αποξήλωση ή κατάργηση νιπτήρα, καταιονιστήρα, δοχείο πλύσεως, ουρητήρα µιας 

θέσης, λεκάνης W.C. από πορσελάνη και των εξαρτηµάτων λειτουργίας αυτού, 

οιωνδήποτε διαστάσεων, αποσύνδεση - τάπωµα σωληνώσεων ύδρευσης και αποχέτευσης 

µετά των µικροϋλικών, καθώς και µεταφορά εκτός του χώρου προς απόρριψη. Ισχύει 

σε περιπτώσεις που δεν αποζηµιώνεται από άλλο άρθρο. 

 

(Μέτρηση σε τεµ.) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,00 
     (Ολογράφως): έξι 

 

 

 

Α.Τ. : 184 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8158 ∆οχείο αυτόµατο πλύσεως ουρητηρίου πορσελάνης 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 15  100% 
 
∆οχείο αυτόµατο πλύσεως ουρητηρίου, πλήρες µε τα ρακόρ στοµίων τροφοδοτήσεως 

και εκροής , τον χαλκοσωλήνα συνδέσεως και τα στηρίγµατα, δηλαδή υλικά γενικά 

επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως για λειτουργία, µετά της 

αποξήλωσης του παλαιού, της φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς όπου επιτρέπεται από 

τις αρχές. Από πορσελάνη , περιεκτικότητας 12 λίτρων . 

 

(Μέτρηση τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):63,00 
     (Ολογράφως):εξήντα τρία 

 

 

Α.Τ. : 185 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8160.2 Νιπτήρας πορσελάνης διαστάσεων 42 Χ 56 cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Νιπτήρας  πορσελάνης   πλήρης  µε  βαλβίδα  χρωµέ ( σταγγιστήρα) πώµα µε 

άλυσο, σιφώνι  χρωµέ  Φ  1  1/4  ins  στηρίγµατα,  χαλκοσωλήνες, ρακόρ και 

λοιπά γενικά εξαρτήµατα όπως και τα µικροϋλικά (µολυβδόκολλα, τσιµέντο κλπ) 

και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία. 

(1 τεµ) 

8160.   2  ∆ιαστ.  42 Χ 56   cm 
  
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):156,73 
     (Ολογράφως):εκατόν πενήντα έξι και εβδοµήντα τρία λεπτά 
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Α.Τ. : 186 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8160.2 Νιπτήρας πορσελάνης χωνευτός  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Νιπτήρας  πορσελάνης χωνευτός   πλήρης διαστάσεων 42 Χ 56 cm  µε  βαλβίδα  

χρωµέ ( σταγγιστήρα) πώµα µε άλυσο, σιφώνι  χρωµέ  Φ  1  1/4  ins  στηρίγµατα,  

χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήµατα όπως και τα µικροϋλικά 

(µολυβδόκολλα, τσιµέντο κλπ) και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος 

σε κανονική λειτουργία. 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):144,86 
     (Ολογράφως):εκατόν σαράντα τέσσερα έξι και ογδόντα έξι λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 187 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8160.5 Σιφώνι νιπτήρα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Σιφώνι  νιπτήρα Φ  1  1/4  ins  ορειχάλκινο,  επιχρωµιωµένο  µε τάπα γιά 

εύκολο καθαρισµό  του, δηλαδή σιφώνι και µικροϋλικά και εργασία τοποθετήσεως, 

συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως. 

Σηµείωση: Ισχύει σε περίπτωση αντικαταστάσεως σιφωνιού 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):24,63 
     (Ολογράφως):είκοσι τέσσερα και εξήντα τρία λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 188 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8160.6 Σιφώνι δαπέδου γίγας 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Σιφώνι δαπέδου ''γίγας'' πλαστικό βαρέως τύπου περιεκτικότητας τουλάχιστον 2 

lt µε σχάρα βαρέως τύπου ορειχάλκινη επιχρωµιωµένη, πλήρως τοποθετηµένο και 

συνδεδεµένο µε τις αποχετεύσεις, παραδοτέο σε πλήρη λειτουργία, µε τα 

µικρουλικά και την εργασία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
     (Ολογράφως):είκοσι 

 

 

Α.Τ. : 189 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8160.7 Σιφώνι  "πίππα Τ/Τ", διαστ.Φ100-Φ125 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Σιφώνι ''πίππα Τ/Τ'' PVC, διαστάσεων Φ100-Φ125, πλήρως τοποθετηµένο και 

συνδεδεµένο µε τις αποχετεύσεις, παραδοτέο σε πλήρη λειτουργία, µε τα 

µικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

 

(Μέτρηση σε τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως):δέκα πέντε 
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Α.Τ. : 190 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8160.8 Μηχανοσίφωνας PVC διαστ. Φ100-160 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Μηχανοσίφωνας PVC διαστ. Φ100-160, πλήρως τοποθετηµένο και συνδεδεµένο µε τις 

αποχετεύσεις, παραδοτέο σε πλήρη λειτουργία, µε τα µικροϋλικά και την εργασία

 πλήρους τοποθετήσεως. 

(Μέτρηση σε τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
     (Ολογράφως):είκοσι 
 

 

 

Α.Τ. : 191 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8166.1 Σιφώνι νεροχύτου από πολυαιθυλένιο µιάς σκάφης 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 17  100% 
 
Σιφώνι  νεροχύτου (µαρµάρινου  ή  ανοξείδοτου) από  πολυαιθυλένιο   µε  όλα  

τα εξαρτήµατα,   υλικά  συγκολλήσεως,  συνδέσεως  και  στηρίξεως  και  την  

εργασία εγκαταστάσεως και προσαρµογής στο δίκτυο αποχετεύσεως.(1 τεµ) 8166.   

1    µιάς σκάφης 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):28,40 
     (Ολογράφως):είκοσι οκτώ και σαράντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 192 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8168.2 Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm µπιζουτέ διαστάσεων 42 Χ 
60 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm µπιζουτέ  δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσαρες 

κοχλίες µε κοµβία χρωµέ, µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 

τοποθετήσεως. 

(1 τεµ) 

8168.   1  ∆ιαστάσεων  42 Χ 60  cm 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):19,47 
     (Ολογράφως):δέκα εννέα και σαράντα επτά λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 193 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8168.1 Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm µπιζουτέ διαστάσεων 36 Χ 
48 cm 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
Καθρέπτης τοίχου οιονδήποτε διαστάσεων πάχους 4 mm µπιζουτέ  δηλαδή καθρέπτης, 

δύο ή τέσσαρες κοχλίες µε κοµβία χρωµέ, µικροϋλικά επί τόπου και εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως. 

 

(1 τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):17,19 
     (Ολογράφως):δέκα επτά και δέκα εννέα λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 194 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8169.1.2 Εταζέρα νιπτήρα πλήρης Πορσελάνης µήκους 0,60 cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
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Εταζέρα  νιπτήρα  πλήρης δηλαδή  υλικά  και  µικροϋλικά  επί  τόπου και 

εργασία πλήρους τοποθετήσεως. 

(1 τεµ) 

8169.  1   πορσελάνης                   

8169. 1.  2    µήκους 0,60 cm 
 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):17,82 
     (Ολογράφως):δέκα επτά και ογδόντα δύο λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 195 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8174 ∆οχείο ρευστού σάπωνα πλήρες Επιχρωµιωµένο 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 13  100% 
 
∆οχείο  ρευστού  σάπωνα  πλήρες δηλαδή  υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, 

εργασία πλήρους τοποθετήσεως και παράδοση σε λειτουργία. 

(1 τεµ) 

8174.1   Επιχρωµιωµένο 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):21,93 
     (Ολογράφως):είκοσι ένα και ενενήντα τρία λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 196 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8178.1.2 Χαρτοθήκη πλήρης Επιχρωµιωµένη µε καπάκι 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Χαρτοθήκη  πλήρης   δηλαδή  υλικά  και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως.(1 τεµ) 8178.  1   επιχρωµιωµένη 8178. 1.  2    µε καπάκι 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):12,12 
     (Ολογράφως):δώδεκα και δώδεκα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 197 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8179.2 Κάθισµα λεκάνης πλαστικό µε κάλυµµα χρώµατος λευκού 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 18  100% 
 
Κάθισµα  λεκάνης  πλαστικό  µε  κάλυµµα πλήρες  δηλαδή υλικά και µικροϋλικά 

επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.(1 τεµ) 

8179.   2   χρώµατος λευκού 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,66 
     (Ολογράφως):είκοσι και εξήντα έξι λεπτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 198 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8191ΣΧ Απολύµανση και καθαριότητα χώρων υγιεινής  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 18  100% 

 
Απολύµανση των χώρων υγιεινής, µε ανάρτηση πινάκων, έλεγχος όλων των χώρων µε 

χρήση λουµινόµετρου για µέτρηση του µικροβιακού φορτίου. Επαναφορά των 

πλακιδίων στην αρχική τους κατάσταση, µε αποχρωµατισµό τους. 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,00 
     (Ολογράφως): τέσσερα ευρώ 
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Α.Τ. : 199 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8217.5      Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων ονοµαστικής 
ισχύος 10,0 m3/h 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 21  100% 
 
Υποβρύχιο  αντλητικό  συγκρότηµα  λυµάτων ,  για  µανοµετρικό  ύψος 10 m µε 

την σωλήνωση  καταθλίψεως  και την διάταξη συνδέσεως προς την κατάθλιψη και 

κατάδυση πλήρες  µε  τους  επιπλέοντες  απιοειδείς  διακόπτες εκκινήσεως και 

στάσεώς του, δηλαδή  προµήθεια,  προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς δίκτυο 

και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.(1 τεµ) 

8217.   5  Ονοµαστικής ισχύος  10,0    m3/h 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):930,00 
     (Ολογράφως):εννιακόσια τριάντα 

 

 

Α.Τ. : 200  
Άρθρο : ΑΤΗΕ 8217.7 Υποβρύχιο αντλητικό συγκρότηµα λυµάτων ονοµαστικής 
ισχύος 16,0 
 m3/h 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 21  100% 
 
Υποβρύχιο  αντλητικό  συγκρότηµα  λυµάτων ,  γιά  µανοµετρικό  ύψος 10 m µε 

την σωλήνωση  καταθλίψεως  και την διάταξη συνδέσεως προς την κατάθλιψη και 

κατάδυση πλήρες  µε  τους  επιπλέοντες  απιοειδείς  διακόπτες εκκινήσεως και 

στάσεώς του, δηλαδή  προµήθεια,  προσκόµιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς δίκτυο 

και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 

(1 τεµ) 

8217.   7  Ονοµαστικής ισχύος  16,0    m3/h 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):1.110,00 
           (Ολογράφως): χίλια εκατόν δέκα 

 

 

Α.Τ. : 201 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8223.1.1 Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότηµα ύδατος ατόµατης 
αναρροφήσεως 
 1,0HP/0,78KW 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 22  100% 
 
Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότηµα αυτόµατης αναρρόφησης, 1HP/0,75KW µε δοχείο 

50lt, γερµανικής προελεύσεως, τύπου Wilo, για παροχή νερού όπου χρειαστεί, µε 

εκκινητή - αυτόµατο διακόπτη προστασίας, πλήρες, µαζί µε πιεστικό δοχείο 

συνοδευόµενο από πιεζοστάτη 6 ΑΤΜ µανόµετρο κλπ, δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση 

εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα ύδατος (παράλληλη σύνδεση µε δυνατότητα 

αποµόνωσης από το λοιπό δίκτυο για αντικατάσταση ή επισκευή) και ηλεκτρικού 

ρεύµατος, µε κάθε µικροϋλικό και εργασία για την πλήρη εγκατάσταση και 

παράδοση σε λειτουργία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ)  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):560,00 
     (Ολογράφως):πεντακόσια εξήντα 

 

 

Α.Τ. : 202 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8223.1.2 Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότηµα ύδατος ατόµατης  

Αναρροφήσεως 1,5HP/1,10KW 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 22  100% 

Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότηµα αυτόµατης αναρρόφησης, 1,5HP/1,10KW µε 

δοχείο 100lt, γερµανικής προελεύσεως, τύπου Wilo, για παροχή νερού όπου 

χρειαστεί, µε εκκινητή - αυτόµατο διακόπτη προστασίας, πλήρες, µαζί µε 
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πιεστικό δοχείο συνοδευόµενο από πιεζοστάτη 6 ΑΤΜ µανόµετρο κλπ, δηλαδή 

προµήθεια, προσκόµιση εγκατάσταση, σύνδεση προς τα δίκτυα ύδατος (παράλληλη 

σύνδεση µε δυνατότητα αποµόνωσης από το λοιπό δίκτυο για αντικατάσταση ή 

επισκευή) και ηλεκτρικού ρεύµατος, µε κάθε µικροϋλικό και εργασία για την 

πλήρη εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία. 

 

(Μέτρηση σε τεµ) 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά): 700,00 

     (Ολογράφως): επτακόσια 

 

 

 

Α.Τ. : 203 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8302.1.1 Αποξήλωση σωληνώσεων, υδρορροών κλπ 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 14  100% 
 
Αποξήλωση-αποσύνδεση-τάπωµα, µετά των µικρουλικών καθώς και µεταφορά στους 

χώρους απόρριψης, σωληνώσεων ύδρευσης και αποχέτευσης, υδρορροών κλπ. 

(Μέτρηση σε µ.µ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,00 
     (Ολογράφως): δύο 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ. ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 

 

 

 

Α.Τ. : 204 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8732.1 Επίτοιχος πλαστικός σωλήνας ηλεκτρικών γραµµών διαστ. 
2,5Χ2,5cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41  100% 
 
Σωλήνας για την διέλευση των ηλεκτρικών καλωδίων, πλαστικός , ορατός, διαστ. 

2,5Χ2,5cm περίπου, δηλαδή πλαστικός σωλήνας  µε τα µικρουλικά συνδέσεως και 

στερεώσεως και µε την εργασία τοποθέτησης των παλιών ή των νέων ηλεκτρικών 

καλωδίων. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η τυχόν αποξήλωση των ανενεργών 

καλωδίων. 

(Μέτρηση σε m) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,50 
     (Ολογράφως):δύο και πενήντα λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 205 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8732.2 Επίτοιχος πλαστικός σωλήνας ηλεκτρικών γραµµών διαστ. 
4,0Χ4,0cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41  100% 
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Σωλήνας για την διέλευση των ηλεκτρικών καλωδίων, πλαστικός , ορατός, διαστ. 

4,0Χ4,0cm , δηλαδή πλαστικός σωλήνας  µε τα µικρουλικά συνδέσεως και 

στερεώσεως και µε την εργασία τοποθέτησης των παλιών ή των νέων ηλεκτρικών 

καλωδίων. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η τυχόν αποξήλωση των ανενεργών 

καλωδίων. 

(Μέτρηση σε m) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):3,00 
     (Ολογράφως):τρία 
  
 

 

 

Α.Τ. : 206 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8732.3 Επίτοιχος πλαστικός σωλήνας ηλεκτρικών γραµµών διαστ. 
6Χ10cm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41  100% 
Σωλήνας για την διέλευση των ηλεκτρικών καλωδίων, πλαστικός , ορατός, διαστ. 

6Χ10cm , δηλαδή σωλήνας µε  τα  απαραίτητα πλαστικά προστόµια ίσια ή καµπύλα 

µε τα µικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως και µε την εργασία τοποθέτησης των 

παλιών ή των νέων ηλεκτρικών καλωδίων. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η τυχόν 

αποξήλωση παλιών ανενεργών καλωδίων. 

(Μέτρηση σε m) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,50 
     (Ολογράφως):επτά και πενήντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 207 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8734.1.4 Σωλήνας ηλεκτρικών γραµµών χαλύβδινος ευθύς 29mm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 42  100% 
Σωλήνας  ηλεκτρικών γραµµών χαλύβδινος , ορατός ή εντοιχισµένος, δηλαδή 

σωλήνας µε  τις  απαραίτητα  ευθεία  ή  καµπύλα  από  πορσελάνη προστόµια και 

µικρουλικά συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 

(1 m) 

8734.  1   ευθύς 

8734. 1. 4  ∆ιαµέτρου Φ 29mm 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):12,94 
     (Ολογράφως):δώδεκα και ενενήντα τέσσερα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 208 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8735.2.1 Κυτίο διακλαδώσεως Πλαστικό Φ 70mm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41  100% 
Κυτίο  διακλαδώσεως, ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή σωλήνας κυτίο και µικρουλικά 

(γύψος,  πίσσα µονωτική, κανάβα, µινίο, ξύλινα τακάκια, βίδες, µαστοί 

διαστολές, συστολές,  κόντρα, παξιµάδια, τάπες) επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

(1 τεµ) 

8735.  2   Πλαστικό 

8735. 2.  1  ∆ιαµέτρου ή διαστάσεων  Φ 70mm  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,11 
     (Ολογράφως):τέσσερα και έντεκα λεπτά 
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Α.Τ. : 209 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8735.2.2 Κυτίο διακλαδώσεως Πλαστικό Φ 80 Χ 80mm 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 41  100% 
Κυτίο  διακλαδώσεως, ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή σωλήνας κυτίο και µικρουλικά 

(γύψος,  πίσσα µονωτική, κανάβα, µινίο, ξύλινα τακάκια, βίδες, µαστοί 

διαστολές, συστολές,  κόντρα, παξιµάδια, τάπες) επί τόπου και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως και συνδέσεως. 

(1 τεµ) 

8735.  2   Πλαστικό 

8735. 2.  2  ∆ιαµέτρου ή διαστάσεων  Φ 80 Χ 80mm  
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,09 
     (Ολογράφως):πέντε και εννέα λεπτά 
 

 
 
 

Α.Τ. : 210 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.2.1 Καλώδιο ΝΥΜ 2Χ1,5 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
 
Καλώδιο τύπου ΝΥΜ διατοµής 2Χ1,5mm, ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή προµήθεια 

προσκόµιση υλικών και µικρουλικών  τσιµεντοκονίαµα, µονωτικά και ειδικά 

στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε δοµικού 

στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων και 

εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

∆ΙΠΟΛΙΚΟ 

Καλώδιο ΝΥΜ διατοµής:  1,5 mm2 

  
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):2,88 
     (Ολογράφως):δύο και ογδόντα οκτώ λεπτά 

 

  

 

Α.Τ. : 211  
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.3.1 Καλώδιο ΝΥΜ 3Χ1,5 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
 
Καλώδιο τύπου ΝΥΜ τριπολικό διατοµής 1,5mm, ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή 

προµήθεια προσκόµιση υλικών και µικρουλικών  τσιµεντοκονίαµα,  µονωτικά και 

ειδικά στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε 

δοµικού στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων 

και εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

ΤΡΙΠΟΛΙΚΟ 

Καλώδιο ΝΥΜ διατοµής:  1,5 mm2 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):3,86 
     (Ολογράφως):τρία και ογδόντα έξι λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 212 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.3.2 Καλώδιο ΝΥΜ 3Χ2,5 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
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Καλώδιο τύπου ΝΥΜ τριπολικό διατοµής 2,5mm , ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή 

προµήθεια προσκόµιση υλικών και µικρουλικών τσιµεντοκονίαµα, µονωτικά και 

ειδικά στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε 

δοµικού στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων 

και εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,20 
     (Ολογράφως):τέσσερα και είκοσι λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 213 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.3.4 Καλώδιο ΝΥΜ  3Χ6 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
Καλώδιο τύπου ΝΥΜ τριπολικό διατοµής 6mm, ορατό ή εντοιχισµένο,δηλαδή 

προµήθεια προσκόµιση υλικών και µικρουλικών  τσιµεντοκονίαµα, µονωτικά και 

ειδικά στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε 

δοµικού στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων 

και εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,10 
     (Ολογράφως):έξι και δέκα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 214 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.3.5 Καλώδιο ΝΥΜ 3Χ10 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
Καλώδιο τύπου ΝΥΜ τριπολικό διατοµής 10mm , ορατό ή εντοιχισµένο,δηλαδή 

προµήθεια προσκόµιση υλικών και µικρουλικών  τσιµεντοκονίαµα, µονωτικά και 

ειδικά στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε 

δοµικού στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων 

και εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,10 
     (Ολογράφως):εννέα και δέκα λεπτά 
 
 

 

Α.Τ. : 215 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8766.5.4 Καλώδιο ΝΥΜ  5Χ6 mm2 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 46  100% 
Καλώδιο τύπου ΝΥΜ πενταπολικό διατοµής 6mm, ορατό ή εντοιχισµένο, δηλαδή 

προµήθεια προσκόµιση υλικών και µικρουλικών  τσιµεντοκονίαµα, µονωτικά και 

ειδικά στηρίγµατα, µε εργασία διάνοιξης αυλακών και οπών επί οποιουδήποτε 

δοµικού στοιχείου του κτιρίου και σύνδεσης των άκρων αυτού (εντός των κυτίων 

και εξαρτηµάτων της εγκατάστασης) και πλήρους εγκαταστάσεως. 

(1 m) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,80 
     (Ολογράφως):εννέα και ογδόντα λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 216  
Άρθρο : ΑΤΗΕ 8801.1.1 ∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 
250 V Εντάσεως 
 10Α απλός µονοπολικός 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 76 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 

 
∆ιακόπτης  χωνευτός  µε  πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V  µε το κυτίο 

δηλαδή προµήθεια προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεµ) 

8801.  1  Εντάσεως 10 Α 

8801. 1.  1   απλός µονοπολικός 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):4,34 
     (Ολογράφως):τέσσερα και τριάντα τέσσερα λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 217 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8801.1.4 ∆ιακόπτης χωνευτός µε πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 
250 V Εντάσεως 
 10Α κοµιτατέρ ή αλλέ ρετούρ  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 
 
∆ιακόπτης  χωνευτός  µε  πλήκτρο εντάσεως 10 Α τάσεως 250 V  µε το κυτίο 

δηλαδή προµήθεια προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεµ) 

8801.  1  Εντάσεως 10 Α 

8801. 1.  4   κοµιτατέρ ή αλλέ ρετούρ 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,17 
     (Ολογράφως):έξι και δέκα επτά λεπτά 
 

 

Α.Τ. : 218 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8801.1.1 Αντικατάσταση οιουδήποτε φωτιστικού σηµείου τάσεως 
250 V 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 
 
Αντικατάσταση φωτιστικού σηµείου τάσεως 250 V & εντάσεως 10-16Α. ∆ηλαδή 

αποξήλωση οιουδήποτε υπάρχοντος κατεστραµµένου ρευµατοδότου και διακόπτη 

διπολικού ή τριπολικού ορατού ή εντοιχισµένου και αντικατάστασή του µε 

καινούργιο αντίστοιχο φωτιστικό σηµείο. Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια η 

προσκόµιση η εγκατάσταση και η σύνδεση, έτοιµο προς λετουργία. 

(1 τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,00 
     (Ολογράφως): έξι 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 219 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8806.1.1 ∆ιακόπτης ορατός  εντάσεως 10 Α, τάσεως 250 V 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 
 
∆ιακόπτης ορατός  εντάσεως 10 Α, τάσεως 250 V  µε το κυτίο δηλαδή προµήθεια  

προσκόµιση διακόπτου και µικροϋλικών (ροζέττα χάρτου, ξύλινα τακάκια, γύψος, 

ξυλόβιδες κλπ) εγκατάσταση και σύνδεση σε πλήρη λειτουργία 

(1 τεµ) 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,31 
     (Ολογράφως):επτά και τριάντα ένα λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 220 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8828.1 Ρευµατοδότης ορατός βακελίτου πλήρης 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49  100% 
Ρευµατοδότης ορατός βακελίτου εντάσεως 16Α πλήρης, δηλαδή προµήθεια προσκόµιση 

ρευµατοδότου και µικροϋλι- 

κών εγκατάσταση και σύνδεση, έτοιµο προς λειτουργία. 

(1 τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):10,00 
     (Ολογράφως):δέκα 

 

 

 

Α.Τ. : 221  
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8843.1.1 Ηλεκτρικός πίνακας επίτοιχος ή χωνευτός έως 36 θέσεων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
Ηλεκτρικός πίνακας διανοµής επίτοιχος ή χωνευτός ΙΡ30, ονοµαστική τάση 

λειτουργίας 400V-50ΗΖ µε πόρτα και πλάτη, έως 36 θέσεων περίπου, µεταλλικός ή 

από θερµοπλαστικό υλικό, χωρίς τα όργανά του  (διακόπτες,  ασφάλειες,  

ενδεικτικές λυχνίες  κλπ)  αλλά  µε τα απαραίτητα στηρίγµατα, οπές εισόδου  

και  εξόδου  των ηλεκτρικών  γραµµών, κλέµες,  ακροδέκτες, καλωδιώσεις  

εσωτερικής συνδεσµολογίας,  κλπ µικροϋλικά καθώς και τον χρωµατισµό των  

µεταλλικών  µερών αυτού  µε βασικό χρώµα, στόκο πιστολίου και δύο στρώµατα 

εψηµένου βερνικοχρώµατος, δηλαδή προµήθεια και εργασία εσωτερικής 

συνδεσµολογίας τωνοργάνων, εντοίχιση και στερέωση, σύνδεση των εισερχοµένων 

και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε εργασία γιά τη δοκιµή και παράδοση σε 

λειτουργία. 

( Μέτρηση σε τεµ) 
 
 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):167,34 
     (Ολογράφως):εκατόν εξήντα επτά και τριάντα τέσσερα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 222 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8843.1.1.2 Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα  36- 48 θέσεων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα διανοµής επίτοιχου ή χωνευτού ΙP 30 36-48 

θέσεων, ονοµαστική τάση λειτουργίας 400V-50ΗΖ µε πόρτα και πλάτη, µεταλλικού ή 

από θερµοπλαστικό υλικό, χωρίς τα όργανά του  (διακόπτες,  ασφάλειες,  

ενδεικτικές λυχνίες  κλπ)  αλλά  µε τα απαραίτητα στηρίγµατα, οπές εισόδου  

και  εξόδου  των ηλεκτρικών  γραµµών,  ακροδέκτες, καλωδιώσεις  εσωτερικής  

συνδεσµολογίας,  κλπ µικροϋλικά καθώς και τον χρωµατισµό των  µεταλλικών  

µερών  αυτού  µε βασικό χρώµα, στόκο πιστολίου και δύο στρώµατα εψηµένου 

βερνικοχρώµατος, δηλαδή αποξήλωση του υπάρχοντος παλιού Η.Π, 

επαναχρησιµοποίηση των χρησίµων ασφαλιστικών οργάνων, προµήθεια Η.Π και 

εργασία εσωτερικής συνδεσµολογίας των  οργάνων, στερέωση επί του τοίχου, 

συνδέσεως των εισερχοµένων και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε εργασία γιά 

τη δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 
 
ΕΥΡΩ  (Αριθµητικά):200,00 



 

Τιµολόγιο µελέτης                                                                                                                                                                   Σελίδα 78 

      (Ολογράφως): διακόσια  

 

 

Α.Τ. : 223  
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8843.2.1.1 Ηλεκτρικός πίνακας επίτοιχος 12-24 θέσεων στεγανός 
ΙΡ44 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
Ηλεκτρικός πίνακας διανοµής επίτοιχος ΙΡ44, ονοµαστική τάση λειτουργίας 400V-

50ΗΖ µε πόρτα και πλάτη, έως 12-24 θέσεων περίπου, µεταλλικός ή από 

θερµοπλαστικό υλικό, χωρίς τα όργανά του  (διακόπτες,  ασφάλειες,  ενδεικτικές  

λυχνίες  κλπ) αλλά  µε τα απαραίτητα στηρίγµατα, οπές εισόδου  και  εξόδου  

των  ηλεκτρικών γραµµών,  ακροδέκτες, καλωδιώσεις  εσωτερικής  συνδεσµολογίας,  

κλπ µικροϋλικά καθώς και τον χρωµατισµό των  µεταλλικών  µερών  αυτού  µε 

βασικό χρώµα, στόκο πιστολίου και δύο στρώµατα εψηµένου βερνικοχρώµατος, 

δηλαδή προµήθεια και εργασία εσωτερικής συνδεσµολογίας των  οργάνων, στερέωση 

επί του τοίχου, συνδέσεως των εισερχοµένων και απερχοµένων γραµµών καθώς και 

κάθε εργασία γιά τη δοκιµή και παράδοση σε λειτουργία. Στην τιµή 

περιλαµβάνεται και η τυχόν αποξήλωση παλιού υπάρχοντος Η.Π. 

( Μέτρηση σε τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):135,00 
     (Ολογράφως):εκατόν τριάντα πέντε 

 

 

Α.Τ. : 224 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8843.2.1.2 Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα διανοµής έως 24 
θέσεων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
 
Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα διανοµής επίτοιχου ή χωνευτού, µε ηλεκτρικό 

πίνακα στεγανότητας ΙΡ44,  ονοµαστική τάση λειτουργίας 400V-50ΗΖ µε πόρτα και 

πλάτη, έως 24 θέσεων περίπου, µεταλλικός ή από θερµοπλαστικό υλικό, χωρίς τα 

όργανά του  (διακόπτες,  ασφάλειες,  ενδεικτικές  λυχνίες  κλπ)  αλλά  µε τα 

απαραίτητα στηρίγµατα, οπές εισόδου  και εξόδου  των ηλεκτρικών  γραµµών, 

ακροδέκτες, καλωδιώσεις  εσωτερικής  συνδεσµολογίας,  κλπ µικροϋλικά καθώς και 

τον χρωµατισµό των  µεταλλικών  µερών  αυτού  µε βασικό χρώµα, στόκο πιστολίου 

και δύο στρώµατα εψηµένου βερνικοχρώµατος, δηλαδή αποξήλωση του παλιού 

υπάρχοντος Η.Π, επαναχρησιµοποίση των χρησίµων ασφαλιστικών οργάνων, καθώς και 

εργασία εσωτερικής συνδεσµολογίας, στερέωση επί του τοίχου, συνδέσεως των 

εισερχοµένων και απερχοµένων γραµµών καθώς και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία 

γιά τη δοκιµή και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

( Μέτρηση σε τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):185,22 
     (Ολογράφως):εκατόν ογδόντα πέντε και είκοσι δύο λεπτά 

 

 

 

 

Α.Τ. : 225 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8845.2 Αποξήλωση οιουδήποτε ηλεκτρικού πίνακα χωνευτού, 
επίτοιχου ή διαιρούµενου  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
 
Αποξήλωση οιουδήποτε ηλεκτρικού πίνακα χωνευτού, επίτοιχου ή ηλεκτρικού πίνακα 

από κιβώτια, µεταλλικός ή πλαστικός, µε όλα τα ασφαλιστικά του (διακόπτες, 

ασφάλειες, µικροαυτόµατοι, ρελέ, ενδεικτικές  λυχνίες  κλπ). Ο πίνακας και τα 

όργανα που δεν θα χρησιµοποιηθούν θα παραδοθούν στην Υπηρεσία, δηλαδή εργασία 

αποξήλωσης ηλεκτρικού πίνακα και ασφαλιστικών. 
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(Μέτρηση σε τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
           (Ολογράφως):     είκοσι  
 

 

 

Α.Τ. : 226 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8874.2.1.1 Προµήθεια και εγκατάσταση διπολικού διακόπτη 
διαφυγής  25Α/30mA 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 53  100% 
 
Προµήθεια και εγκατάσταση σε ηλεκτρικό πίνακα διπολικού αυτόµατου διακόπτη

 διαφυγής ρεύµατος 25Α µε ονοµαστικό διαφορικό ρεύµα λειτουργίας ίσο ή 

µικρότερο από 30mA, σε πλήρη εγκατάσταση και µε όλα τα µικροϋλικά σύνδεσης. 

∆ηλαδή στην τιµή περιλαµβάνεται ο αυτόµατος διακόπτης καιη εργασία 

εγκατάστασης  µε όλα τα µικροϋλικά σύνδεσης, σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Μέτρηση σε τεµ 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):65,00 
     (Ολογράφως):εξήντα πέντε 

 

 

Α.Τ. : 227 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8880.1.1 ∆ιακόπτης πίνακος, µονοπολικός, εντάσεως έως 40A. 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55  100% 
∆ιακόπτης πίνακος µονοπολικός, εντάσεως έως 40Α,  δηλαδή  προµήθεια, µεταφορά 

επί τόπου του έργου ενός διακόπτου  ράγας,  µε  τα  µικρουλικά  και  εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως σε οποιοδήποτε ηλεκτρικό πίνακα. 

Μέτρηση σε τεµ 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):9,50 

     (Ολογράφως): εννιά και πενήντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 228 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8880.2.1 ∆ιακόπτης πίνακος, διπολικός, εντάσεως 25Α-63Α. 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55  100% 
∆ιακόπτης πίνακος διπολικός, εντάσεως 25Α-63Α,  δηλαδή  προµήθεια, µεταφορά 

επί τόπου του έργου ενός διακόπτου  ράγας,  µε  τα  µικρουλικά  και  εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως σε οποιοδήποτε ηλεκτρικό πίνακα. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):16,00 
           (Ολογράφως): δέκα έξι 

 

 

 

 

Α.Τ. : 229 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8882.3.2 ∆ιακόπτης πινάκων τριπολικός ενδεικτικού τύπου 
SIEMENS  

                                                            Εντάσεως 25Α  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55  100% 
∆ιακόπτης  πινάκων τριπολικός, ενδεικτικού τύπου 5ΤΕ SIEMENS  (ραγοδιακόπτης) 

περιορισµένων διαστάσεων, εντάσεως  25Α, δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση, 

εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):19,00 
     (Ολογράφως):δέκα εννέα 

 

 

 

Α.Τ. : 230 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8910.1.1 Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS εντάσεως 25 Α 
και σπειρώµατος Ε 16 (µινιόν) 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 54  100% 
 
Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS  πλήρης από πορσελάνη µε την βάση, µήτρα, 

πώµα  και  συντικτικό βραδείας ή ταχείας τήξεως και προφυλακτικό δακτύλιο 

επίσης από  πορσελάνη  µε  ακροδέκτες  συνδέσεως  από  µπροστά,  κατάλληλη  

γιά χωνευτή εγκατάσταση  σε  πίνακα  τύπου  ερµαρίου  ή  µέσα  σε  στεγανό  

κιβώτιο,  δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση.  

(1 τεµ) 

8910. 1. 1 Εντάσεως έως  25  Α και σπειρώµατος  Ε 16 (µινιόν) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,88 
     (Ολογράφως):οκτώ και ογδόντα οκτώ λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 231 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8910.1.3 Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS εντάσεως 63 Α 
και σπειρώµατος Ε 33 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 54  100% 

 

Ασφάλεια συντηκτική τύπου EZ-SIEMENS  πλήρης από πορσελάνη µε την βάση, µήτρα, 

πώµα  και  συντικτικό βραδείας ή ταχείας τήξεως και προφυλακτικό δακτύλιο 

επίσης από  πορσελάνη  µε  ακροδέκτες  συνδέσεως  από  µπροστά,  κατάλληλη  

γιά χωνευτή εγκατάσταση  σε  πίνακα  τύπου  ερµαρίου  ή  µέσα  σε  στεγανό  

κιβώτιο,  δηλαδή προµήθεια, προσκόµιση εγκατάσταση και σύνδεση. 

(1 τεµ) 

8910. 1. 3 Εντάσεωςέως  67  Α και σπειρώµατος  Ε 33 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,22 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα και είκοσι δύο λεπτά 

 

 

 

 

 

 

Α.Τ. : 232 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8915.1.1 Μικροαυτόµατος µονοπολικός  γιά ασφάλιση ηλεκτρικών 
γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS εντάσεως έως 40Α  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55  100% 
 
Μικροαυτόµατος µονοπολικός  γιά  ασφάλιση  ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού 

τύπου WL-SIEMENS εντάσεως έως 40Α, κατάλληλος  γιά  τοποθέτηση  µέσα  σε  

µεταλλικό πίνακα διανοµής µε την ανάλογη δαπάνη   γιά   αγωγούς  εσωτερικής 

συνδεσµολογίας,  γιά κάθε  φύσεως  µονωτικά στηρίγµατα  και λοιπές εσωτερικές 

διατάξεις του πίνακα καθώς και βοηθητικά υλικά και µικροϋλικά και την εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):8,40 
     (Ολογράφως):οκτώ και σαράντα λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 233 
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Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8915.2.1 Μικροαυτόµατος τριπολικός  γιά ασφάλιση ηλεκτρικών 
γραµµών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS εντάσεως έως 25Α 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55  100% 
 
Μικροαυτόµατος τριπολικός  γιά  ασφάλιση  ηλεκτρικών γραµµών ενδεικτικού τύπου 

WL-SIEMENS εντάσεως έως 25Α, κατάλληλος  γιά  τοποθέτηση  µέσα  σε  µεταλλικό 

πίνακα διανοµής µε την ανάλογη δαπάνη   γιά   αγωγούς  εσωτερικής 

συνδεσµολογίας,  γιά κάθε  φύσεως  µονωτικά στηρίγµατα  και λοιπές εσωτερικές 

διατάξεις του πίνακα καθώς και βοηθητικά υλικά και µικροϋλικά και την εργασία 

πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα 

 

(Μέτρηση σε τεµ) 
 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):14,35 
     (Ολογράφως):δέκα τέσσερα και τριάντα πέντε λεπτά 

 

 

Α.Τ. : 234 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8924 Ενδεικτική λυχνία τάσεως µέχρι 500 V 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
 
Ενδεικτική  λυχνία  τάσεως µέχρι 500 V   εγκατεστηµένη σε πίνακα διανοµής 

ηλεκτρικής ενέργειας τύπου επίτοιχου ή επιδαπέδιου ερµάριου (πεδίου) µε τα 

υλικά και µικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και την εργασία, παραδοτέα σε 

πλήρη και κανονική λειτουργία. 

(1 τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):7,00 
     (Ολογράφως):επτά 
 

 

 

 

Α.Τ. : 235 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8971.1.4 Φωτιστικό σώµα φθορισµού 2Χ36W, χωρίς ανταυγαστήρα, 
εστεγασµένων χώρων,  οροφής ή αναρτηµένο . 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Φωτιστικό  σώµα  φθορισµού, επίµηκες  µε δύο λυχνίες 36W, εστεγασµένων χώρων, 

απλό (γυµνό) χωρίς ανταυγαστήρα,  οροφής  ή αναρτηµένο  αποτελούµενο από 

ενισχυµένη βάση βαµµένη µε ψηµένο  χρώµα,  µε  ενσωµατωµένα  τα  όργανα  αφής, 

δηλαδή στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, εκκινητές, πυκνωτές και εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η εργασία πιθανής 

αποξήλωσης υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος και παράδοσή του στην υπηρεσία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):28,00 
     (Ολογράφως):είκοσι οκτώ 

 

 

Α.Τ. : 236 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8972.1.4 Φωτιστικό σώµα φθορισµού 2Χ36W, µε ανταυγαστήρα, 
εστεγασµένων χώρων,  οροφής ή αναρτηµένο . 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Φωτιστικό  σώµα  φθορισµού, επίµηκες  µε δύο λυχνίες 36W, εστεγασµένων χώρων, 

µε ανταυγαστήρα και περσίδα,  οροφής  ή αναρτηµένο  αποτελούµενο από 

ενισχυµένη βάση βαµµένη µε ψηµένο  χρώµα,  µε  ενσωµατωµένα  τα  όργανα  αφής, 

δηλαδή στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, εκκινητές, πυκνωτές και εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η εργασία πιθανής 

αποξήλωσης υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος και παράδοσή του στην υπηρεσία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 
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ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):42,00 
     (Ολογράφως):σαράντα δύο 

 

 

Α.Τ. : 237 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8977.2.2 Φωτιστικό σώµα φθορισµού, οροφής, 4Χ18W 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού διαστ.60Χ60cm, για τέσσερες λυχνίες  18W, 

εστεγασµένων χώρων, µε ανταυγαστήρα διπλής παραβολικότητας, µε αραιή ή πυκνή 

περσίδα, οροφής ή αναρτηµένο, αποτελούµενο από ενισχυµένη βάση ηλεκτροστατικά 

βαµµένη, µε ενσωµατωµένους τους λαµπτήρες και τα όργανα αφής, δηλαδή 

στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, πυκνωτές, εκκινητές και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η εργασία πιθανής αποξήλωσης 

υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος και παράδοσή του στην υπηρεσία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

  

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):42,00 
     (Ολογράφως):σαράντα δύο 
 

 

Α.Τ. : 238 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8977.2.3 Φωτιστικό σώµα φθορισµού, ψευδοροφής, 4Χ18W 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Φωτιστικό σώµα φθορισµού κατάλληλο για ψευδοροφή, διαστ.60Χ60cm περίπου, για 

τέσσερες λυχνίες  18W, εστεγασµένων χώρων, µε ανταυγαστήρα 

διπλήςπαραβολικότητας, µε αραιή ή πυκνή περσίδα, αποτελούµενο από ενισχυµένη 

βάση ηλεκτροστατικά βαµµένη, µε ενσωµατωµένους τους λαµπτήρες και τα όργανα 

αφής,δηλαδή στραγγαλιστικά πηνία, λυχνιολαβές, πυκνωτές, εκκινητές και εργασία 

πλήρους εγκαταστάσεως. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η εργασία πιθανής 

αποξήλωσης υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος και παράδοσή του στην υπηρεσία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

  

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):55,00 
     (Ολογράφως):πενήντα πέντε 

 

 

 

 

Α.Τ. : 239 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8978.2.1 Αντικατάσταση λαµπτήρα φθορισµού 18-36W. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Αντικατάσταση λυχνίας φθορισµού, δηλαδή προµήθεια µιας λυχνίας φθορισµού 18-

36W, εκτοποθέτησητης  παλαιάς  κατεστραµµένης  λυχνίας  από το φωτιστικό  

σώµα και τοποθέτηση της νέας έτοιµης για λειτουργία και εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):6,48 
     (Ολογράφως):έξι και σαράντα οκτώ λεπτά 

 

 

 

Α.Τ. : 240 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\8983.10.1.1 Φωτιστικό σώµα πυρακτώσεως, τοίχου ή οροφής 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 60  100% 
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Φωτιστικό   σώµα   πυρακτώσεως, απλό, µε κώδωνα και προφυλακτήρα (χελώνα)  

τοίχου ή οροφής   προστασίας  ΙΡ  44, µε λαµπτήρα 60W,  δηλαδή προµήθεια,  

προσκόµιση, εγκατάσταση φωτιστικού σώµατος και λαµπτήρων, δοκιµή και παράδοση 

σε λειτουργία. Στην τιµή περιλαµβάνεται και η πιθανή αποξήλωση του υπάρχοντος 

φωτιστικού πυράκτωσης και παράδοσή του στην υπηρεσία. 

(Μέτρηση σε τεµ) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
     (Ολογράφως):είκοσι 

 

  

 

Α.Τ. : 241 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9331.1.1 Ευθύγραµµος µεταλλικός βραχίονας Μονός ευθύγαµµος 
µεταλλικός βραχίονας Οριζόντιας προβολής 1,00m 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 101  100% 
 
Ευθύγραµµος  µεταλλικός  βραχίονας ,  δηλαδή προµήθεια, µεταφορά και 

τοποθέτηση ενός µονού ευθύγραµµου βραχίονα από σιδηροσωλήνα βαρέος τύπου, µε 

κλίση 15µοίρες προς την οριζόντια. Η  βάση  του  βραχίονα θα αποτελείται από 

σιδηροσωλήνα εσωτερικής διαµέτρου 97mm και  µήκους  0,5m  και θα είναι 

κατασκευασµένη από σιδηροσωλήνα πάχους 6mm.  Στο άκρο  του  βραχίονα θα 

υπάρχει κατάλληλη συστολή για την υποδοχή και στερέωση σε αυτή του φωτιστικού 

σώµατος. Ολόκληρος  ο  βραχίονας  µετά  την  πλήρη  κατασκευή του θα 

γαλβανισθεί σε θερµό λουτρό  για την αποφυγή µελλοντικής οξειδώσεως.  Ελάχιστο 

πάχος γαλβανίσµατος 80 µικρά. Στη τιµή περιλαµβάνεται και η αξία του πύρου 

στερεώσεως του βραχίονα στο ιστό. 

(1 τεµ) 

9331. 1   Μονός    βραχίονας οριζόντιας προβολής  1,00m 

9331. 1. 1  διάµετρος σωλήνα  2ins   και πάχος σιδηροσωλήνα  3,65mm 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):70,70 
     (Ολογράφως):εβδοµήντα και εβδοµήντα λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 242 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9363.1. Φωτιστικό σώµα βραχίονα για λυχνίες ατµών νατρίου 
υψηλής πιέσεως ανεξαρτήτου ύψους. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 103 100% 

 

Φωτιστικό σώµα βραχίονα για λυχνίες ατµών νατρίου υψηλής πιέσεως, δηλαδή 

προµήθεια, µεταφορά και τοποθέτηση σε οποιοδήποτε ύψος, ενός φωτιστικού 

σώµατος όπως περιγράφεται στο άρθρο 9361, αλλά εξοπλισµένο µε στραγγαλιστικό 

πηνίο και εναυστήρα κατάλληλο για λυχνίες ατµών νατρίου υψηλής πιέσεως. 

 

( 1 τεµ.) 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):149,40 
     (Ολογράφως): εκατόν σαράντα εννιά και σαράντα λεπτά 
 

 

Α.Τ. : 243 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9379.1.1 Τοποθέτηση ή αντικατάσταση λυχνίας ατµών νατρίου ή 
υδραργύρου  Ε27 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 103  100% 

Τοποθέτηση ή αντικατάσταση λυχνίας ατµών νατρίου ή υδραργύρου υψηλής πιέσεως 

σωληνοειδούς ή απιοειδούς µορφής, δηλαδή εξαγωγή της παλιάς κατεστραµµένης, 

προµήθεια, µεταφορά και τοποθέτηση µιας νέας λυχνίας ατµών νατρίου υχηλής 

πιέσεως Ε27-70 W, σε φωτιστικό σώµα ανεξαρτήτου ύψους, επίτοιχο, κρεµαστό ή 
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κορυφής ή σε βραχίονα τσιµεντοιστού ή σιδεροιστού. 

 

Μέτρηση σε τεµ. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):15,00 
     (Ολογράφως): δέκα πέντε 
 

 

Α.Τ. : 244 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9379.1.2 Τοποθέτηση ή αντικατάσταση λυχνίας ατµών νατρίου ή 
υδραργύρου  Ε40 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 103  100% 

Τοποθέτηση ή αντικατάσταση λυχνίας ατµών νατρίου ή υδραργύρου υψηλής πιέσεως 

σωληνοειδούς ή απιοειδούς µορφής, δηλαδή εξαγωγή της παλιάς κατεστραµµένης, 

προµήθεια, µεταφορά και τοποθέτηση µιας νέας λυχνίας ατµών νατρίου υχηλής 

πιέσεως Ε40-150/250W, σε φωτιστικό σώµα ανεξαρτήτου ύψους, επίτοιχο, κρεµαστό 

ή κορυφής ή σε βραχίονα τσιµεντοιστού ή σιδεροιστού. 

 

Μέτρηση σε τεµ. 

 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):19,02 
     (Ολογράφως): δέκα εννιά και δύο λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 245 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9394.1 Αντικατάσταση κατεστραµµένου φυσιγγιού ασφαλείας από 
πορσελάνη τύπου EZ-SIEMENS  
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 54  100% 
 
Αντικατάσταση οιουδήποτε  κατεστραµµένου   φυσιγγιού   ασφαλείας έως 63Α  από 

πορσελάνη  τύπου EZ-SIEΜENS ,  δηλαδή  άνοιγµα Η.Π  από χυτοσιδηρά για τον 

έλεγχο και εξεύρεση υπάρχουσας ανωµαλίας σε δίκτυο ηλεκτροφωτισµού, εξεύρεση 

κατεστραµµένου φυσιγγιού  αντικατάσταση  του  και  επαναφορά  της  χυτοσιδηράς 

διανοµής και του Η.Π στην προτέρα αυτών κατάσταση. 

(1 τεµ) 

ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):5,00 
     (Ολογράφως):πέντε 
 

 

 

Α.Τ. : 246 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9408.1 Ανακατανοµή φορτίων ηλεκτρικών πινάκων διανοµής 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
 
Ανακατανοµή  ηλεκτρικών φορτίων,  δηλαδή  µετάβαση  συνεργείου  σε  θέση  που 

υποδεικνύεται από την επίβλεψη, άνοιγµα  ηλεκτρικού πίνακα διανοµής, εργασία 

ανακατανοµής  και ρυθµίσεως ηλεκτρικών φορτίων, δοκιµές, αποσυνδέσεως  και 

επανασυνδέσεως ασφαλιστικών οργάνων µέχρι την αποκατάσταση κανονικής 

λειτουργίας. 

(1 τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):40,00 
     (Ολογράφως):   σαράντα   
 

 

 

 

Α.Τ. : 247 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 9410 Καθαρισµός φωτιστικού σώµατος φθορισµού 20W, 40W, ή 
65W οροφής 
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 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 59  100% 
 
Καθαρισµός φωτιστικού σώµατος φθορισµού 20W, 40W, ή 65W οροφής , δηλαδή 

εργασία για  την  εκτοποθέτηση  του  πλαστικού καλύµµατος του, για τον 

καθαρισµό και την επανατοποθέτηση του. 

(1 τεµ) 

  
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):20,00 
     (Ολογράφως):   είκοσι  
 

 

 

Α.Τ.    :248 
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9411.1 Καθαίρεση φωτιστικού σώµατος νατρίου -υδραργύρου 125W 
ή 250W ή 400W 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 103  100% 
 
Καθαίρεση κατεστραµµένου φωτιστικού  σώµατος  νατρίου-υδραργύρου 125W ή 250W ή 

400W, οιουδήποτε ύψους, δηλαδή εργασία για   την  αποσύνδεση  της  ηλεκτρικής 

εγκαταστάσεως  και  την καθαίρεση  του φωτιστικού   σώµατος   από   τον 

επίτοιχο µεταλλικό  βραχίονα ή από σιδηροϊστό ή από τσιµεντοϊστό. 

(1 τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):24,56 
     (Ολογράφως):είκοσι τέσσερα και πενήντα έξι λεπτά 
 

 

 

Α.Τ. : 249  
Άρθρο : ΑΤΗΕ Κ\9413.1 Επισκευή ηλεκτρικού πίνακα διανοµής 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 52  100% 
 
Επισκευή ηλεκτρικού πίνακα διανοµής ανεξαρτήτως µεγέθους, δηλαδή προµήθεια των 

απαραίτητων υλικών (στερέωσης και αντικατάστασης υλικών) και εργασία για την 

ασφαλή και οµαλή λειτουργία του ηλεκτρικού πίνακα. 

(1 τεµ) 

 
ΕΥΡΩ (Αριθµητικά):40,00 
     (Ολογράφως):σαράντα 

 

      

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ………………../2013 

 

 
 

  

 

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ∆ΗΜ. ΚΤΙΡΙΩΝ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ∆/ΝΣΗΣ 

      ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ 
 
 

 
 
 

ΑΙΚ. ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. 
ΟΜΑ∆Α ΜΕΛΕΤΗΣ: 

ΑΝΤΩΝΑΚΟΥ∆Η ΣΤΑΜΑΤΙΑ 
ΒΡΟΧΙ∆ΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

∆ΑΜΙΓΟΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ 

 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΑΡΗΣ 
ΠΟΛ. ΜΗΧ/ΚΟΣ µε Β’ βαθµό 

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 
ΑΡΧ. ΜΗΧ/ΚΟΣ µε Β’ βαθµό 
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